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315 [32,5,7] 624 —6
592 [24,37] 1178 —6
1155  [3,5,7,11] 2304 —6
9 [32] 13 -5
5 5] 6 —4 4 EFFETBE O R
14 [2,7] 24 —4
44 [22,11] 84 —4
110 [2,5,11] 216 —4
152 [23,19)] 300 —4
884  [22,13,17] 1764 —4
3 3] 4 =252 R EATBE D582
10 2, 5] 18 -2
136 [23,17] 270 -2
2] 3 —1:2 ORE BB
[22] 7 -1
23] 15 —1
16 [24] 31 -1
32 [25] 63 -1
64 2] 127 -1
128 [27] 255 —1
256 28] 511 ~1
512 [29] 1023 -1
1024 [210] 2047 -1

1.3 =&

5624 (perfect number) &% o(a) —2a =0 %723 HRM a DL TH 5.
B DTRBIEA A 7 =12 K> TEDRIWRD S N7=d, B EPUIIRIZDH 200, H 5\ IZAH
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a  RHEBAHE  o(a) o(a) —2a

6 2, 3] 12 0; S =%

28 [22,7] 56 0

496 [24,31] 992 0

20 [22,5] 42 2 ;=2 R AT EIDE 2
104 [23,13] 210 2

464 [24,29) 930 2

650  [2,5%,13] 1302 2
1952 [2°,61] 3906 2

18 2, 3] 39 3

12 [22, 3] 28 4;—4 RIFETRE O5Eei
70 [2,5,7] 144 4

88 [23,11] 180 4
1888 [25,59] 3780 4

196 (22,77 399 7

56 [23,7] 120 8;-8 ZIFFAIBE DT
368 [24, 23] 744 8

836  [22,11,19] 1680 8

40 [23,5] 90 10 ;-10 72 EFBE D 5ELEL
1696  [2°,53] 3402 10

DB RBUIFAES D EIZ KRB TH 5.

1.3.1 F4>—ICK %A
a 2O E U, a=2°L(L : &) DFIZEL.
o(a) = 0(2%0(L) = (2T — 1)o(L) = 2°T'L
LRBDTN=2¢" -1 EBIFIE No(L)=(N+1)L £725DT
N(o(L)—L)=L.

d=o(L)~L 2 BLEE Nd=L LENR>TdIX L OMETHSE. DOED 3 ODEENH 5.

(1)d=1.N=Ld=1=0(L) LItk L IZEH p THY, p=L =N =20+ _ 1,
p=2T1 1 FFE KT a=2%. ZHiFa—21)y FOEX-ZELBDELL>TWS.
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(2)d=L N=1=2F" —11Z75DT e=0.a BHFLITRVINEITKT.

(B)l<d<L.dd1,LEUANOWERDTo(L)>1+L+d $>Cd=0(L)—L>1+d. 2
NIEFE.

1.3.2 Dickson (% %2 DEEA

(2t — D)o (L) =21 L 12k D
2et+l _ 1 L
2e+1 ~ o(L)’
PRI DRI S L = c(2°F! — 1),0(L) = 2¢Tc 2§72 T HAE ¢ bbb, c =175
o(L)=L+112725DT L 33
c>176 cld 1, L YSD L OREIZ70 o(L) > 1+ L+c 27305

2t e =g(L)>1+L4+c=1+c2 —1) +c=1+2"¢

o TUEWVWFE.

1.3.3 o(a)—a=1

AT —DFEHTI o(a) —a=17%25 a ZFHEL VI ZeVEMIHEbITNS.

ola) =a+1 LHFEWMZNIEINIE a OFEE 1,a ZHE WS ZLEPSERIZE-T, a i
E3.8

U7z oTZDZ & IEN- D R0z,

FMIERREANDOREE UT a=2p;p>2 (FRED245) 127852 L% o(a) THELZS LD

EHUTAHZ UL LUETNIZESTU TR,

o(a) =3(p+1) = 3(% +1)

£35EL20(a)=3a+6 1275, ZOWMHEEZ R T-.

20(a) =3a+6 Zifi7=9 L E, a=2p, BLU 8.

DREIHTE 2. a =2p ODREHDITIERS 2HIAAE LTS ELTE7. LU, a=6p, 28p XD
RO I3 L .

AT BRI 2 MEX, MO 1T 220 < ORMEDNH 5 DT, iFi G mETH - 72.

1.3.4 =L

o(a) —2a = 1 %723 B a 1% pseudo perfect number (BEEISEREN) L IEIEND Z & h3H
5. ZHRERZUTHEET 2085 A MbhTn s,
HARE a IZHU o(a) —2a Z5EREE LI 2IZLED.
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TR0 R SERBEITENS.

TRE -1 2o EIFIEND N2 DERF (NE) DSMNIDH 20300 > TWiW.

STEE 1 BROBRUEEBRERIENED, TD L5 BHITENE FPRINTWELHHI L TY
AN

SERBOPEMBEIL 2300 FE03 0> T ASAF R I N0, LIRIZH B0 E D 0, E-HFBO%ESE
BlId 203 hh > TWhimL.

SERB ORI AR ORI 72H, Z DORIEOBMORE (3 ity M) ERZIMBI TRV, H
ATEI IS OMBEIFMIT R NTHERINT VS A ’ﬁlﬁfﬁb%é

1995 4EIZ 7 =)V~ — D KEH O FEA DR X 11T ,350 4EI12 8 L SBGR O HERI DRI 72, Z D 7=
HEZ Lo NFBHINZ V. UL 3ty I\F“fl'aﬁfy%’:’)# WZEREINT WS Z ik R E A
B THA .

A ZOEGHEZTEMLTVWAZ I3 Aty MIEEML Z 2 TIHEW. 35ty MNi#E%
EOHIRIZLTERATADLZILIZL D ZOMEOARE2MRETEI L THS.

WAWS LT B &, FUTIZRT BRIEAAOD > TIRIRTE 22 b H 5. X 5 IfRIRAT
e/ %  ODEIREVIEE HTL 3. ZOEIC L THFDILS RET 2 AKRTE 52 THAS.

1.3.5 FRERZDHHDM

0(2°) =267 — 1 EBUI DL & e+ 1 BEBTHD. ZI Tl e+ 1 BEBUIRDGAI
B> T ,0(2°) DRERGDMHEZ LTS,

o (2°) DRI B 7,31,127,8191, 131071,524287,- -+ L 72> TREIMZZ .

INSE QEELTE)ANEYIRELE VS, (e4+ 1 BEREWE LR TH D)

F 1.4 0(2¢) =2¢M — 1, e+ 1: M

2¢°=aq o(a) KB i
2=2 3 3]
22 =4 7 7]
24 =16 31 [31]
20 =64 127 [127]

10 =1024 2047 (23, 89]

12 — 4096 8191 [8191]

16 = 65536 131071 [131071]

18 = 262144 524287 [524287]
222 = 4194304 8388607 [47,178481]

[

30 = 1073741824 2147483647  [2147483647)

0(2°) BIKD & X 290(2°) HSERRUT B, BIAIZ
2%3=6,4%7=28 1631 = 496,64 127 = 8128, - - -
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LY, INSIFEHRADPHER L4 DDREEHTH 5.
FEBE a =2 I UTola) "EH g DT a=aqg £BE qg=o0(2¢) =2°T -1 &V
g+1=2"1 =24 DT

o(a) = o(a)o(q) = q(q + 1) = 2aq = 2a.
L7z T a lZReITi5.

1.3.6 7IIN—¢EFA4S5—DER

B ¢ PFEHDLE 29 -1 OERL p IOV TE p—1=2Lg £ EITS.
X 512 p=41modS8.

Proof.
EJCIUN

29 =1 mod p.

q 1 EFHI2 DT 2 ® modp TOAEIL q. WRIZ

T —O/NEHIZEZL 227 =1 modp. EoTC,p—1=kq &ET 3. p—1 1HMHEED
Tk BME LoTk=2L KE3.

p—1=2Lglz &P

p—1

2% =21 =1mod q.

WO ¥ Y RVDEEEHWS &AM T —DEHEIZ L 5T

f;:<2)
S \p

f;;1a@@(l):L¢ﬁﬂ%@ﬁﬁ&mwe

5)-r

W 212 p = +1 mod 8.
#il
g=11 2 9%, A=2'1 1 OREMHRIL 23+89. ZDL ¥

23 —-1=22=2%11=2¢,80 - 1=88=4x%11=4q.

1.3.7 S5V 1DER

ROFEREAA =D FRU 15 H8T 7T Y anGE L.
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BE2p>3VHREBOLE, M, =20 -1 5K,
q=2p+1 DHEE, "D g=+1mod8 D& &, g=2p+11F M, DFE. £<IT M, FA L+t

VRAEBUITR SR,

Wz g=2p+1H M, DRTRS g lFFEE

qg=2p+1 BEBT2SER p % Germann DHEEE V.
D& q=2p+1 WFEHERSS M, DERTIZH5.

# 1.5: p: Germann D

p q=2p+1 SFEHER M,

11 23 + 23 x 89

23 47 + 47 % 178481

29 59 — 233 % 1103 x 2089

41 83 - 13367 x 164511353

53 107 - 6361 * 69431 x 20394401

83 167 — 167 % 57912614113275649087721

q=2p+1ZFEL LT 2D FHERDEL E g D M, DRFITIR>TW5.

12

3+ 1.6:
2/q DVI¥ VRV p qg=2p+1 M, DFER LS iRk
(+) 3 7 7
(+) 11 23 23*89
(+) 23 47 47*178481
(+) 83 167 167%57912614113275649087721
(+) 131 263 263*10350794431055162386718619237468234569
() 5 11 31
() 29 59 233*1103*2089
() 41 83 13367*164511353
() 53 107 6361*69431*20394401
() 89 179 6.1897E+26
(-) 113 227 3391%23279*65993*1868569*1066818132868207

1.3.8 FLHIDHDAI

TEBDERIZIINEOMPBBETDH 5. RINLD O —FNE L RBDOMD AKX, FHET
DHDAXPAREARTHD. LHIZ, =27 )y FIZRXINDENRF ) ¥ vy OBAZEVRNEZL

7~/ Thsb.



F1E L I3IEEY b 13

HADERER SHETHH > TV EFEEF DR DA XIE 2500 4FH FTIZFA X NE 2O M
bz, HARDNE S R ERDOREZED 722 5 (BC300 4EH) FHES OO AR (22—
29w R BC300-) B TIZTET Wz,

UL, B2 a ldo(2°) BEB q 128D a=2¢°ZHNTHBT a=2° LH TN ?

EWVDFIWVIFKAR & U TR T W, TSGR METH 5. o DEKNTOEEE s(a)
LBl

FAHE 2B OEFEMEIL o OFERTB THLTFRSBITTHSE S L.

ZZTIHEE a 1T U DHRRBFZERTOMEED 2 DEEIZR - THS Z 2127 5.

1.3.9 s(a) =2 DEZDELEDA

s(a) =2 DL &a BRRBAMEL a=p°¢) £T5. X =p° Y =¢f 2B L a=XY 745,
p=p—-1q=q—-1%f>L

(pX —1)(¢Y - 1)

o(a) =

pq
THOA=pX —1,B=qY —1,p =pg & BFIX
4B _oxy.
HIELT
AB = 29/ XY.

AB -2 XY O XY Ol R B LE R=pqg—2p 72D
RXY =pX +qY — 1.
COREZEREXN LV S.

R=pqg—2p=2—(p—2)(¢—2) THOLIEAEXNPS R>04DTp=2"22R=2 Lk
MoT2XY =2X +qY —1 DD H, Y >qiZ Lo T,

0=2XY — (2X +qYV — 1) = (2X —q)Y — (2X — 1)
> (2X —q)g—(2X 1)
=2X(¢—-1)—(¢*~1)
=q(2X —q—1)
Lo T
q+1>2X.

X — Y =(2X — 1) LENIE2X —q> L. THbB2X > g+ 1 £>T2X =g+ 1.g=
2¢H — 1.

ZIZT2X =q+1 DO D Y =g BMEohsz. LizdioTa= XY =2%,q¢=2°"" — 112
oD T a X572
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1.4 Z2BOETHEE

g=211 — 1 NEHD L & 29 TR L. BEBOVITBEH E IROBE®RTH 5.

BDIRTA=Z m TR LT qg=2" —1+m BEHDL E a=2° % m 7ZITFTHREL %
2L WVD . 27E0 m MBI

IR UTIRHLVWEES.



Bl

1.5

FRWE 3 Mty b
TEHDEE
® 1.7 BEHOLG
e mod 4 e e+1 2€ % q a mod 10

1 1 2 2% 3 6
2 2 3 22 %7 28 8
0 4 24 % 31 496 6
2 6 26 %127 8128 8
0 12 13 212 % 8191 33550336 (1456) 6
0 16 17 216 4 131071 8589869056 (Cataldi,1588) 6
2 18 19 218 % 524287 137438691328 (Cataldi,1588) 8
2 30 31 A B (Euler, 1772) 8
0 60 61 C D ( Pervushin, 1883) 6
0 88 89 E F (Powers, 1911) 6
0 106 107 G H (Powers, 1914) 8
2 126 127 I J (Lucas, 1876) 8
0 520 521 K —— (Robinson, 1952) 6
2 606 607 L —— (Robinson, 1952) 8
2 1278 1279 M —— (Robinson, 1952) 8

15
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A =230 % 2147483647

B = 2305843008139952128

C = 250 % 2305843009213693951

D = 2658455991569831744654692615953842176

E = 2% % 618970019642690137449562111

F =191561942608236107294793378084303638130997321548169216

G = 2106 % 162259276829213363391578010288127

H = 13164036458569648337239753460458722910223472318386943117783728128
I = 2126 % 170141183460469231731687303715884105727

J =14474011154664524427946373126085988481573677491474835889066354349131199152128.
K = 2520 % 6864797660130609714981900799081393217269435300143

— — 305409394463459185543183397656052122559640661454554977296
— — 311391480858037121987999716643812574028291115057151.

L = 2006 % 5311379928167670986895882065524686273295931

— —177270319231994441382004035598608522427391625

— — 022652292856688893294862465010153465793376527

— —072394095199787665873519438312708353932190317

— — 28127.

M = 21278 % 104079321946643990819252403273640855386152

— —622472667048053191123504036080596733602980

— — 12239441732324184842421613954281007791383

— — 566248323464908139906605677320762924129509

— — 38922034577318334966158355047295942054 76898

— — 11211693677147548478866962501384438260291732

— — 34888531116082853841658502825560466622483189

— —09188018470682222031405210266984354887329580

— — 28878050869736186900714720710555703168729087

a DERBOEIX 678 EVWHLZBEL a=6 £721% 8 mod 10. ZNIZBEEOF D EMOME
DOED.



F1E L I3IEEY b 17

Buler 2% 1772 42 (1707 FIZEEN A A T =X DL Z 657%) 231 — 1 R BUI R B L %
ARUTSHEHDEEE A = 230 2147483647 % 2 7-. 7T HBHDER2EIL 1588 /25 /-DTIEIF
200 XD DFLEHEFH TH o 72, RDOFTERBMDFER L 1876 4F (Lukas) 72 - 72D THDFLEIE 100
FELAERH 27X 7.

Lukas 1% 2127 — 1 2325 2 & 2R U T—FICitsk a2 B U Z O ZEUTE FHHERH W
SNBLHIDO NEHPH D Z 72 KDOFEHE UTDREREH 7. A4 77—V ADFRRL 725825
DN 3D ZEBDBN T W Z 1% 20 HFIZ R > TH S Mz I nrz.

2015 EBUE, M5 T WS R AFERIZ 257885161 _ 1 T HiAHY 17425170 TH S 2\ 5.

BEREBET D EROMEREPLNL. 12770, 22 Te>1 DHEALMEDR.

e=11FHINDEHELLTHRS.

ec=0 mod4 75 ¢g=1 mod 10. a =6 mod 10.

eec=2 mod4d 745 ¢g=7 mod 10. a =8 mod 10.

Proof. (& T 6T ADEIMIZL D)

29 =16=1 mod 5 ZLFHWS.

1). e=4k. ¢q =2 ~1=1 mod 52&>T ¢q=1+5L. q EFHHRDOT L 1B
g =1 mod 10.

a=2¢¢=q=1 mod 5;a=1+5L. a IFMBERDT L =2m+1.a = 1+52m+1) =6 mod 10.

2). e=4k+1. c=2%+1 L&
q=2"1 —1=2%+2 1= 1=(c—1)(c+1) FEBHRDTc-1=1. DRI ¢g=3,k=
O0,e=1.a=2xq=6. ZIIIHINANLEE.

3). e=4k+2. ¢q=2"1—-1=2 mod 512&>T q=2+5L. LIFHFHIIAY,¢=7 mod 10.
a=2°¢=—q=3 mod 5 a=3+5L a lFMEERDTL=2m+1.a=3+52m+1)=

8 mod 10.

4). e=4k+3. ¢q=2°"1—1=0 mod 512&>T g=5. ¢=2°T' —1=5 LIEF/ET .
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KED 1ML 6, 721X 812D L WVIHIFERIFPI LV ERHDOEL VWVEETH 5.

q DRED 1HTIZ 1 (BP0 3), £/21F 712725 L WO HEIFEEBOBERTIXEY EFsh
TWiEh o7z,

ROFIFIANE Y XBZBORTH 5.

31

127

8191

131071

524287

2147483647

2305843009213693951
618970019642690137449562111
162259276829213363391578010288127
170141183460469231731687303715884105727

© 00 J O U e W NN =

[ =Y
N = O
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1.6 m EIFHTREL LIFEDOHE
1.6.1 m=2

2 FIMATBE LA E R TALD. =21 + 1 BERDGEICHRS.

3+ 1.9: g =2°F1 +1 BT

e e+1 emod4 2¢ x q a

0 1 0 3

1 2 1 2%5 10

3 3 23 % 17 136

7 8 3 27 % 257 32896
15 16 3 215 % 65537 2147516416

3,5,17,257,65537 5 5HD 7 = V< —FEHTH 5.
2 I EABE L 7 3,10,136,32896,2147516416 % 7 =LY — D52 L IEA TR D 7210,

e>3 D& E g=7,a=6 mod 10.

LT a DREDEIL 6.

Proof. e4+1=2"12&D r>27% 5 e+1=4N EIFBHDT
g=2"'+1=2mod 5. —/, ¢ EFHLDT2° =3 x 21! DT ¢=7 mod 10.
a=2°%q=3+qg=6mod5, a IFMELDTa=6 mod 10.
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1.6.2 #A4>—DHER

2t L] MERIZIRDEE e+1=2m e E L. R F,=22"+1BEhz7z)L
=B NP ERDEE T VY —FE VD, m=0,1,2,3,4 DL E F, 17 ) ~v—FHUZ
5, 7V —OEFIIKLT, m>5 D E 7oA —FRITRRIN TV,

FA T =&, ROFERZFHHL 22 HWT Fs OFERB 641 2 FHA U7

WE3F, ODERK Q 1F 1+2mHK 2EIFS.

22" +1=0 mod Q 72DT 22" = —1 mod Q .

modQ TD 2 DAH u & 27+ DRI TH 3.

u=2% PH L s<oamtl 202" = 12k g=2mt1,

2071 =1 mod Q IZ&NE Q —1 X 2mH! DEELDT Q=1+ 2711k,

1.6.3 2l

m=572%5Q=1+64k. k=10 D& & Q = 641.

Fy = 4294967297 = 641 % 6700417 D& R E 4 iR

641 —1 =640 =275

6700417 — 1 = 6700416 = 27 x 3 * 17449

Fy = 18446744073709551617 = 274177 * 67280421310721 A3/ .
Fr = 340282366920938463463374607431768211457

Fr; = 59649589127497217 * 5704689200685129054721 7334 K 5> iR

7- A=274177, B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D),write(B),put(9),write(D),nl.
274176 [2°8,372,7,17]

= 274177,
B = 274176,
c=102,2,2,2,2,2, 2,2, 3/...1,
D = [2°8, 3°2, 7, 17].

?

?- A=67280421310721, B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D) ,write(B),put(9),write(D),nl.
67280421310720 [2°8,5,47,373,2998279]

A = 67280421310721,

B = 67280421310720,
c=102,2,2,2,2,2,2,2,5...],
D = [278, 5, 47, 373, 2998279].

?7- A=59649589127497217, B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D),write(B),put(9),write(D),nl.

59649589127497216 [279,116503103764643]
A = 59649589127497217,
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B = 59649589127497216,

c=102,2,2,2,2,2,2,2,2...],
= [279, 116503103764643] .

1.64 m=4

g = 2011 4 3 DEBOEE

#£1.10: p=2,m =4

emod4d e 2¢ % q a a mod 10
1 5 25 % 67 2144 4
2 6 26 % 131 8384 4
3 11 2 %4099 8394752 2
2 14 214%32771 536920064 4
3 15  25%65539 2147581952 2
1 17 217%262147 34360131584 4
3 27 A B 2
1 29 C D 4
2 54 E F 4
2 66 G H 4
3 83 1 J 2
2 98 K L 4

A = 227 % 268435459, B = 36028797421617152

C = 2% % 1073741827, D = 576460753914036224

E = 25 % 36028797018963971, F = 576460753914036224

G = 256 % 147573952589676412931

H = 649037107316853507609507569598464

I = 283 % 19342813113834066795298819

J = 187072209578355573530071687601903897267059558449152

K = 298 % 633825300114114700748351602691

L = 200867255532373784442745261543596063265446546273971631816704

(
e 3 kg

ee=1mod475 g=7,a=4 mod 10.
ec=2mod4 25 g=1,a =4 mod 10.

ee=3mod475 g=9,a =2 mod 10.

21
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Proof.

e=4k+1 DL &,
¢g=4+3=7modb, ¢ =7 mod 10.
a=2¢=2+x7=14=4mod 5, a =4 mod 10.

e=4k+2 DL ¥,
¢g=-24+3=1modb, ¢g=1 mod 10.
a=2°¢q=4*xq=4mod 5, a =4 mod 10.

e=4k+3 DL ¥,
g=1+3=4mod5, ¢g=9 mod 10.
a=29¢q=3+%x4=12=2mod 5, a =2 mod 10.

22
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1.6.5 m=6

q =2t +5 BEHDLGE

K

#11l: p=2,m=6

emod4 e 2¢ % q a a mod 10
2 2 22 413 52 2
0 4 24 % 37 592 2
2 10 2'0%2053 2102272 2
2 46 A B 2
0 52 C D 2

A = 26 % 140737488355333

B =9903520314283394042913882112
C = 252 % 9007199254740997
D = 40564819207303363365892639424512

1.6.6 m =328

q =2t + 7 BEBOGS

#£112: p=2,m =28

emod4d e 2¢ % q a a mod 10
3 3 23 % 23 184 4
1 5 25 % 71 2272 2
3 7 27 % 263 33664 4
1 9 29 % 1031 527872 2
3 15 215 %« 65543 2147713024 4
1 17 2'7%262151 34360655872 2
3 19 219 % 1048583 549759483904 4

23
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1.6.7 m=-2

q =2 -3 BEBDGE I NS I e DHBEBM p. THD. TEBD L LA LHHD
B WAZ .

7 1.13: g =2°T1 — 3 BEHK

emod4d e 2° % q a a mod 10
2 2 22 %5 20 0
3 3 23 %13 104 4
0 4 24 %29 464 4
1 5 2% % 61 1952 2
0 8 28 % 509 130304 4
1 9 | 27%1021 522752 2
3 11 | 2'1'%4093 8382464 4
1 13 | 213 % 16381 134193152 2
3 19 A B 4
1 21 C D 2
3 23 E F 4
0 28 G H 4
1 93 I J 2

A = 21951048573, B = 549754241024

C = 221 ¥ 4194301, D = 8796086730752

E =22 % 16777213, F = 140737463189504

G = 2% % 536870909, H = 144115187270549504

I = 293 % 19807040628566084398385987581

J =196159429230833773869868419445529014560349481041922097152
xehlse

ec=1mod4 725 g=1,a=2 mod 10.
ee=0mod4 75 g=9,a =4 mod 10.
e e=3mod4 75 g=3,a =4 mod 10.

Proof.

e=4k+1 D& &,
g=2°"1-3=4—-3=1mod5, ¢g=1 mod 10.
a=2°¢=2x%1=2mod b, a =2 mod 10.

e=4k D& ¥,
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g=2°"1 —-3=2-3=4mod5, ¢g=9 mod 10.
a=2°¢=9=4modb, a=4 mod 10.

e=4k+3 D& &,
g=1—-3=3mod5, ¢g=3 mod 10.
a=2°¢=9=4modb5, a =4 mod 10.

e=4k+2 D& &,
gq=2"1-3=3-3=0mod 5. ¢=>5.
=21 _3 =5 =2 a=20=4%5=20.

25
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1.6.8 m=—-4

q =2t — 5 REBOGEH

# 1.14: g=2°T1 -5

emod4d e 2¢ % q a a mod 10
3 3 23 %11 88 8
1 5 2% % 59 1888 8
3 7 27 % 251 32128 8
1 9 29 %1019 521728 8
3 11 211 % 4091 8378368 8
1 17 217 % 262139 34359083008 8
3 19 219 % 1048571 549753192448 8
1 25 225 % 67108859 2251799645913088 8
3 31 231 % 4294967291 9223372026117357568 8
3 35 235 % 68719476731 2361183241263023915008 8
3 50 | 250 % 72057594037927931 A 8
3 65 | 29° x 73786976294838206459 B 8

A = 81129638414606676066289470930944

B = 2722258935367507707522529418717050175488

B e AT B Z L DR

BRI S, bbb e=2N IRELTFEZEL.

q=22N+1 _5 FJ BT B, 3 %2ELLTAHS. 22V =4V x2=25=2 mod 3.
INoIz&D g=22Nt1 —5=0 mod3 UL7=h>T q 3 OfFE; FENELNT-.

Rrehde
eec=1mod4 75 g=9,a =8 mod 10.
ee=3mod475 g=1,a =8 mod 10.

Proof.

e=4k+1 D& &,

q=4modb5, g =9 mod 10.
a=2°¢=2%x9=3modb5, a =8 mod 10.

e=4k+3 DL &,
qg=1mod5, g =1 mod 10.
a=2°¢=3%1mod5, a =8 mod 10.

26
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1.6.9 m=-6

q =211 — 7 REBOGE

& 1.15: g = 2°F1 — 7 BNER

e mod 4 e 2° % q a a mod 10
2 2 22 %1 4 4
2 38 | 238 % 549755813881  151115727449904501489664 4
2 714 A B 4
2 1982 C D 4
2 2318 E F 4

A = 2714 5 172364133221937103085272756482[156digits|353486799545737272878084128761
B = 148546972106748408784527026025[371digits]871159239450829038055508148224

C' = 21982 % 875954204768565768610254822675[537digits]949667135757182722184637841401
D = 383647884425865224359990619773[1134digits]165116463409179288256647266304

E = 22318 4 122619614032433428311834616579(639digits]105574484775025248995836428281
E = 51778487273147246081979595282[1336di gits]568219992473923005215055806464

(

a=4DrE 5(4)=1%DT4-25(4)=-3. 1 PHEHEDT7VEL TV )

q=2°"t — 7 MEBUZRDHEENE DD TR,

a DEREDOHIT 4.

e HMEEL D FHEIH
e=2k+1 2 LUTHFELEL.
g=2t1 —7=(22)t1 _7=1-1=0mod 3 KD TF/HF.

e =4k + 2 OFEA

e=4k ¥ LTFEZREL.

=2t —7=(2Yx2-7=2-2=0mod 5 RDTF/E.

q=2°T1 — 7T RERERBGEEHETITE e DVIE2, A% 4 DFEBI 52 L2 X1E
RO EVYP/HTES.
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1.6.10 m = -8

q =2t — 9 REYOLGEH

#1.16: p=2,m = -8

emod4d e 2¢ % q a
0 4 2% % 23 368
0 8 28 % 503 128768
2 10 210 % 2039 2087936
0 16 216 % 131063 8589344768
0 32 232 4 8589934583 36893488108764397568
0 124 2124 4 42535295865117307932921825928971026423 A
0 140 B C

A =904625697166532776746648320380374279912262923807289020860114158381451706368
B = 210 % 2787593149816327892691964784081045188247543
C = 3885337784451458141838923813647037813284801133935104869028107705636280205707069882368
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1.7 m KRIFFTHE L L HBREXDRE

NIA=Z m IR UTqg=2" —1+m PRBD L & a=2% % m EITFETBEIL 72
EWVWS Z eI LRI NDdd ARAERD XS, 72720 m 3MEB OB (EBITIX 1 HFRE
KHEDEDONRENES D)

o(a) =a(2¢q) = (2T = 1)(g+1),q + 1 =21 4 m IKHER L TRORER 2175

o(a) = a(2°)
=2 =g +1)
= (¢ —m)(2°"" +m)
= g2 +m) —m(27T 4 m)
=2a+qgm—m(q+1)

= 2a — m.

"< LT o(a)=2a—m HRE5NT.

JitER o(a) = 2a — m DRIIMEBEEBDOFATHE L LTTE 507
WO HEZHETS.

m BHUREWEKBID T,

m =2 CIERHIPH IR 5 72
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1.8 s(a) =2 D& EDEEAA

FfERX o(a) =20 —m ZH7ZTE m| <8 DBFHIT ¢ =2 —1+m DPEHDL & a=2%
Zom EEATBREL el e EIT S I L ERRITGEHT 5.

a ZERBOHEL a=p°¢f T8 X=p°Y =¢f 2B a=XY &5,

p=p—1l,g=q—1%fi5&

(pX — 1)7(qY -1)

pq
THHVA=pX —1,B=qY —1,p/ =pg £ BIFX

A—B*QXY—m.

=

o(a) =

HEHELT
AB =20'XY —myp'.

AB —20XY O XY Off#i%# R B & R=pqg—2p 70
RXY =pX +qY —1—p'm.

ZOREEEXEFX LN D,
m<8DEEpX +qY —1—p'm >0 ZRITRT.

pX4qY —1—pm>p*+¢—1—p'm>0.

BN p=2,q=3 L LTHAB.
P4 —1—pPm=12-2m=26—-—m) ZDOT m <6 725 L\
p=2,q=3,m=8 B &E

RXY =2XY,pX +qY —1—p'm=2X +3Y — 1 — 16

IZ& D, 2XY 417 = 2X +3Y.
(2X —3)Y =2X —1712& D

14
2X -3
p=2,g=5m=8 £BLLE2XY =2X +5Y — 1 —32. RIT 0 EI .
pX +qY —1—p'm >0 PRENZDT
BEAEANPS R>02DTp=2»2R=2 LEMNoT

Yy=1-

< 1.

2XY =2X +qY — 1 —qgm.

Y=qgD&&E2Xq=2X+¢>—1—gm.

2Xq=79qq —qm.
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£-oT

2X =qg—m.

Y>qDEEY > BDT
(2X —q)Y =2X — 1 —gm > (2X — q)¢°.
2X(1—¢*) —qm >1—¢>.
g CTHB L

2XG+m<q¢®>+q+1.
2X —g>1 tHladbEs L

FPHm<2Xi+m<@P+q+1=¢—q.

XoTm< —q.
m BEDMEIZRE & 570507

1.9 51
1.9.1 o(a) =2a—2
m=2737%bb oa)=2a—2 2= TRORENE 7=
# 1.17: o(a) = 2a — 2

KRB o(a)

3 3] 4
10 [2,5] 18
136 [23,17] 270
32896 [27,257] 65790
2147516416  [215,65537]
T RARE I 0TS,
(W]
o(a) =2a—2 T a PMERZLS s(a) =2 {72307 (A1 7 —DFFHZEMTE 5 £ VW
WA 5)

s(a) = 3 {721 5 D,
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1.9.2 o(a)=2a—4
ola) =2a—4 ZHE7-TROKREE- 7=

% 1.18: o(a) =2a —4

a RRB R o(a)
5 5] 6

14 2,7] 24

44 [22,11] 84
110 [2,5,11] 216
152 (23,19 300
884 [22,13,17] 1764
2144 [25,67] 4284
8384  [25,131] 16764
18632  [23,17,137] 37260

a=5 1% s(a) =1 BOTEBIZRS. ZOPFIIBUNMEL LTHTIRS 2 LItk 5.
a =110,884,18632 I s(a) =3 O TKRHNZ RS, KHIIZESIZHVZ5Th 5.

[
0a) = 20— 4T a BEEES s(a) = 2,3 EiT
s(a) =3 &M= I %2 3T RNTRD K.

32
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1.9.3 o(a) =2a—6
m=6;0(a) =2a—6 2T IROEREIE-T-.
% 1.19: o(a) =2a— 6

a RN o(a)

7 [7] 8
15 [3,5] 24
52 [22,13] 98
315 [32,5,7] 624
592 [2%,37] 1178
1155 [3,5,7,11] 2304

WUNRE o =17, s(a) =2 DIRIFFSNT VWD LB D 72D s(a) = 3 O 315 ([32,5,7]) IZHE1F T
s(a) =4 OfE 1155 ( [3,5,7,11]) DEZEES.
a = 2%qr BMOEIZRW 5 L.

1.94 o(a)=2a—8
m=8; o(a) =2a—8 Ziiil= I fRDEZAE > 7.

7 1.20: o(a) =2a—8

a TS Gay ol(a)

22 [2,11] 36

130 [2,5,13] 252
184 [23,23] 360
1012 [22,11,23] 2016
2272 [25,71] 4536
18904  [23,17,139] 37800
33664 [27,263) 67320
70564 [22,13,23,59] 141120
85936  [2%,41,131] 171864

2¢qr M= DR 184 ( [23,23] ),2272 ( [25,71]),33664 [27,263] IZiEH.
s(a) = 4 O 70564( [22,13,23,59] ) »3E&LH.
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m BPREIVEEELEHAEL TH.

1.9.5 o(a) =2a—32

m = 32; o(a) = 2a — 32 &/ TREDOREE 7.

# 1.21: o(a) = 2a — 32

a RNBE  o(a)

572 1176 [22,11,13]
992 2016 [25,31]
7544 15120 [23,23,41]
10184 20400 [23,19,67]
28544 57120 [27,223]
83312 166656 [24,41,127]
113072 226176 [24,37,191]
122624 245280 [28,479]

2¢q,3¢qr DIEDHRIZDN SN L.

1.9.6 o(a) =2a— 64

m = 64; o(a) = 2a — 64 &/ STRDOKZE 7.

#* 1.22: o(a) = 2a — 64

a RHRBDE o(a)

108 280 (22, 3]

220 504 (22,5, 11]
6808 13680 (23,23, 37]
8968 18000 [23,19,59]
14008 28080 [23,17,103]
24448 48960 [27,191]
66928 133920 [24,47,89)

DWZ a=22%3% L UT s(a) =2 T 2°q LFIFRVIENEY.
m=64 D& EINZITHKEEINE LN,

34
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1.9.7 o(a) =2a+2

m=—2;0(a) =2a+2 &7z $ROREF> 7=

7 1.23: o(a) = 2a + 2

a RN o(a)

20 [22, 5] 42

104 [23,13] 210
464 [2%,29] 930
650  [2,52,13] 1302
1952 [2°,61] 3906

fi# 650 ( [2,52,13]) TR A TWVWD

1.9.8 o(a)=2a+14
m=—4; o(a) =2a+4 ZH7=TROREZNE- 7=

% 1.24: o(a) =2a+4

a R o(a)

12 [22 ] 28

70 2,5, 7] 144
88 23 ,1 ] 180
1888 [25,59] 3780
4030 [2,5,13,31] 8064
5830 [2,5,11,53] 11664
32128 [27,251] 64260

s(a) = 4 DEVEBIED 5.
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1.9.9 o(a)=2a+6

ola) =2a+6 Ziu7-TROREE- 7=

7 1.25: o(a) =2a+ 6

a RREME o(a)

8925  [3,52,7,17] 17856
32445 [32,5,7,103] 64896

s(a) = 4 DIRZEEIAD O LrH VRTINS

1.9.10 o(a) =2a+38

7 1.26: o(a) =2a+8

a R % o(a)

56 [23,7] 120
368 [24,23] 744
836 [22,11,19] 1680
11096  [23,19,73] 22200
17816 [23,17,131] 35640
45356 [22,17,23,29] 90720
77744 [24,43,113] 155496
91388 [22,11,31,67] 182784

s(a) = 3,4 DENPIEEIZTTNS.

1.9.11 o(a) = 2a + 32

s(a) =2 T2°q B TR W a=250=2%53 hid -7z,

36
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1.10 WUNE

# 1.27: 0(a) =2a + 16

RHNBOE o(a)

RRBE  o(a)

550
748
1504
7192
7912
10792
17272
30592

2,5%,11] -
22 11,17]
25 47] —
232931 ——
23,23,43]  ——
23,19, 71]

23.17,127] ——
7

[
[
[
[
[
[
[
[27,239] —

# 1.28: o(a) = 2a + 32

o(a) =2a—m DFFIZ a=p° VDB LT 5.

m=2a—oc(a)=2p°—(1+p+---

R A

a RHABDE o(a)
250 468 2, 5%]
376 720 [23,47)
1276 2520 [22,11,29]
12616 25200 [23,19, 83]
20536 41040 [23,17,151]
+p)=p = (Ltpt-4p)

e=1DLEm=p—18DTm+10PELpITKdLEp THUNME
m=2,4,6,10,16 O & EMWUNE p = 3,5,7,11,17 BEZNTNDH B 5 m = 8,32 D & EHUNMEIZ

AJNAN

e=20DEE m=p>—1—p. p>2ITRENIDLE m FAHHRRDOTIeRIT 5.
e=3DEm=p—-1-p—p2. p=3 DL E m=14.

il

37
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# 1.29: o(a) = 2a — 14

a RHABE  o(a)

27 40 [3%]

34 54 2,17]
232 450 23, 29]
34432 68850 27, 269]

1.11 a = 2°%r BLDfE

a = 2°qr BLODfiE.
ola)=2a+m Zff a=2%r 2<q<r:FEH)DVPHDLT5.
o(a) = o(2°qr) = (2°T' — 1)gr,2a = 2¢Hlgr IZ& D A=q+r ZFHWT

2T A+ 1) — (gr+ A+1) = —m,

)
qr =21 (A +1) = (A+1)+m.

=2t 1 2HW5 &

gr=TA+T+m.
go=q—T,ro=r—-T ICEZHZIZ L

qoro =T?+T +m. (1.3)

EZoN7Ze>0 I/ UTTI =2 -1, D=T24T+4+m B E D = qyrg & 2 OIS
LT qg=qo+D,r =10+ B HIZHE LD q,r 21BIRT L L a=2°qr OB FESND.

INETLVI)ZALELTIRERETHS.

FA1H

2¢ =24 m =4(e =4) LHYIHIMEE AN S.

D =996,U(T") = 31

D =996 % /RT3,

a=1 b=996 al=32 32=[2,2,2,2,2] (al: ZETIX72\)

a=2 b=498 a1=33 33=[3,11]

a=3 b=332 al=34 34=[2,17]

a=4 b=249 al=35 35=[5,7]

a=5 b=199 a=6 b=166 al=37 37=[37] a = 37 1XE

197=[197] b = 197 & FH.

fift a = 2% %37 %197 2 FH o = 233244.

ROfRE%E T



F1E L I3IEEY b 39

a=T7 b=142 ;a=8 b=124 ; a=9 b=110 ; a=10 b=99 ; a=11 b=90; a=12 b=83; al=43 43=[43]
a =43 1TF.

114=[2,3,19] LU b = 114 (FFETIEAR0.

ROfFE%E RS

a=13 b=76; a=14 b=71 ; a=15 b=66 ; a=16 b=62 ; a=17 b=>58; a=18 b=55 ; a=19 b=52 ;
a=20 b=49 ; a=21 b=47 ; a=22 b=45; a=23 b=43 ; a=24 b=41 ; a=25 b=39 ; a=26 b=38 ;
a=27 b=36; a=28 b=35 ; a=29 b=34; a=30 b=33; a=31 b=32 fRIZ 1T 5T

1.11.1 p=2m=4;a =2%r

# 1.30: p=2,m=4;a = 2%r

a HIRE ) i o(a)
110 2x5x11 216
884 22 %13 %17 1764
18632 23 %17 %137 37260

116624 24 % 37 % 197 233244
15370304 26 % 137 % 1753 30740604
73995392 27 %293 % 1973 147990780

a=2°qr BIOM@N 55K EH5.
BAD 1 {72 EHT 5 L A a DREOEIZ 2,4.

1.11.2 p=2,m=_8;a=2°%r

BAID 1 {72 EHT 5 & A% a DREOEIT 2,4,6.



F1E L I3IEEY b

# 1.31: p=2,m = 8;a = 2°qr

40

a KB i o(a)

130 21 % 5% 13 252

1012 22 %11 %23 2016

18904 23 %17 % 139 37800

85936 24 % 41 % 131 171864

1090912 25 % 73 % 467 2181816
952413274955776 213 % 16421 % 7080043 1904826549911544
120646991405056 213 % 16693 x 882251 241293982810104
99249696661504 213 % 16763 * 722749 198499393323000
144141578099802112 214 % 32771 % 268460033 288283156199604216
4611826763432034304 215 % 65537 x 2147516419  9223653526864068600

304811774955304517632 28 x 524411 2217277373 609623549910609035256

1.11.3 p:27m: —8;0/:25q,r

#1.32: p=2,m = —8;a = 2°qr

a FIRB) i o(a)

836 22%11%19 1680

17816 23 %17 %131 35640

11096 23 %1973 22200

77744 24 %43 % 113 155496

2291936 2% % 67 * 1069 4583880

13174976 20 % 139 x 1481 26349960

45335936 27 % 337 % 1051 90671880

35021696 27 % 419 * 653 70043400
4856970752 29 % 1171 % 8101 9713941512
1461083549696 212 % 10939 * 32609 2922167099400
144141575952121856 24 % 32771 % 268460029  288283151904243720
933386556194816 214 % 33409 * 1705211 1866773112389640
417857739454939136  2'8 % 673469 * 2366851  835715478909878280

a DEREBEOEIL 2,4,6.
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1.11.4 p=2,m=32;a=2%r

# 1.33: p=2,m = 32;a = 2°qr

41

a EPRE G o(a)

170 21 % 5% 17 324

988 22 %13 %19 1960

12008 23 %19 % 79 24000

8648 23 % 23 % 47 17280

117808 24 % 37 % 199 235600

63248 24 % 59 x 67 126480

1292768 2% % 71 * 569 2585520

526688 2% % 109 * 151 1053360

13192768 20 % 139 * 1483 26385520

4495808 26 % 199 * 353 8991600

169371008 27 % 269 * 4919 338742000
33653888 27 % 467 * 563 67307760
883927808 28 % 557 * 6199 1767855600
293947648 28 % 787 * 1459 587895280
69662739968 29 % 1031 * 131969 139325479920
2493705728 29 x 1489 x 3271 4987411440
1473186024448 210 % 2053 * 700759 2946372048880
217898810368 210 4 2089 * 101863 435797620720
1282330216448 2 % 4211 * 148691 2564660432880
1020401174528 2 4 4243 % 117427 2040802349040
546409576448 2 % 4391 * 60761 1092819152880
1290987160936448 213 % 16411 * 9602779 2581974321872880
8041132207751168 214 % 32839 % 14945393 16082264415502320
219521427324928 214 % 35923 % 372979 439042854649840
2306054126720811008 215 % 65539 * 1073790979  4612108253441622000
2306054126720811008 21 % 65539 * 1073790979  4612108253441622000
419512906614407168 215 % 65557 * 195288343 839025813228814320
1824454941114368 215 % 71563 * 778027 3648909882228720
5544305213636608 216 % 182899 * 462547 11088610427273200

295163668022862675968

217 % 262151 x 8590163969

590327336045725351920
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B2 ENZIDEE

2.1 a=3° DFHE

SEEB T 2OREVPEARTH NI I TEIOREDHEELRD
a=3°BLLEola) =o0(3%) = L= BDT 20(a) =37 —1=3a—1

FIZT20(a)—3a=—1 %2727 a I FMADPZMELTE. INHEIFE2HRMTEZLZDIEFEH -7
WRWDT I mtzy MU T

(1) 20(a) — 3a = —1 &7z 3 BRBUIfTH,
(2) 20(a) — 3a =1 Zii7= 3 HRLUIAM D,

(3) 20(a) — 3a =0 % 7= 3 HIREUL ]

ZREIZT 5.

2.1.1 FUESTESI

20(a) —3a = —1 27z THRBIZOWT AV A VEIFHELTHS S,

7 2.1: 20(a) —3a=—1

o(a)  RRE

4 3]

13 [32]
27 40 [33]
81 121 [34]
243 364 [3°]
729 1093 [3°]
2187 3280  [37]
6561 9841  [39]
19683 29524  [3°]

ZOBEIIHRFHITRAT 3DORENPWATHTEZ. SVIANE s(a) =1 OEZITTH 5.
s(a) =1 ZWELLEa N3IDRECRDILITTbnb.
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2.1.2 s(a) =2 D& EDEEHA

s(a) =2 ZMRELT 20(a) =3a—1 %272 TLEFFEEETS.

BOIZ o BB THD I L a2MERT 5. RERS —1 1FFHET 20(a) IFMHEZ0 5.

s(a) =2 DL ERDT a ZRHABAML a=p¢f2<p<q) &T5. X =p°Y =¢f £B<
a

Ca=XY 5. 5 p=p—1,g=q—1 %>

o(a) = (pX — 1ﬁqY -1

bq

THO,A=pX —1,B=qY —1,p =pg £ BFIX

2AB

= (3a—1=)3XY — 1.

HEHELT
2AB =30’ XY — p'.

2AB —3p'XY O XY D% R L BIIE
R=2pqg—3p' =6~ (p—3)(q—3)
—p +pX+qY —1=RXY IZ&>T R>0.
p=3BDTO<R=6—(p—3)(¢—3) LD p=3,R=6,p =2q.
—2=6XY —2(3X +qY — 1)

% 2 CEl->T
_g=3XY - (3X +q¥ — 1) = (3X — q)Y — 3X + 1.

BEHLTBX —q)Y =3X +14g=012&D

(BX —q)Y =3X +¢q=0BX—¢q)(Y —1) =0.
3X =q 7D F)E.
s(a) =3 DL ELFENEIT B L EVOED, TR EZS5TH 5.

s(a) >3 BOMRDINZ L OFEHIZHEL Z 572D T, Ebone WD LD H 5 HITFIE 1 HA
N7,



Fo2E JEMN3IDLE

2.2 20(a) — 3a DIE

44

NV AVHEIT 20(a) — 3a DIEZEFARTRKEZ DS > TH 557, HH I 20(a) — 30 ZHTRE L

AR

ZDROBIFEDFERIUKD DFERVP A S L TA LS. 5 £ AT HXADOEHA T O H

50 LR\,

% 2.2: 20(a) — 3a(H5ER

&) D

WA o REEAR o)

-5 7 7] 8
-5 39 [3,13] 56
-5 279 [32,31] 416
-5 178119 [3°,733] ——
-3 5 5] 6
-3 33 [3,11] 48
-3 261 [32,29] 390
-3 385 [5,7,11] 576
-3 897 [3,13,23] 1344
-3 2241 [33,83] ——
-3 269371  [32,41,73] —
—1 3 3] 4(3 DRIFE)
—1 9 [32] 13
-1 27 [33] 40
—~1 81 [34] 121
-1 243 [35] 364
~1 729 [39] 1093
0 2 2] 3

CIDBENSWANVWARERMWEETE 5.
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% 2.3:

Hse e a SR it o(a)
1 21 3,7] 32
2 4 [22] 7
3 15 3, 5] 24
3 207 [32, 23] 312
3 1023 [3,11,31] 1536
6 6 2, 3] 12
6 8 [23] 15 (R
6 10 2, 5] 18(2 DA HEE)
6 14 2, 7] 24
6 22 [2,11] 36
6 26 (2, 13] 42
6 34 [2,17] 54
6 38 [2,19] 60
6 46 2, 23] 72
6 58 2, 29] 90
6 62 [2,31] 96
6 74 [2,37] 114
6 82 [2,41] 126
6 86 [2, 43] 132

45
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RKIZENIE 20(a) =3a Zi72F a 1Z272F 6 LV, GEHZRAAZZ GRIZE 2. 22 CEHE
U7,

EE 1 20(a) =3a ZHi72TEE a=2.

Proof.
20(a) =3a 1IZ&D a IFMEBRDT a=2¢L £BE L I3&GHET5.

20(a) = 2(2°" — 1)o(L) = 3% 2°L

INEY N=2¢t 1 LB EWI% 253 5.

4No(L) =3 x2°T'L =3(N + 1)L
L>176 0(L)>L7%DT

3(N + 1)L =4No(L) > AN(L + 1)
3L > NL+4N, N >3 #DTFE.
YoTL=1a=2 1> CTAN=3(N+1). ®XIZ N=3,e=1. LEA>Ta=2.

3MEY FDIB I DIFMAITUE 7. ZHES L.
2.3 20(a) —3a=1 DiFHE
TRbLbLHTEREN 11 DGE, NV I VFIZBUEFZ7ZL TH 5 WROENPTE /-

7 2.4: 20(a) —3a=1

a o(a) RINE ) R
21 32 3, 7]
2133 3200 133, 79]
19521 20282 [34,241]
176661 264992 [3°,727]

[

129127041 193690562  [38,19681]

COMRODBZRBORIE 3¢ % g DRIZHR>TWVWD., ZOLSRIED@ENHZ L LTEFDOREHRD
9.
a=3%q (¢g>3: FH) LLTRATEL
20(a) = (3T —1)(¢+ 1) =3a+1=3Tg+ 1.

&Y
(3 —1)(g+1) = (3T —1)g+ 3T —1=3Flg+ 1.
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3tlg AAN» HIHEA T
—q+3Tt—1=1.

HEELTg=3" -2 22 T3 -2 PFEBUIRDILETNE ¢ 2BZa=3%q LEHKT
5¢ 20(a)—3a=1 Zhil=d.
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2.4 HEEH

=3 2 PFEMIRDLE a=3+q % B3 2ELTS) BR2HE JIF>. HE2HX
20(a) —3a =1 %729

Wi 20(a) —3a =1 279 & T LT NRELZEED, LWOIHEZEXS. ZNERELWHET
H55.

2.5 HRLE

W =20(a) —3a LBE W IIHRETH O HEL2HD HEeEldl Th5.

Bzontz W IE#EMSITINSWE LT W =20(a) — 3a 2727 a ZKE s(a) =2 DRTIHN
ZRD LS.

a ZRNBIRL a =pqf 2T 5.

2.5.1 HEELEI FHDGE

W THEBEIRET 5.
W =20(a) —3a IZ&oT a & LizAoT2<p<q &b,
X=pY=¢gf 2B a=XY k3. T5L
o(a) = (pX — lqu— 1)
pq
THODA=pX —1,B=qY —1,p =pg & BFIX

2AB
— =3XY +W.

= =
EHEEELT
2AB = p/(3XY + W)

2AB — 39/ XY ® XY D& R 2B L E R=2pg—3p TRV X 51T

R =2pq—3p'
=-pg+3(p+tqg—1)
=—(p—3)(g—3)+6.
Thh s
PW =RXY —2(pX +qY —1).
PW +2(pX +qY —1) = RXY Z& 5T RXY > pW +2(p*> +¢*—1)>012&Y R>0 7%

DTp>3 IKEEL p=3,R=6.
IDEE Y =250
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2GW = 6XY — 2(3X +qY —1).

BIHLT
gW = (3X —q)Y —3X +1.

(Y =qliRETHL
W =0BX—-q)q—3X+1=3Xq—7q(¢+1)

ZED, g RIS ZLITEoT

W =3X—-(q+1).

CITHAEZWIEIES. 3 X -W -1 20EHDELEINE g BEWVWT a=3% 2EDNIT

BHEW OB a 2155DTH5.
EIZW=—=17453X =¢ BERLZOTIDHEIFLEZ\.
W=17%5qg=3T -2 RERLOT, HEEBDOBETHS.

2)Y=¢* DL E.

W=0BX—-)@®-3X+1=3X(>-1)+1-¢=73X(q+1) — (> +q+1)).
IhED gEELS

W=3X(qg+1)—(*+q+1).
W>00D2&3X >q+1DEHILDODT

W=3X(qg+1)—(*+q+1)>(q+1)*—(+q+1)g>p+2>5.

ZOGEW > 11245, 2T S0,
Y>¢@ %0FTE9 20(a) —3a 1FRESRDZTHAS.
U7=hoT,s(a) =2,W=1D&EY =q &R DIHER2ITR5.

2.5.2 HEHDH

q=5f=2,X=32BL&Eaqa=52%x3="15.
W=3X(qg+1)—(*+q+1)=9x6—(>+q+1)=23.
W =23726 a="T512725M7
g=5f=2X=32 B aq=52%3%2=225
W=3X(qg+1)—(¢*+q+1)=27Tx6—(¢*+q+1) =131
Z D56 s(a) =3 Db TE 7.

g=5Ff=2,X=3 B & qa=52%33=675.

49
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2.5 W =23 DIFE

a o(a) RS
75 124 [3,57)

#26: W =131 DG4

a o(a) FEKNEBIE
225 403 [32,57]
1407 2176 [3,7,67]

W=3X(g+1)—(¢*+q+1)=27Tx6— (¢° +q+ 1) = 455.

£ 2.7 W =455 DIFL

a o(a) KB
675 1240 [3%,57]
819 1456 [32,7.13]

ZOGEBMP 2 DUDR0O LA S5 R,

2.5.3 HELENBHDOGE

WSEEE W IEE 2m LIRET 5. 20(a) —3a =2m 2 & D o IXMEE.
s(a) =2 DHAITHAL LS. o 2RBRNBNMHT L a=2%¢/,2<q 5.
X=2YV—¢g tBLLa=XY . $32

2X —1)(qY — 1)

ola) =
(a) 7
THO,A=2X-1,B=qY — 1,0 =7 £ BT
24B _ vy +om.

n =

EEXELT
2AB = p'(3XY + 2m)

R=4q—-3p B L& R=¢q+3.

2p'm =2gm = RXY —2(2X +qY — 1) = (RX — 2q)Y —4X + 2.
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(1) Y =g¢q.
(RX —2q)Y —4X +2=(RX —2¢q)q —4X +2=(Rg—4)X +2(1 —¢*) &
Rg—4=gq(g+3)—4=(¢g+4)q12&b

2qm = (¢ +4)gX —2(¢ + 1)g.

£oT
2m = (¢+4)X +2(¢g+1).
&b
2m+2¢+8—6 2(m —3)
x=MTATOTD g ST
q+4 * q+4

X=20>2IZHEETEEmM>3. PO m=37%6 a=2¢ ZIUXEEMR
e>1DEE

X —2=92¢_9— M
q+4
ZhrESHEINE
2(m —3) = (g +4)(2° - 2). (2.1)

5X5h7 2m I0WT LEOREMET ¢, e 2HT. m AN FRIEN D, —BOME TR
THD 2 DRESTIEA.

(i)e=2DLE q=22
m—3=q+412&0,¢=3,5711 128K LT m =10,12,14, 18. H5ELE W X 20,24, 28, 36
£ 2.8: W =20 D&

a o(a) FERBWE
12 28 [22, 3]

#2.9: W =24 OGH

a ofa) RS
18 39 [2,37]
20 42 [22,5]
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# 2.10: W =28 OiGE

a o(a) RS
2% 56 [22,7]

#2.11: W =36 DIF4L

a o(a) FEREDM
44 84 [2211]
50 93 [2,57]

(ii)e=3 D& & a=23.
2(m—3)=6(q+4) 5 m=3(q+5).
¢ =357 1T m = 24,30,36. F5EREE W IZ 48,60, 72

#+ 2.12: W =48 OiFG4E

a ola) FEREIME
20 60  [2%3]

68 126  [22,17]

98 171 [2,77

# 2.13: W =60 DIF4L

a o(a) RS
40 90  [23,5]
92 168  [2%,23]

(2) Y = ¢%
(RX —2q)Y —4X +2 = (RX —29)¢® —4X +2 = (R® — )X +2(1 — ¢%) & Rg® — 4 =
P(q+3) —4=(*+4¢+4)gI12&?

2gm =G(¢® +4q+ )X — 2g(¢*> + ¢+ 1).
£oT
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om = (¢ +2)°X — 2(¢* + ¢+ 1).

(X —2)* + (4X —2)qg+4X — 2 =2m.

X=20t%3(q+3)=m,
Bl m = 36X =2,¢=11,Y = 121.
a=242,0(a) = 399. 20(a) —3a =2 %399 —3%242 =72 =W.

B)Y = ¢® BEIEOVWTHERBANETHS

15
ZITHEW="72D56D0 a 2IRETHLEY =q Z2IRET 5.

i
ot
=

2(m —3) = (¢ +4)(2° — 2).

m =36 =W/2I1Z&Dbm—-3=33,2m—-3) =2x3x11 = (¢+4)(2°—2) 2f@ &
20m —3) =33 x2=11x6 DZTNTNDOHRIZIEUT (1),(2) DEBHEZN, Y = ¢ ODEED
Holx.

(1) g+4=11(q=17),2° —2 = 6(e = 3).

(2) g+4=33(qg=29),2° -2 =2(e =2)

(B)Y =112, X = 2.

# 2.14: W =72 DI55H

a o(a) FARB
56 120 [23,7]

116 210  [22,29]

242 399  [2,117]

ZDE DI UTHEBIREDGE L FE Z & IZHRREE.
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* 215 X =2 OG&

q 4X -2 W=2m m
3 6 24 12
5 6 36 18
7T 6 48 24
11 6 72 36
13 6 84 42
17 6 108 54
19 6 120 60

X=4DLE @ +7q+7=m,

#216: X =4 DL

qg 4X -2 W=2m m
3 14 62 31
5 14 94 47
7T 14 126 63
11 14 190 95

X=8D,Z 3(¢>+5q+5) =m,

# 217 X =8 DiFE

qg 4X -2 W=2m m

3 30 138 69
5 30 210 105
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2.5.5 HELE 2,6 OFHE
B9 HSE R EEDMEE 2m DB RS .

55

20(a) —3a =2m %7~ 3 DT a IZMEHTH 2. a DRERBSIET 2 DIRBEH T % ¢ & LA

LiZ&bDa=2°L KT,
20(a) —3a =22t —1)o(L) —3-2°L 1T & D
(2¢t —1)o(L) —3-2°7'L = m.
BIHL T

(2t —1)o(L) =3-2°"'L + m.
m<3 LIRETS.

L=1DH4E.

2¢tl _1_3.92¢71 =271 _1=m<3
ZED 2671 <4 LA Te—1<2.

e=3Mba=8 ZDLZ 2(a)—3a=6.
e=27%ba=4 ZDLZE 20(a)— 3a =2.



Fo2E JEMN3IDLE

L>10884. o(L)>L+112&>T
3:-2°7 'L+ m=(2°T — 1)o(L) > (2T —1)(L + 1).

32071 AAIZB LT

3>m> (2 —1)(L+1)-3 22" L= (2 - )L+ 2 — L.

L>312&D

3> —)L42¢T 1> 2 -3 p et 1 =201 4

MELTT7>271 koTe—1<2 »<Te=123.

56
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K (22) 1K e=12/RATSE,

30(L)=3-L+m<3(L+1).

WAIZ o(L)=L+1. LIFHRHKT a=2L.
X (22)ITe=2%2RATEL

T(L+1)<70(L)=3-2L+m =6L+m < 6L +3.

ZHIXFE.
e=3 2RALTHFENTS.

UEZE-oTHERE W =675 a=2p,(p: WEH) £7/-F a=28.
W=27R6a=4.

57
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2.6 3DREELFMI—7Y) vy REKDE

3DORE 3 IZDWVWT e+ 1 BEBOBA o(a) DEFBNHREFT S

328 — 29876792454961  34315188682441
330 = 205891132094649 308836698141973

59, 28537, 20381027]
683, 102673, 4404047

#218: 3¢ =a

3¢ =a ol(a) D Z K
32 =9 13 [13]
31 =81 121 [112]
36 = 729 1093 [1093]
310 = 59049 88573 [23, 3851]
312 = 531441 797161 [797161]
316 = 43046721 64570081 [1871,34511]
318 = 387420489 581130733 [1597, 363889)
322 = 31381059609 47071589413 [47,1001523179]

[

[

o(3%) MEBUTL D DX 13,1093, 797161 TH W D w. Thoz 3z2EE LA LEY XK
B,

2.6.1 7IIT—EFAMS—DRER
HBEAEDP GHOLE3F_1=2L EFE. ZZTLITHK

Proof.
LB 2L 9 5.

3F —1=2L=4'=0 mod 4.
3F—1=(-1)F-1=-2 mod4, IZ&bFF.
3EELULEANLEYIBUIZOWVWTE T —8 A1 T —DFERITRLT 3.

HWES ¢ EBDLE 31— 1 OFHRERE p IZOWTE p—1=2Lg £FET5.
T 51T p=+41mod 12.

Proof.
FEE D,
39 =1 mod p.

q \$FEZ DT 3 D modp THOAEUE
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TR —O/NEIIZED2 3P 1 =1 modp. o T, p—1=kq £E T 3. p— 1 IHMHBARD
TEHBMEE LoTk=2L b ERETBILIZEoTp-—1=2Lg £ EITS.

p—1

377 =3M=1modp.

WO ¥V RVDEEEHWS &A1 7 —DEHEIZ X 5T

=(3)
p
f%z1m@@(%):Lﬁﬁ%%@ﬁﬁﬁw#epzinmdu

Hlg=17 DL E A =37 —1=129140162. Z D KK 17 f# [2, 1871, 34511].
pr = 1871 LB & p; — 1 O ENTHE [2, 5, 11, 17].
py = 34511 B L py — 1 O RHNTE [2,5,7,17,29].

AHERB p IZOWTIE p=1+2Lg EFS. L=1DEENRNZDOTIND 39 -1 O
IND T RERBUZ 72 5.
D& p=1+2q BEHKLDT g 1F Germain FE.

26.2 AAS—¢ETUTVTV1DER

FAT—=F 70T aDFERIFEN 3 THRY VLD, ULrEERFITEHHET L, KR 20DL
XX OFERDIRE . ZNIRELARESHERTH - 72,

WRE6 p aFEMEL,q=2p+1 BHRBLTE. N, =3 -1 BLLE, g 2ELE LT IS
FlRETE. ZOLE qlE N, DERNTTHS.

Proof.
IREM S 3=n? mod q 27T n BB 5. 7~ —D/NEHEFANT

P =n*=n"1=1 modgq
WZIZ N, =3 —1=qk £EHIFBHDT, ¢ 1 N, DHEHT.
CEARIARDHEBEIER DS ¢ =41 mod 12)
ZOHE LT S,
WET7TpERERHLL, q=2p+1 P N, DRFLTE. ZDL&E g=2p+1 HFEH.

Proof.
g=2p+1 BEETRVETS. ZORNOERTEED o £T5. 2p+1> ¢ 27 q
H N, DERTRDT g # 3.

3 —1= N, =0 mod gp.
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p IEEHRDT qo 2IEL L7Z3DRBTH S, 7 2V~ —D/NEHEFNT
3%-1 =1 mod go.
WRIZ, qo— 118 p DI &< g—1>p i
WH1>@ =2 +200+1>2(p+1) +1.

INTFE L.

p: Germain FRBUZDWT, ¢ IFTART g+ 1=12L 27z UFERE L TIRT ¢ & N, DRETF
ERoTWz, ZHITREIOERTH 5.

#219: g=2p+1: EHK

p q=2p+1 g+1 g+ 1mod12 N, FKE G

5 11 12 0 2 % 112

11 23 24 0 2 % 23 * 3851

23 47 48 0 2% 47 % 1001523179

29 59 60 0 2 % 59 * 28537 * 20381027
41 83 84 0 2 % 83 * 2526913 * 86950696619
53 107 108 0 2 % 107 * 24169 * 3747607031112307667
83 167 168 0 A

89 179 180 0 B
113 227 228 0 C
131 263 264 0 D
173 347 348 0 E
178 359 360 0 F

190 383 384 0 G

A =2x%167* 12119 % 1036745531 * 950996059627210897943351

B =2x%179*1611479891519807 * 5042939439565996049162197

C = 2% 227 % 1583 % 2172539 * 526256453012063980796131127321354599535039

D = 2 %263 * 605199588591144003100881306574406851660288427740394885828171

B = 2x347%762239+2125048865543%30985428700388045508959018054392810762033149280306907746766819

F = 2x359%56207+100957%19510643%291066066130451x6779963644378513811x1618686647444916557058589635943:

190 383
G = 2%383%311713%9593931911%58908685917603654343320050749297104005489091814682148588888003483695003



Fo2E JEMN3IDLE

2.7 3%EKETHIREH

3etl —1
a=3°1ZHLTo(3%) = 5

STEHE S5 LizT 5.

61

NEE g7 TD. ZDEa=aq 23 %5KETD
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2.71 3%ZEKETHIEEHOEEK

+ 2.20: 3REKL T BEEK

emod4d e RN E  qmod 10 a a mod 10
2 32 %13 3 117 7

2 35 %1093 3 796797 7

0 12 3125797161 1 423644039001 1

2 70 A 3 B 7

2 102 C 3 D 7

0 540 30« F 1 —— ——

A = 370 % 3754733257489862401973357979128773

B = 9398681223266955568884336291512894246732289173595197254503404033277
C = 3102 % 6957596529882152968992225251835887181478451547013

D = 322720996484187844746619306273472246597518644973851120620

—— 67563800310073569424269938090581449997117

E = 66308439547181843673169185149975450335546563790474079717256778

— —4209623516341640238400510288503463008441736852119221000000301102

— —9079481693984080146458143761582514901416066165280887590649954106

— — 12765793960501606910585490086339893058591064091241255832207903808201.
INohoROFGGHEZES ZENTES.

ec=2 modd D& E q DREDEIL 3, a DREDEUIL 7.

ec=0 modd D& E g DREDOHIF 1, a DREDOHIT 1.

EEDTEHTIIREDEN 4 £/ 6 THo2D3 2 ELT AL TIIREDOED 7 £7-
T 1i2k5.

Proof.

32=9=—-1 mod512&D 3*=1 mod5 ZNELUTHES.

20 =31 —1 2 RBFE B ¢ IZOVWTZTDREDHEIL 3 £7/213 1 257

l.e=4k+2 D& &
2q=3T1—1=3%H_1=-3_-1=1=6 mod5.

£oTqg=3 mod5.q=3+5L L7050 q IFFELLROTHE. L IFMEEIT/RDDT g =3 mod 10.
a=39=3%q=—-¢=2 mod51Z&H a=2+5L.
a ZERRDOTL I3EH. £>Ta=7 mod 10.



Fo2E JEMN3IDLE

2. e=4k DL &
2¢ =23t —1=3%+1_1=3_-1=2 mod5.

2T q¢g=1 mod5. q=1+4+5L 74550 ¢ IEHH. L IZEBUZEDT g=1 mod 10.
a=3¢=qg=1 mod5 2L D 1 IFHHHLDT a=1 mod 10.

3.e=4k+3 DL E A=3k1 B L&
2q=3T1 —1=3%H_1=A" 1=(A-1)(A3+ A2+ A+1).
A—1=3M1 _1=23F 31 4...41) ZOTEk>07%5 471

k=075 e=37RDT 2¢=23"—1=280.g=40; ZIIIF/F.

4. e=4k+1 DL E A=3%1 BL&
2q:36+1_1:34]€+2_1

=A2 - 1=(A-1)(A+1).
A—1=3k1_1=2(3% 4 3%-14...41)

q= (A2,1)/2: (A—1)/2(A+1) = (32k+32k71+.

DA D).
q DEBUZFIE.

2.7.2  s(a) =1 D& DA

3L T 2R RBOBAMES s(a) = 1 DEALITES.

a=q’ 7 20(a) = 3a+ Maxp(a) &7z LIET 5.
Yoof 8L

qu i) =3Y +g¢.

&b

Y (2¢ — 39) =2+ qq.
2¢—3¢g>012&bD,g=2.

Y(20—30) =2+qq 1 q=2 2RATZL Y =4 £oTa=4.
ZDEDREEBNEE NS,

2.7.3 s(a) =2 D& DA

3ZEE T HMEMDIEARMEE s(a) =2 DHALITHS.
20(a) = 3a + Maxp(a) &7z 9 LIRET 5.
ZIZTaldBHTHD. 208745 Maxp(a) 1 EFET,20(a) IFMHEZ0 5.
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a BRNEAEL a=p¢f2<p<q) &T5. X=p°Y =¢/ B a=XY %5.F
bp=p—1,g=q—1%fF>&
(PX - 1)(gY — 1)

o(a) = =

THHVA=pX —1,B=qY — 1,0/ =pg £ BIFHE
Maxp(a) = ¢ DT

2AB
22 _3XY 4q.

— =
HEHEHLT
2AB =30’ XY +qp'.
2AB - 30/ XY O XY OfFR¥%E R LBIHE

R=2pqg—3p'=6—(p—3)(q—3)

gp' =RXY — (pX +qY — 1) IZX>T R>0.
0<R=6-—(p—3)(¢—3) 12L&V, a FHHIIZRBDTp=3,R=6.p =27.

2%Gq = RXY — 23X +qY — 1)
%2 TH-T
W =3XY —(3X +qY —1) = (3X — q)Y —3X + 1.
3X > qhDOY >qltkoT

qq> (3X —q)q—3X +1=3Xq— qq.
49 >3Xq—qq 5 q &HTL
q>3X —q.
Lo T
2 +1>3X.

IITY =q#RETDL2+1=3X WK IH g= 3= = 5(3°) IFHK. a=3°% X3 %
K& Ui s,

Y>qDeEY >g? ithk5.

Y-1)+1-g¢
>BX—q)(®-1)+1—¢
> (X -q)g3—1
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£-oT
q>(BX —-q)qg—1
1 #BETEL §> (3X — @) KB50DTG THBE

1>B8X —q)>0.

DRIZ3X —g=1 LH»L ¢=3X —1=3" — 1 =205(3°) ODAMIIERTIERL.

-
—

65
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274 3%KETHIREHOARER

TEDTERMDERTIE 0(a) —2a =0 ZHM72THD I L TINIMEBDLEIEA 1T —I12kD
a=2°0(2°);(7272 U 0 (2°) 33580) DSEE X vrz.
IITRAAT—DEREEPSHHEL o(3°) BER ¢ DEZ a=3 2345EETERS
ORI LI U 220 T 50,
3etl 1 et 41

qg=o0(3°) = D g+1=

%BOT
D) N

20(a) = 20(3%)0(q)
=@ -1(g+1)
=q(3°" +1)
=3a+gq

ZIMo q 2HTZENTELVDT a DERRZRET % Maxp(a) L ELFLTZEAT D ERD
Ao IcEEdoN5.
20(a) = 3a + Maxp(«).

ROKELFEIEZ DOFRERZH2T o 1Z0(3%) BEB q ITRE2DEHNT a=aq £FELZ
EMTEDM, THS.

EVHAT, ZoMEE 3 EEE YT ITLROEREE LR, ZIFHL T 5 MBI
K1z 2 < hRFuhsd Lk,

2.8 3%5KETIREMDIETHRE

EHRICENE =03 = 5L PRB DL E a=3¢ W3 RELTIHRMTHS. Zh
Em B EABETS I LR ERS.

=2 m BE g DL EFa=3 &k m F FABBLE 3 EEETERAML V.

NS DIFEL R NUEEIRD RN DTHY 2V THERT 5.
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281 p=3m=1

p=3m=10t& q=3"41 IR HAEHARD.

#£221: m=1
emod4 e FHEERKHMR gmod 10 a a mod 10
1 1  3%5 5 15 7
3 3 3«41 1 1107 7
3 15 315 % 21523361 1 308836705316427 7
3 31 33! % 926510094425921 1 X 7
3 63 A 1 B 7

X = 572280636715419056279672990187
A = 353 % 1716841910146256242328924544641
B = 1965030762956430528586812143569325391583084017460083159697707

q DREBOEIZ 1, a DREDOEIL 7.

Proof.

m=172DT2=3"+11Z/k3%.

1. e =4k + 3.

2¢=3" +1=3%+"11=2 mod5.

q=14+5L &0 L IIMEHRDT q
a

a=2+4+5L L5 a lZETHED

=1 mod 10.
=3 =2¢=2 mod5.

TL HHFW £>Ta=7 mod10.

2. e=4k+1. B = 32Ft1 = —(=3)2k+1,

2q — 3€+1 + 1= 34k+2 +

q I3FEHIIKT 5.
3. e=4k + 2.

1=1—(=3)>**1 =4D D= (-3 +... 4+ 1.

2¢=3"1+1=3%41=-2 mod5.

SDLIAIINOFFENHRN.

FHEBIN 4 DUDNRNDT, L HF X\,

67
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2.8.2 3%5K&ETBITIT—FHN

m=1D%Ee+1=2,416,64 2ETINSIT2 DBV 2DORETH 5.

=3 FROLHY.

i) 5,

i) 41,

iii) 21523361,

iv) 926510094425921

v) 1716841910146256242328924544641

INGIET7 oIV —DRBUTELILTWSE., 22T
3AEEETDZIIIT—FHLWS.

5 2T 5 RKEOHBIT 1.

ADT7 2V —FHEHE UL 5fd2DRREHETR SR,

ZDFZED a lERDEED .

i) 15 =3 %5,

ii) 1107 = 3% x 41,

iii) 308836705316427 = 3% x 21523361,

iv) 33! % 926510094425921

v) 353 % 1716841910146256242328924544641
INo6EIEELTEZTINT—DREH L VS,

15 2T 2L RKEDOBIZ 7T THBH. ABIZIEELRZETHAIN DL EMHELEZL 5.
ZDWIRT I —DREREMNELZ ATV RVWEES . IO F > TR,

2.8.3 FA4AT—DHR

3T 1 =2N. 1 BLLE Ny PEBIIRDEE e+ 1 =2" EIFE —HIT G, =
(32" +1)/2 L BEINEENID 7 VY —8, INHERDL T 7 L —FERE WS A A
T — T ORER L FLU AR AR D 31D,

HES8 G, DEREQ IF 1+2mH K LEITS.

32" +1=0 modQ ZDT 32" =—-1 mod Q.

modQ TD 3 DAEL u ik 27T ORI TH 5.

u=2% PHp L s<oamtl 32" = 12k s =2mHL,

39°1=1 mod Q IZ&NE Q-1 127! DEEALDT Q=1+2"11k.
Gm=(32"+1)/2m=1,2,3,4,5,6

m=7DLE2Mm=128. £>T Q=1+ 256K.
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3128 11 = 2% 257 % 275201 * 138424618868737 * 3913786281514524929 * 153849834853910661121

?- A is 257-1,factorize(A,B), exps(B,C).
A = 256,
Cc = [278].

?- A is 275201-1,factorize(A,B), exps(B,C).
A = 275200,
C = [2"8, 572, 43].

?7- A is 138424618868737-1,factorize(A,B), exps(B,C).
A = 138424618868736,
C = [2"13, 3, 2131, 2643131].

7- A is 3913786281514524929-1,factorize(A,B), exps(B,C).
A = 3913786281514524928,
C = [2"8, 31, 787, 3919, 159898891].

?7- A is 153849834853910661121-1,factorize(A,B), exps(B,C).
A = 153849834853910661120,
C = [2"11, 3, 5, 433, 19801, 584118287].

INSIFEMEHI 1T NZ EITHFRELVERTHS.

m=27%5MIEL. ZHIARTH 2. = 3743 OFLIE 3 ORERED S, IR 570,
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2.84 p=3,m=3

#£222: p=3,m=3

mod 4 HRBOE  a

e e

1 1 RN 21

3 3 33 % 43 1161

1 5 3° % 367 89181

1 9 3% % 29527 581179941
1 59 A B

1 65 C D

1 9 FE F

1 143 33« @ ——

1 155 3%« H ——

A =359 % 21195579137608101757147216603,

B = 299501716652405201735529971620260138517926107518220545401

C = 355 % 15451577191316306180960320901767

D = 159167491799470872815531783629094754615308050339358788840978581

E = 3% % 257688760366005665518230564882810636351053761003

F = 44268998145979128223130220339296604471538908

— — 775995230596372503065712466091688381559649206109001

G = 253764393028207800359877079870848178454371125095831943631813721057443

H = 134860802795303781631053435203643426805969445092054023955634715732487236763

[ 5% AR
¢g=3,7a=1 mod 10 Z/R7.

285 p=3m=4

A = 3™ % 304133393856678854559841996309430657
B = 61664747505854495487450130408616108074056769063871156275495392272296233

70
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#£223: p=3,m=4

emod4d e ERBOR o

2 2 32 %17 153

2 36 % 1097 799713
2 4 A B

2 190 C —_

2 394 D —

C = 3190 % 6747294337140546901864078698261942458701251147

— — 015050957033352683510961004453136793029129177

D = 3%94 % 145166236803607666075029365382581885219152159697093

— — 24231043461565691787150531467933452530561614636658056574554
— —49081397363517073931519024006052367992891671955307824800900

— —41796692270130317057
p=3,m==6
#9224 p=3,m =6
e mod4d e EISE Gy a
2 2 32 %19 171
0 3% %127 10287
0 32 332 4 2779530283277767  5150525730438778918597812319047
0 40 A B
0 136 C D

A = 3% % 18236498188585393207

B = 221713244121518885040991975334388054807

C = 3136 % 116033101521814266282522670265591302448272119385382690275177741687
D =897578709918110413192788237560[70digits]066886376017053855629213351127

286 p=3m=7

A =359 % 1251577752496620800657785993042931

B =1044297913696328396542704032390327145538043226491913729549236194473

C = 3% % 353482524507552353248601597918807457271678691

D = 83299930088154900023013317262493116774089521865276753817089242886050887332772275251707993
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#£225:p=3,m=7

e mod4d e HERELHiE a
1 1 3'x11 33
3 3 33 % 47 1269
1 9 39 % 29531 581258673
1 13 3132391491 3812809105593
1 69 A B
1 93 C D
287 p=3m=9
#£226: p=3,m=9
e mod4 e EREHME a
1 1 31 %13 39
1 5 35 %373 90639
3 11 3" % 265729 47073095163
1 65 A B

A = 355 % 15451577191316306180960320901773
B = 159167491799470872815531783629156560924073315564082630124585639

288 p=3m=-2

F22T: p=3,m= -2

e mod4d e SR B S iR a

2 2 3211 99

2 6 36 %1091 795339
0 8 38 % 9839 64553679
2 30 320 %308836698141971 B

0 4 C D

0 48 E F

2 126 G H

A = 330 4 308836698141971
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B = 63586737412823790543611413179

C = 3* % 1477156353275416849319

D = 1454660594681285404312770985990662195258039

E = 3% % 119649664615308764795039

F = 9544028161703913537712043727700109165060666079

G = 2126 % 1965030762956430528586812143568753110946368598712640184849491
H = 257423059957675431046184790351[61digits]969067117567366322276523388539
fRMEIZIEZ -
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289 p=3m=-3

e+1_
p=3m=3DLEIF ¢=32"7T

#* 2.28:m=-3

e mod4d e EJISE Ay a

3 3 33 % 37 999

3 11 3 % 265717 47070969399

1 17 317 %193710241 25015772097509283

1 25 325 %1270932914161  1076846981534813373022323
1 105 A B

3 163 C D

A = 319 % 187855106306818130162790081799568953899918191769361

B = 235263606436972938820285474273[41digits]232655623244560699998326360723

C = 31634884821727139988111281341588371104523273965529248966451172919369920848760385637
D = 521939659212661049190964243666[96digits]293165758751776686426411496999

3T

e c=3mod4d %56 g DREDBIL 7. a DREDHIL 9
ec=1modd 25 ¢ DREDHIL 1. a DEEDHIL 3.
ELUWR? GERHZHAAS.

2¢ = 31 — 7,a = 3°q ME D LD,

1. e=4k + 3.
20 =3 - 7=1-7= 6= 4 mod5 Z&>Tqg=2 modb. q ZHFBEDT q =
2+502L+1)=7+10L. L7z»>T ¢=7 mod 10.

a=3%=-3x7=-21=4 mod 5.

725 a=4+5L=4+502L"4+1)=9 mod 10.

2. e=4k+ 1.
20=3t-7=-1-7T=2= 6 mod5iZ2&>Tqg=1 mod5. q (FIMEHIRDT q=1+5(2L).
L7253 > T ¢g=1 mod 10.
a=3°=3 modb5.

75 a=3+5L=345(2L") =3 mod 10.
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e=4k+ 1,4k + 3 DHEERFEE 205 DD 5700,

2.8.10 p=3,m=-5

#2209 p=3,m=-5

emod4d e  FEKRHSMR a

1 5 35 % 359 87237

1 17 37 %193710239 25015771839228957

1 25 325 % 1270932914159 1076846981533118795803437
1 41 3% % 54709494565756179599 A

1 49 B C

1 89 D E

A =1995419197093669964566521857711735192397

B = 3%9 % 358948993845926294385119

C' = 858962534553352218394088721479594437206051 74877

D = 3% % 4363981784043856212945698739738363670020719

E =12696224674311065389881621286769260291737450899132657959860813489930810516505382927
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2.811 p=3,m=—6

#230: p=3,m=—6

emod4d e FEHRBHME a

2 2 32x7 63
2 6  35%1087 792423
2 50 A B

A = 359 % 554982727552690459387051173677544966279709650584584460722776607952622367
B = 205337218587882563986989041073[84digits]838531020939300449909200485383

2812 p=3,m=-8

#£23L:p=3,m=—8

emod4 e  FEREE a

2 2 32%5 45

0 4 3*%113 9153

0 8 38 % 9833 64514313

0 28 328 % 34315188682433  785021449540846353084400113

2.8.13 p=3,m=-9

#232 p=3,m=—-9

emod4d e HERESHE a

3 3 33x31 837

3 7 373271 7153677

3 11 31 % 265711 47069906517

3 15 3% 21523351 308836561827357
3 9 A B

A = 3% % 257688760366005665518230564882810636351053760991
B = 442689981459791282231302203392966044715389087739337205
— — 13444457741566621572625896468840776020997



FoE EMNIDLE 7

2.9 m EITETRBRELEZTEHDOARERX

g=3"=1 4 I g DL F a=3% LB INAMETREMOHBREREL X5,
g+1=3"41 L m ZEELT,

o(a) =a(3%)
= (3T =1)/2% (¢ +1)

IZ&oT

20(a) = 3" = 1)(¢ +1)
=2(q—m)(qg+1)
=2¢(g+1)—2m(g+1)
= q(3°™ + 1+ 2m) — 2mq —2m
=3a+q—2m

7 < UT g= Maxp(a) 25 & fiFEA
20(a) = 3a + Maxp(a) — 2m

Mz 5N,
ZORBEAZWM-THERT. —FHOMBEEEZEZEZLZ LIk 5.
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2.10 AREXEH-IH

a < 200000 OHPH TR Z PRE T 5.

2.10.1 m=0D&&

m=0 D& & 20(a) = 3a + Maxp(a).

#2.33: [p=3,m =0

a RN o(a)
4 22] 7
117 [32,13] 182

796797 [36,1093] = ——

117 BRB/NE W3 ZELTHTEHTH LI SITNI W 4 BTS2,
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2.10.2 m=10MD&&

m=1D&& 20(a) = 3a + Maxp(a)

— 2.

#234: [p=3,m=1]

a RHNBDE o(a)
2 2] 3

15 [3,5] 24
741 [3,13,19] 1120
1107 [33,41] 1680
14883 [3,112,41] 22344
38781 [32 31,139] 58240

79

3EIELT D7 oI~ —5E2 L 15,1107 2 TH 55 20(a) = 3a + Maxp(a) — 2 OfRIZHLIE
INEZI3RELTE TNV —RFEHEIMRIENTES.
TN —%RBUE5 UDPREOPSBRWABIEREI N 3 2K T 5 7 oV~ —%E2BULL W Hn

P Ik NN

2.10.3 m=3D&&

% 2.35: [p=3,m = 3]

a RHRBDH o(a)
21 3,7] 32
1161 [32,43)] 1760
89181 [35,367] 133952
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2.104 m=4 D&Z

7 2.36: [p=3,m = 4]

a RN o(a)

5 [5] 6

153 [3%,17] 234
27639 [32,37,83] 41496
51417 [32,29,197] 77220

2.10.5 m=6 D&&

% 2.37: [p=3,m = 6]

a KRB o(a)
7 7] 8

171 [3219] 260
10287  [3*,127) 15488

2.10.6 m=7D&&

#238: [p=3,m="7]

a KRB o(a)

33 3, 11] 48
385 [5,7,11] 576
1269 [33,47] 1920
2975 [52,7,17] 4464
53751 [3,19,23,41] 80640
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2.10.7 m=9 D&&

#2.39: [p=3,m =09

a RNBAE o(a)

25 [52] 31
39 [3,13] 96
90639  [3°,373] 136136
2.108 m=-10D&Z&
q= 36+2171 1= 36*21—3 — 3 x 362—1

# 2.40: [p=3,m = —1]

a RHNBOE o(a)
27755 [5,7,13,61] 41664

s(a) =4 DIRH 1 DE I TTE=. HIEBOHPRNTHS 5.
1D DME NS Z LA TE 2755 b,

2.10.9 m=-20D&Z&

#241: [p=3,m=—2]

RHRBDH o(a)
8 23] 15
99 [32,11] 156
759 [3,11,23] 1152
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2.10.10 m=-3 D& &

# 242 [p=3,m=-3]

a RN o(a)
999 [3,37] 1520

2.10.11 m=-5D&&

7 2.43: [p=3,m = —5]

a RN o(a)

663  [3,13,17] 1008
38223 [32,31,137] 57408
87237  [3°,359] 131040

2.10.12 m=-6D&&

#2.44: [p=3,m = —6

a RKEEDAWE o(a)
16 [2%] 31
63 [3%,7] 104

82
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2.10.13 m=-8 D&&

[p:3>m: '8]

2.10.14 m=-9 D& &

#* 2.45: [p=3,m = —8§]

FZRBIE o(a)

45
9153
49851

32, 5] 78
[34,113] 13794
[32,29,191] 74880

# 2.46: [p=3,m = —9)

a

RN o(a)

75
837

[3,57] 124
[33,31] 1280

83
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2.11 a = 3°%r OfF

m=1®D&& 20(a) =3a+ Maxp(a) — 2127250, ZDff a ZRKBIHET 5 & [3,13,19] &
[3,112,41] B3> 72D T DLDR 3°qr L FHII 2R ZHRT
—f1Z LT 20(a) = 3a+Maxp(a) —2m D% a = 3°qr(3 < q,r : F) LB < & Maxp(a) =r
2725 DT
(BT — 1) (g+1)(r+1) =3Tgr +r —2m.

A=q+r &35

B —DA+3 T 1 =qgr+r=(qg+ )

¢ =q+1AN=¢+r=A+1T=3_12F32

qdr= (3T — 1A +2m.

g=q¢ —T,rg=q—-T IZXRX%EH~-T

Qoo = 2+ 2m.

ZIT, 56N e ITHUT, T =3 —1,D =T2+2m %KD 2 KB qoro = D, qo < 10
IV, q=q+T —1,r=rg+T B HIZEBITRDE DT,
ROFERZZ e=1,2,11 IZDOWTHENRKR I NI,

247 [p=3,m=1]

a SRR o(a)
741 a=3%13%x19 1120
38781 a=3%2%31x%139 58240

4954286665155815901  a = 3 % 536917 x 52088299  7431429997759768000

2.11.1 m=-20D&&

20(a) = 3a + Maxp(a) + 4
ZOMREZII T m= -2 D& a=3%r OF%HET.
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# 2.48: [p=3,m = —2]

a FEHNBDE o(a)
8 [23] 15
99  [3%,11] 156
759 [3,11,23] 1152

% 2.49: [p=3,m = —2;a = 3]

a ISy o(a)

759 31 %11 %23 1152

19184931 3% % 433 * 547 28777672

8061750261 3% % 739 % 44893 12092647840

721889577 3% % 947 % 3137 1082835936

629690031 3% % 1019 * 2543 944536320
998897581791 37 % 7331 % 62303 1498346403840
156372861294706304709 312 % 1608337 * 182948677 234559291942150931404
24736154970540283911 312 % 1692433 * 27502087 37104232455824176912

43612339225270702734885159 313 % 4782971 * 5719200505223  65418508837908913702580352

2.11.2 m=4D&&E

7 2.50: [p=3,m = 4;a = 3°gr]

a FRINE I e o(a)

51417 32 %29 %197 77220
27639 32 %3783 41496
965007 3% % 103 x 347 1447680
4162847823 3% % 751 % 22811 6244283136

277979312695831119 311 % 695047 * 2257691  416968969044875520

2.11.3 m=8®D&&
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7 2.51: [p=3,m = 8;a = 3°r]

a RN e a(a)

51939 32 %29 % 199 78000
10214836272423 38 % 36821 * 42283 15322254429768
435027039990994161 311 % 612671 * 4008253 652540559988495360

21539587380792522005259 312 % 1594421 x 25420220719

2.11.4 m=-8D&&E

32309381071201493118240

# 2.52: [p=3,m = —8;a = 3]

a FRIRE ) i o(a)

49851 3% %29 % 191 =74880

50833737 3% % 269 * 2333 76251780

6111764199 35 % 743 * 33851 9167663232
7456106388662649 310 % 328981 * 383821 11184159583185892
5944032701003008683 312 % 2449813 x 4565551  8916049051506795808

2.11.5 m=-5D&&

7 2.53: [p=3,m = —5;a = 3%]

a SRR iR o(a)

663 3L %1317 1008

38223 32 %31 %137 57408

1727757 33 %89 % 719 2592000
862299 3% % 109 * 293 1293600
15862743783 3% % 733 % 89057 23794160208
760262656887 37 % 7669 * 45329 1140394008000

113629660934874742039491

31 % 14475463 * 1641200653

170444491402312933659568

86
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2.11.6 m=2D&&

m=2D&E
20(a) = 3a + Maxp(a) — 4.

a=3" FZOREWH-T.
FBUZ 20(a) =3 %37 —1,3a+ Maxp(a) —4 =33 +3 - 4.
7 2.54: [p=3,m =2

KEMME  ola)

3] 4
9 [32] 13

27 [33] 40

81 [34] 121
243 [35] 364
729 [36] 1093
2187 [37] 3280
6561 [38] 9841
19683  [3%] 29524
59049  [319] 88573
99807  [3,17,19,103] 149760
177147 [3Y] 265720

20(a) = 3a + Maxp(a) —4 ODTA V7 U LT 99807( [3,17,19,103]) A3Hi7=.

FEixm=2 2BIDILEKITHTH 5.

s(a) =2 DEEF g=3""1 pm FRBUTRBIEFTHROT m =2 FHTI R,

UL, HERAD 20(a) = 3a+Maxp(a) —2m Pgon/zeE m=22RATHL VY
DTSR, EFICH A WHIAHETE . s(a) =2 OIEIZRVD s(a) = 1,4 DFIVTTE

m=—1HENTHY s(a) =2 DIRIZRVD s(a) =4 OFIEELTE . ZoflT%ZEKT
LR EIE o N, ZOXSRBRELHZ L O ZOHRATEZIITRVWNSTHD.

2.11.7 m=-10D&&

# 2.55: [p=3,m = —1]

a KRB E  o(a)
27755 5,7,13,61] 41664
19379169  [3%,419,571] 29069040




Fo2E JEMN3IDLE

s(a) = 2 ORIF7ZRN.

2.12 Maxp(a) IC2WT
JEAY3 D m I FEATHE L2 RO R BIHL T ok
20(a) — 3a — Maxp(a) = —2m

IZEAL T 20(a) — 3a — Maxp(a) ZJEHM 3 DEREL NS,

[EH 3 DEEEDOHSED 9 LTFDIEE a < 5000 (ZDOWTEHEEES 7.

ZOFERP SHEAWEEDNR A 5725 5 7.

88



Fo2E JEMN3IDLE

#* 2.56: [EH 3 DEEE OMiHEL 9 AT

a [5] o(a) | SERE g
5 5] 6 -8 m =4 FATH5H)
153 [3%,17] 234 -8
26 [2,13] 42 ~7
21 3,7] 32 —6 m = 3 FITEHE)
1161 [3%,43] 1760 | —6
22 [2,11] 36 -5
3 3] 4 —4 m =2 ; UM
9 [32] 13 —4
27 [33] 40 —4
81 (3] 121 —4
243 [35] 364 —4
729 3] 1093 | —4
2187 [37] 3280 | —4
2 2] 3 -2 m =1 1B H)
15 [3,5] 24 —2
741 [3,13,19] 1120 | -2
1107 [3%,41] 1680 | -2
14 2,7] 24 -1
4 [22] 7 0 e
117 [3%,13] 182 0
10 [2,5] 18 1
2, 3] 12 3
[23] 15 4 m = —2 {7 H)
99 [32,11] 156 4
759 [3,11,23] 1152 4
999  [33,37] 1520 6 m = —3 AT E)
147 (3, 72] 228 8 m = —4 FATREHE)
3185 [5,7%,13] 4788 8



90

B3E RBOTEH

3.1 a=5° DBAE
—RIZ P EFEHRE LU E>01IZ2WTa=PF B
ola) = O’(PE) = Lp_l IZ&k-T
Po(a) —aP = —1.
I a=PEIZBLTCOABERTHS.
P=51Z2\WTlk4o(a) —ba=—1&%%. LHdHZT,a<20000 ZDNWTHYIVTEREL
THREES.

% 3.1: 4o(a) — H5a = —1

a o(a)  FRRLIE

5 6 [5]

25 31 [52]
77 96 [7,11]
125 156 [53]
625 781 [54]
3125 3906  [5%]
15625 19531 [59]

BWZLIZ5DRETRVETT =711 BEG U7, 2 L OGN 2 TW= 5, %
Ik TER LS BRERTH S,
s(a) =1 ZHFREL TV 2T AT s(a) =2 DHIPHTE D06,

3.1.1 s(a) =2 D& EDEEA

TR do(a) —ba = —1 D% s(a) =2 DEEITKRD LS.
a BRRBAEL a=p¢f2<p<q) £T5. X=p°Y =¢/ B a=XY &%5.F
bp=p—1,g=q—1%ffi5>&
(pX —1)(gY — 1)

ola) = =




HIE MO 91
THHVA=pX —1,B=qY —1,p =pg £ BIFX

M8 _sxy -1

— =
HEHELT
4AB =50’ XY — p'.

4AB - 50 XY ® XY D% R L8113
R =4pq—5p' =20~ (p—5)(¢ —5).

—p +4(pX +qY —1) =RXY IZ&L>TR>0.0<R=20—(p—5)(g—5) I& D RDBFAH
Ndhb.

(1) p=5,R=20. p/ =4g,
(2) p=3,R=30+2q. o' = 2q,
(3) p=T.R=30-2¢;q=11,13. o/ = 67.

RDIEARE
RXY —4(pX +qY —1) = —p'

EEGE T EITHNS.

1. p=5R=20. p) =4g DEGH.
HAREN% 4 THl-T
5XY — (56X 4+¢Y —1) = —7.

56X —qY —-5X =-g—1=qi2&DY
(BX-q)(Y -1)=0

FoT X =5/l =¢q LD F/E.

2. p=3,R=30+2q. p/ = 24q.
Ri=R/2=5+q Bl

RiXY —2(3X +qY — 1) = —q.
ZRLT

(RiX —2Q)Y =6X —q—1.

Y=qD&g&,
(RiX —2¢)q=6X —q¢q—1I12&>2TX>31I2&D

(Rig—6)X =2¢°> —q—1>3(5+q)q — 6g = 3¢° + 15¢ — 6¢ = 3¢*> + 9q.
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(R1X —29)Y =6X —q—1> (RiX —2¢)¢* = (5+ )X —2¢)¢° = (5+ q)Xq* — 2¢°.

2¢° —q—1>3((5+q)¢®> — 6) = 3¢> + 15¢*> — 18.
IS FERES.

3.p=7,R=30-2q;q=11,13; p’ = 63.

RiXY —2(7X + q¥ — 1) = —37.

AXY —2(7X + 11V — 1) = —30.

4XY —2(7TX +11Y) = -32 &L T

22X — 11)Y = 14X — 32 = 7(2X — 11) — 32 = 7(2X — 11) + 45.
(2X —11)(2Y —7) = 45 DL LT 2X —11=3,2Y —7=152b Y, X =7,Y =11. 22T
a=T7. 7" LT H5DRETCHWVEPRER I N,

g=13Dr & R =2

XY — (7X +13Y) = —25.
(X —7)(Y —13) =91 - 25 = 65. LI L, X,Y Z&HHEDT X — 7,Y — 13 12 & b ICEKTHIAE.
U7=h 5T s(a) =2 D& E a=TT7.
UM L7235 s(a) =3 DIV E72H 2 TREMED IR S

3.1.2 o(5°) BRI B5E
o(5%) DFEEIT72 B DIF 31,19531, 12207031,305175781 T D D7\,
p=29,q=2p+1=59 1F&HIZTHEKT,59+1=0 mod5. 7205 g=+1 mod5 DT
(g) =1 %%~
DL E g i o(a) DB B ZEAURENG.
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#* 3.2: 5%a @D o(a)

518 = 3814697265625 4768371582031
522 = 2384185791015625 2980232238769531
528 = 37252902984619140625 46566128730773925781

191,6271,3981071]
8971, 332207361361]
59, 35671, 22125996444329]

5¢=aqa o(a) FIRE ) e

52 =25 31 [31]

5* =625 781 [11,71]

56 = 15625 19531 [19531]

10 = 9765625 12207031 [12207031]

512 = 244140625 305175781 [305175781]

516 = 152587890625 190734863281 [409, 466344409]
[
[
[

3.1.3 7IIT—E¢EFMS5—DRER
B LD GHOLER —1=4L E TS, ZZTL 15K

Proof.
L 3B 2L &5 5.

5¥ —1=4L =8!'=0 mod 8.

52=25=1 mod8 iZ&->T
5 —1=5—-1=4 mod 8 IZXDFE.

S5EBEE ULIZANEYZIBUZDOWTE T VY — A A T —DFERITHLT .

8 10 ¢ BFEBO L & XL OBFWERB p 122V T p—1=2Lg HIT 3.
T 51T p=+1mod 5.

Proof.
ZMHELY,
59=1 mod p.
q \IFERI2 DT 5 O modp TOAEL q.
T —O/NEHIZEZL 57 =1 modp. £oTC,p—1=kq &ET 3. p—1 1HMHELED
Th BB LoT k=20 EREBILIZk-Tp—1=2Lg L& 3.

¥

57 =547 = 1 mod q.

NIY VY RLVDEHEEZHWS A1 T —DEAEIZL ST

=(3)
p
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#%E1m@@(i):Lmﬁ%%@mw#ep;inmda

p

314 FAZ—¢ET9VTV10ER

AT =570 aDFERIFEN S THED D,

BE1Lp 2FBE L, q=2p+1 BFKETE. L,=5P—1 BLLE, ¢ 2IEELT S5 HPF
FRRETE. ZDLE g L, DERNTTHS.

Proof.
IREDS 5=n? mod q 27238 n bbb, 7o)~ —O/NEHEHNT

57 =n?’ =n9"1' =1 mod ¢
WZIZ L,=5P—1=qk £EIF DT, q i L, DEKXT.
CEARIROHEIERD S ¢ =+1 mod 5)
ZDOMBHEALT B.
HWE12 paFEBEL,q=2p+1 D L, =5 -1 DRTLTE. ZDLE g=2p+1 HFEK

Proof.
q=2p+ 1 IFFEHTHRNVET L. ZORNDERNTEZLD qo &T5. 2p+1>¢¢ ZHi=T. q
H N, DEHTARDT qo # 5.

57 —1 =N, =0 mod gp.
p XFERIZDT qo 21EL U5 DNETH B, 7)< —D/NEHZHNT
5%°~1 =1 mod g.
WZIZ, qgo— 11 p DFEE. &< g —1>p 72D
WH+1>@ >p +2p+1>2(p+1) + 1.
INTFEL.
A = 22 % 2238236249 * 5079304643216687969512641 * 172827552198815888791

p=29,¢=59=—1 mod5 HBDT q KL LT 5 ITFEHEIR.
q=>59 & L, DERT.

B =179 % 9807089 % 14597959 % 834019001 * 8157179360521 * 231669654363683130095909
p=289,g=179=+1 mod 5 DT ¢q kL LT 5 IZFHEIR.
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#* 3.3: q: B
p q=2p+1 ¢qg—1 gq+1 L, KB
11 23 22 24 22 % 12207031
23 47 46 48 22 % 8971 * 332207361361
29 59 58 60 22 %59 % 35671 * 22125996444329625552508473588471
41 83 82 84 A
53 107 106 108 22 % 5960555749 % 17154094481 * 27145365052629449
89 179 108 180 224« B

q=179 1% L, DERT-.
FMqg>2 TR/ UT L=¢+1 13MEETHED L)2 BEBURDLNETEL e=2m TH

D, EBICERIIRE I EHD. ZDEE g BEICF D7 2 Vv —F L IER
FEEL %L, &L,

3.2 S5HAEDTEEH
a=>5 IR UT o(5%) DEH q Il >722T5. a=aq £BE o(a) 25tHET 2.

o(a) =o(aq) = o(a)o(q) = o(q)(¢+ 1)

243, g=0(5°) = =1 kb

571 +3  ba+3
2 4

q+1=

o(a)=o(a)(g+1) = o(a)(54a +3) _ (5o 1_ 3q).

do(a) = ba + 3q.
ZIw5 q ZHTIENTERVDT a DIRKERFZ Maxp(a) EHESINEMS Z LITF
5. 85

40(a) = 5a + 3Maxp(«)

79,

3.2.1 s(a) =2 DBE

4o(a) = 5a + 3Maxp(a) D% s(a) =2 DHEITKRD KL 5.
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a BRNEAEL a=p¢f2<p<q) &T5. X=p°Y =¢/ B a=XY %5.F

bp=p—1,g=q—1%fF>&

pq

THDA=pX —1,B=qY —1,p =pg £ BFIX

4AB
=5XY + 3¢

7 =

HEHELT
4AB =50 XY + 3p'q.

4AB — 50 XY D XY D% R L BIFIE

R =4pq —5p" =20 — (p — 5)(¢ — 5).

3¢ +4(pX +qY —1) =RXY ZE>TR>0.0<R=20—(p—5)(q—5) IT& b Rz

5.
(1) p=5,R=20. p' =4q,
(2) p=3,R=30+2q. p' =27,

(3) p=T7,R=30—-2q;9=11,13 p' = 67.

RXY —4(pX +qY — 1) = 3qp’.

1. p=5R=20. p =4q.

(20X — 4¢)Y — 20X = 12¢q — 4.

4 THE|-T

(5X —qY =5X =05X—q)Y —(6X —q)—q¢=3q7— 1.

ZR LT

(BX —q)(Y —1)=3q7+7.
Y—-1>qi2&D

3¢3+7> (5X —q)g
g zkRL T

3g+1> (5X —q).



H3E RO RK

)

5etl_1

LY=q7%53¢+1=(5X—¢q). PRIT qg=>F—.
ZITHENEL e 2B LT S BEBOL EEELT g EBIHFE.
i. Y =¢> %56

(5X —q)(¢° = 1) = (X —q)(Y —1) = 3qg +7
&0,
(6X —q)(g+1)=3¢+1.
5X =g+ 3t —g 14— 20 LA BIT 20 BBEIT AN 0D S FIE.

q+1 q+1°
iii. Y >¢* %5

2
q+1

BX—q)(Y-1)=3qq+7> (X —q)(¢* - 1) = (6X —q)(¢* + ¢+ 1)
GERTEE 3¢g+1>¢*+q+1; .

2. p=3,R=30+2q. p =27,
Ri=15+¢ B E

RiXY — 23X +qY —1) = 3q7 — 2.

(R1X —29)Y =6X +3q7—2> (R1X — 2q)q.

6X +3¢q—2> (R X —2¢)qi2&b

3¢ — 2+ 2¢*> > (Riqg — 6)X.

i X>32=900¢x

3¢ — 2+ 2¢* > 9(R1q — 6) = 9(¢* + 15¢ — 6).
INDSFENPHS.
i X=3Dkx
3R1Y —2(9+4q¢Y — 1) = 3q7 — 2.

&b
Y (3R1 — 2q) = 3qq — 4.

3R —2q=q+45 DT q =q+45 L BWVWT

qY =3¢ —3¢—4=q—4=3¢] —273¢; + 6226.

6% IXIEHT 6226 = 2% 11 % 283, g1 = q + 45 1TMEE AR D T ¢ = g + 45 = 6226, 2 * 283.

97



FHI3E FWOTELE 98

)

ZTDRER g = 6226 —45 = 6161 =61 %11, =2%283 —45 =521. U» L, a = 3 %521 135M%
72 X7,

3.p=T7,R=30-2q;q=11,13 p’ = 67.
p=T7&D R =15—¢q&HBL L&

RiXY —2(7TX +qY — 1) = 9¢q

i.g=117%5

4XY —2(7X + 11Y — 1) = 9¢g = 90 x 11.

X;=2X,Y; =2Y £33

X1Y1 — 7X1 — ].].Y1 = 9q§ =90 x 11 — 2 = 988.

X1V, —=7)—11(Yy = 7) = (X1 — 11)(Y; — 7) = 988 4+ 77 = 1065 = 3 x5  71.
INED X, =2X =11+43,Y; =2Y =7+5%71. X =7,2Y =362,Y =81 = 3*. FF
ii.g=13%5 R, =2.

4XY —4(7TX +13Y — 1) = 18qg = 2808.
XY — (7X +13Y) =32 %613 — 1 = 701.

(X —13)(Y —7) =701+ 137 =792 = 8% 9 % 11.

X -13=36,Y —7=22;Y =29. FJ&
il

3.3 THBODZLEE ZFDEITHRE

PEFHEL o(P) NEBR qDEE a=Peq ZIEN P O RIEBORSHLITIES.
IDrE =Sl e ns SENATEBLHEMUPT ERMRLARSE LIRS
H5.

KO 5E IR m 2 PABHL &>
g=L50 i EEME LT a= P & m B FARBIL SN P OFEMEITS,
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3.4 Ul
3.4.1 [p=5m=0]
#£34: P=5m=0
KRB R a
2 52 % 31 775
56 % 19531 305171875
10 5012207031 119209287109375
12 5124305175781 74505805908203125
46 5% % 177635683940025046467781066894531 A
126 B C

A = 25243548967072377773175314089049123822405817918479442596435546875

B = 5'26%14693679385278593849609206715278070972733319459651094018859396328480215743184089660644531
C = 172723371101888892507727037256[117digits]661895799450576305389404296875

ZORICEDE ¢ OF 2HiE, 31 £7213 81.

4g=5T1 -1 Z2FHAL T, g=31 mod50 ZiFHIT . e>212&D

4g=5""—1=—-1 mod 25

6f5LT
24g = —6 mod 25

= —qI2&D

g =6 =31 mod 25
q \ZFIZ DT ¢ =31 mod 50.
e>3 ZMET D. a="5%q=0625x53x (31 +50k) = 625K, K |Z7%K.

a = 625(2s + 1) = 625 = 625 + 50 = 675 = 5 mod 25.

&2 T ¢g=31l,a =25 mod 50.
KOBIEN S

ee=2 mod4 745 ¢g=31l,a="75 mod 100,
e e=0 mod475 q=_81,a=25 mod 100.

U2 LREIIZIZE S 2 o 7.
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3.4.2 [p=5m=1]

%35 P=5m=1

e SR E D i a

3 53 % 157 19625

5 5% % 3907 12209375

9 59 % 2441407 4768373046875

11 51 %61035157 2980232275390625

27 527 % 9313225746154785157  69388939039072283782064914703369140625
153 A B

A = 5153 % 109476442525376333665916373694[48di gits]859491143608465790748596191407
B = 958807317440962217401517959958[154digits]294595676474273204803466796875

g=7,32 mod 50 &L T CAEWIT 3.
g=31 =58 m gy

e>252=0 mod 25 ZHW\WT

4q =5t +3 =3 mod 25.

24q = —q = 18 mod 25

q =7 mod 25.
q=T7+25k. q l$AERDT k IXMEHIZR Y,

q =7 mod 50.

1)

a =25 mod 50 I$FRE DR,
L LEROBENS

e e=3 mod4 45 ¢=57a=25 mod 100,
ee=1mod4 75 qg=7,a=65 mod 100.

AR 7



[p=5m=—-2]
#36: P=5m=—-2

ESPRp Gy a

52 % 29 725
10 59 % 12207029 119209267578125
14 5 % 7629394529 46566128717041015625
26 526 % 1862645149230957029 A
32 532 %29103830456733703613279 B

42 512 % 284217094304040074348449707029 C

A = 2775557561562891347706317901611328125
B = 677626357803440271254605613648891448974609375
C = 64623485355705287099328804067454257165081799030303955078125
ART,¢g=9 mod 10 /7.
P
4g=>5°T1 -9z &b
6f5LT
24q = —q = —54 = —4 mod 25.

¢ =4=29 mod 25.

q=10+25k ERBN, ¢ BEHEDOT k 1HEK. © I

¢ =29 mod 50.

101
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3.4.3 [p=7,m=0

£37.P=7m=0

ey a

74 % 2801 6725201
12 7'2x16148168401 223511436608353935601
130 A B
148 C ——

A = 7139 % 8505346116479680194953954163954280577066639

— — 233068267330253081977410514153169870714693030729025353 7320447270457

B = 620064964809565522477522001004[160digits]149867511012464186481525314793

C = 719%1385022127101034087007743810331355039266633249933176317292 ——27790657325163310341833227775

e=0mod4 725 a,q IEKEH L.
e=2mod47%5 q=7,b=3 mod 10.

GERAT & B ;7
[p="7m=1]
%38 P=T,m=1
SR B iR a
73 % 401 137543
5 75 % 19609 329568463
11 7 % 2306881201 4561457891661258343
35 735 % 441955140976608911963170563601 X
41 A B

X = 167420868544846506666536922416431932606978335013856009100743
A = 71 % 51995580380757061883555053636996009
B = 2317320324970087447233098679232119889423067143985520704315706958084063

q DERREIX 1,9 ;0 DEREIX 3.
FEIHT & 5007
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3.4.4 [p=11,m =0

#£39: P=11,m=0

e KB i

a
16 11'6 % 50544702849929377 A
18 11'8 % 6115909044841454629 B
2 O D
138 FE F

A = 2322515441988780809505203793273697,
B = 34003948586157739898684696499226975549.

C = 11"%1051153199500053598403188407217590190707671147285551702341089650185945215953

D = 496393063768024261910916388812210934417238517638790071036123979591088~ 6247622149100809195553292
E = 11138 % 56700023252179573962582828126717134448680538588121757508114966

— — 01630462174655445733557105920797699326519891538336121983348434678610919
—02034340949

F =197570745515252862741089786745[126digits]419090574842472900026072825856

#3.10: P=11,m=—1

e AWM a
7 11'%21435889 A
136 B C

A = 984973308935517986686129

B = 11136 % 339670648186281055704283718218[92digits]178162598657497243307737178361
C' = 295894866274296553472802883472[133digits]214577548653064817929088925696



3.45 [p=13,m=0]

#£311: P=13,m=0

e FRKBDMHE a

4 13%% 30941 883705901
6 13°%5229043 25239591813787

104



3.5 RBOTEHMDmATHIEN

TG L7 RO MO T R E

Po(a) = Po(P°q) = (P — 1)(q + 1)

TR0, g+ 1= AP o B HWTRD &S ICRERT 5.

o) =T g

=(g—m)(g+1)
=q(g+1) —m(g+1)
:%(Pe+1+P—2)+mq—m(q+1)

_ Pa+q(P—-2) .

P

&b ¢g=Maxp(a) ZFHWNT

Po(a) — Pa = (P —2)Maxp(a) — m(P — 1).

Iz m FATBE) L 70 e 2 OEARLRA L WS .
BIZIEP=27%5

o(a) =2a —m.

P =2 2B > TARIwRZ: Maxp(a) 2H A 7=.
P=3%4%5
20(a) = 3a + Maxp(a) — 2m.

3.5.1 ZREBODOTEHOEKRRRE
(3.1) 279 & &

FH =L m BHIILT a= Py

T BT 2D M Z OSSR B OEAREL S 5.

N g R Al 5 AV AR BP-X = S I = AN ARSI S 12 1 e 7 3

105
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3.6 Z&fAI

RKIZHBERZT o 2RRT 5.
a =< 200000 FEE O HFH TRERE T 5 D CTIHEICHRB L2025,

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — m(P — 1)

UN RS AN

# 3.13: [P=17,m =]

a FRHEBOE  o(a)
9 [37] 13

a = 3% | ZHUINME.
3.6.3 [P=143,m =0
# 3.14: [P =43,m = 0]

a RREDW o(a)
49 [T 57




FIE FBROEEE
3.7 WUNAR
FAIRBELRWEEEZED. L2 -T

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a)

72T DT s(a) =1 DL EDRERD LS. a=¢f WEORERZT LTS,

SEATBE LW GEERD . LiedioT
Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a)

ZilizT. s(a) =1 DL EDMERDES. a=¢/ NEOREWET LT 5.
f=l1otx.

P(¢g+1)— Pqg= (P - 2)q.

ko,
P—g—1=(P-2).

(P-1)(g—1)=0»TTHE

f>2mr %,
Y=¢/ £BF X a=Y,go(a) =qY —1 2§72 L Maxp(a) = ¢ 12 &> T

MZPY—F(P—Q)Q.

LT
Y (Pq— Pg) = P+ (P —2)qq.

N (R

P=Y(P—q)—(P—-2)q7=q(¢(P-q) — (P-2)7).
£oT P=wq 27T HAB w BH5b. ¢ 2> T

w= (¢ N(P—q)—(P-2)9) =P " —79) — ¢/ +2q.

£oT P=1+wq
w=(1+wq)(d -9 —d¢ +27

w(l=¢" +aq@) =—¢' +¢7' +7
w=1DkZ.
P=1+q &) Pqgl3bilERENS g=2,P=3,a=Y =2/,
20(a) =3a+272DT22Y —1)=3Y +2. 2N &bD a=Y =4.

w>2DEE.

107
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#
w
1
%
I
S
N
>
=

20¢' —qg-1) <w(g —qg-1)=¢' —¢ 7' -7

Zh&D
¢ —27-2<—¢"" -7
¢ g+1) <2¢> =3¢ +3.
f>3nrE.
2 2
¢“(g+1) <2¢° —3q+3.
2L T
¢ —q¢*<3-3q
ZIEFIE.
f=20k =

w(@—qlg—1)-1)=¢—q—(¢—1)=7".

P—qlg-1)—-1=¢g-Luwi=¢C&>Tw=g7.
P-1l=wg=q(g—-1)1Z&D P=1+4q(¢g—1).

PqgWPHEBTP=1+q(q—1) 273 EHRATED SN KN P DL E a=q¢> BK
N

WUNEDFIES 2720 DEE P OFXMEDFER ¢ B> T P=1+q(qg—1) 2322 Th5.

ZDEIRFEHELUTP="7,43 25 5.

P=3 DL EWNE q=2%2P=T7TDL EWNRE q=3%P =157 D& TPUNME ¢ =132 &M
Bns.

3.7.1 WUINMEDEET RN

WUNRDEAET 2 E BRI H B 5. RNV A VEBIZHD ERD X S IZEML L Off%
HUTE-.

a,b WHWZELRERBO & & FEEBH {an + b} (n=1,2,3,- ) I[TITMRIZZ K DRED D
5. ZNWE47: Dirichlet DEHETH 5.

UL, 2 K872 2 218 {n? + 1} ICIXIERIZZ < OFBD D 5 158 VRV, TIUTE R EGR
WCHBITAHEFTHEDGEIETE S IZT 220, EEDNTWBIEEH L.

(n? —n+ 1} RERIZS K OFEBD D B T LML HEFETIE A,

WUNMRDIFAESAETIE n Z2FBUTIRD DD {(n? —n+ 1} ITIZERIZZ < DR H 20215 T
W5,
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#
w
1
%
I
S
N

3 3.15: P, g HFEHK

q
3 7
43
13 157
67 | 4423
79 | 6163
139 | 19183
151 | 22651
163 | 26407
193 | 37057

INEFEICHMTOHMTH L. 2O L5 2HHD, BUNMEOFEME L ULTESG L. FITA

3.7.2 s(a) =2 DFEICMHL (K%)
BRZONTEB P LEE m IZOWTRANHZIND LT 5.
Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — m(P — 1).

INE m=0D5EMFEEDT a DHEN LAT s(a) =2 DEAITHENTAKD.
a=p¢fp<qFVOEDEYT X =p°Y =¢f,A=pX —1,B=¢qY — 1,0/ =pg ZfE>.

PAB
“Z2 _PXY = (P —-2)q
p

MWEBEAERNCR D .0 20T T

PAB — p'PXY = p/(P —2)q.
LD XY OFEE R EBIHE

R = Ppq—p'P=P(pqg—p') —pg.
A=pt+q&BL&pg—p=A-1.
R=P(A—-1)—pg=—-P+PA—pg=P*—P—p{q.
Tp=p-Pq=q-P
=P/ =0)7%5 R=P(P—1). ZNDPEERNLRIGEIZREDPp>Pp< P OHELEHD,
T—RIZEZ D Z 2 IFH L.
B P=7t35%& R=42—9p'q.

(y
(y

p

(

a0



H3E RO RK

)

ep=20DrE R=T+5q
ep=30DrE R=14+4q
ep=50DrE R=28+2
ep=TDEE ¢>11,R =42
ep=11Dr & ¢g=1317.

L7535 T, 2 Z T/AMRIE.
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3.8 ol
3.8.1 [m=p—1] OfF

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) —m(P — 1) BWTHUMEL LT s(a) =1 Off a = P° B’H 5
95,
Po(a) — Pa= (Pt —1)— Pt = —112&D

—1=(P—-2)Maxp(a) —m(P —-1)=(P—-2)P—m(P —1).

FoTmP-1)=(P-1>2Ih&h m=P—1.
m=P—10D&E WNRE P UNDOIEREDL SWHERbhoRmn



#3.16: [p=5m=1]

a KRB o(a)

[2] 3
35 [5,7] 48
3059  [7,19,23] 3840
7469 [7,11,97] 9408
19625  [5%,157] 24648

7 3.17: [p=5,m = 3]

a RHRBDE o(a)
847 [7,112 1064

% 3.18: [p=5m = 4]

a R o(a)

5 [5] 6

25 [5%] 31
125 [5%] 156
625 [54] 781
3125 [5°] 3906
15625  [59] 19531
78125 [57] 97656

112
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3.8.5 [p=
3.8.6 [p=
3.8.7 [p=
[p=7,m=2]
3.8.8 [p=

% 3.19: [p=5,m= -2]

a RRE R o(a)

539 [72,11] 684
725 [52,29] 930
12905  [5,29,89] 16200

#320: [p=7,m=1]

a KRB o(a)

2 2] 3
126293 [17%,19,23] ——
137543 [73,401] ——

#* 3.21:

a RN o(a)

3 3] 4
2891 [72,59] 3420
59171 [7,79,107] 69120

113
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* 3.22:
a RN R o(a)
77 7,1 96
13651 [11,17,73] 15984

114
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3.9 p N—MRTED a =p°qr DIHFHE
R om LB p 1A WTOHFER
po(a) — pa = (p — 2)Maxp(a) —m(p — 1)

DfR7% peqr(p < q,r: FE) OFIZR->TRD & S.

po(a) = (p°* = 1)qr, pa = (p© — 1)gr, (p — 2)Maxp(a) —m(p — 1) = (p— 2)r —m(p — 1) IZ
£oT
A=g+rT=ptl -1 %MHNT

po(a) —pa=T(qgr+ A+1)—(I'+1)gr
=TA+T—qr = (=2 —mlp—1)
BELT
TA+T+mp—-1)=p-2)r+qr={p—-2+qr
¢ =q+p-2A =¢ +r Bl =q+r=q¢d+2-p+r=0I—-p+2ickd
D=T2+4+T(3—p)+mp 2T
¢dr=TA"+T(3—p)+mp
Mo qg=q -T,ro=r—-T &P
goro =I? +T(3 —p) +mp=D.

EBRIZIZEZO5N7Z pm CHUTHRK e 282 LAP6 T =p¢tl —1 2HWVWT D =
I24+T(3—p)+mp 28742 2B qorg AL Tqg=¢ +2—p=qg+T+2—pr=rg+T
NEHIZEBDE DEERITR.
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3.10  fI
#3.23: p=3,m=1;a = 3%qr
a TR i ol(a)
741 31 %« 13%19 1120
38781 3% %31 %139 58240
4954286665155815901  3'1 % 536917 * 52088299  7431429997759768000

% 324 p= 3’m: _2;a:3eqT

a FRIKE i o(a)

759 31 %1123 1152

19184931 3% % 433 * 547 28777672
8061750261 3% % 739 % 44893 12092647840
721889577 35 % 947 % 3137 1082835936
629690031 35 %1019 % 2543 944536320
098897581791 37 % 7331 * 62303 1498346403840



#
w
1
8
I
S
N
>
=

% 3.25: p=3,m=4;a = 3%%r

a KB i o(a)

51417 32 %29 % 197 77220

27639 32 %37 %83 41496

965007 3% %103 * 347 1447680

4162847823 3% % 751 % 22811 6244283136
277979312695831119  3'1 % 695047 * 2257691  416968969044875520
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%
I
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>
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3% 3.26: p=3,m=—4;a = 3%%r

a TR i o(a)
50373 32 %29 % 193 75660
283176230906781 3% x 100511 * 143137  424764346431744
#* 327: p=3,m=—5;a=3%%r
a FRIKE i o(a)
663 3L %1317 1008
38223 32 %31 %137 57408
1727757 33 %89 % 719 2592000
862299 33 % 109 * 293 1293600
15862743783 3% % 733 89057 23794160208
760262656887 37 * 7669 * 45329 1140394008000

118
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3.10.1 p = 57 m = —27 a = 55q,r

#* 328: p=5m=—2;a = 5%r

a EPSLGaN: o(a)

12905 5 % 29 % 89 16200

3661325 52 % 137 % 1069 4577460
22529978346875 5% % 16189 * 445339 28162473267600
465804347839109375 56 % 78137 x 381528319  582255435085032960
66707089798390625 56 % 78233 x 54571009 83383862288916540
14285072369594921875 5% % 2215201 * 16508563  17856340462006033768
6249195223516796875 5% % 3215137 + 4975819  7811494029399727960
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a

% 3.29: p=>5,m = 2;a = 5r

ESpI AN o(a)

120

244917625

# 3.30: p=5,m = —2;a = 5%r

53 % 853 % 2297 306148752

a RRE I e o(a)

12905 51 %29 % 89 16200

3661325 52 % 137 % 1069 4577460
22529978346875 5% % 16189 % 445339 28162473267600
465804347839109375 56 % 78137 x 381528319 582255435085032960
66707089798390625 56 % 78233 * 54571009 83383862288916540
14285072369594921875 58 % 2215201 * 16508563 17856340462006033768
6249195223516796875 58 x 3215137 * 4975819 7811494029399727960

5546067393132418478515625
30068550191905103515625
766585572748771484375

5% % 9765949 * 290764011289
5% % 9826877 * 1566631769
5% % 16727981 * 23463191

6932584241415741171153000
37585687739882554368360
958231965935981952864



)

#33l: p=5m=—7;a=>5%r

a KB i o(a)

1604823625 53 % 641 * 20029 2006044560
3118158090625 5% % 27241 * 36629 3897697640760
6118684191916796875 5% * 3365093 * 4654799  7648355239899487200

121



3.10.2 p=T7,m=2;a="T%r

% 3.32: p=T,m=2;a="T7%r

a KB i o(a)
59171 7T x79x% 107 69120
A 78 % 43244809 * 603583009 B

A = 150471866868680839759081
B = 175550511346794816038100

3.10.3 p=7,m=3;a="T%r

# 333 p=7,m=3;a="T%r

a FIRKB o(a)

147394439384689 74 % 16879 x 3636991 171960182312960
4412913789067 74 % 20731 x 88657 5148399494456
323545312034623637  7° 1475431 1863923  377469530708614176

122
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3.104 p=T7T,m=4;a="T%r

%334 p=T,m=4;a="T%r

a R IRBU i o(a)

64253 7h % 67 % 137 75072
44138857 72 % 397 * 2269 51497220
69612772327 73 % 2467 * 82267 81214969600
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3.10.5 p = 77m: —]_;a/:?eq,r

#£33:p=7m=—1;a="T7%r

a R IRBU i o(a)
64570497397 73 % 2473 % 76123 75332310400
19060639997 73 % 2713 % 20483 22237430400

#3.36: p="7,m= —6;a = 7qr

a RINE ) R o(a)
324579681723559549 76 % 1458697 * 1891333  378676295345728924

£33 p=7,m=—T;a="T%r

a KRB o(a)
69601 T7'x61%163 81344
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BA4E P ERERETDZDT7IINVT—DTEH

P%RHFERE U E>01Z2o0WT Q=PF+1 B, ZHIXMERERDT LEzg 95, Lg
EEBELTLL, EIE2OREIILEZDTE=2"m>0 )5,
ZFITHIE=2" T2 E Ly 3HFRTHZZ 2T 5.
KW Lp =9 =20 £T5&Q=4L DT
Q=PF+1=4L"=0 mod 4.
Wz, PP = —1.
—H, P=2k+1 2B L&

PE = (2k4+1)*" =1 mod 4.

INTHIORIZFE L /2.

E=2"Qr& L[, =4l v 5. ZhIFHHTHY,. PRELTS7 oY —KETRT .
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4.0.6 5
= 4.1
m 2™ 22" 11 EPEIgay
0 1 3
1 2 5
2 4 17 17
3 8 257 257
4 16 65537 65537
5 32 4294967297 641 % 6700417
6 64 18446744073709551617 274177 * 67280421310721
7 128 A B
A = 340282366920938463463374607431768211457
B = 59649589127497217 * 5704689200685129054721
m=0,1,2,3,4 D& EDAE (7 =)V~ —FH)
P=3
F#42: P=3
m 2™ 2Lp FINE S iR
1 10 2%5
2 82 2 %41
3 6562 2% 17 %193
4 16 43046722 2 % 21523361
5 32 1853020188851842 2 % 926510094425921
6 64 3433683820292512484657849089282 2 1716841910146256242328924544641
7 128 A B

A =11790184577738583171520872861412518665678211592275841109096962
B =2 %257 x 275201 * 138424618868737 * 3913786281514524929 x 153849834853910661121

m=2 D& XTDAFEH.

4.0.7 F4A4A5—DHER
Ly BHBADOTZOHERNTR p B L

PP 41=2Lg =0 mod p.
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#43: P=5
m 2™ 2Lg ESPRE oy
1 2 26 2%13
2 626 2 % 313
3 390626 2% 17 % 11489
4 16 152587890626 2 % 2593 % 29423041
5 32 23283064365386962890626 2 % 641 * 75068993 * 241931001601
F44: P=7
m 2™ 2Lg HRB R
1 2 50 2 % 52
2 2402 2% 1201
3 8 5764802 2 % 17 * 169553
4 16 33232930569602 2 % 353 * 47072139617
5 32 1104427674243920646305299202 2 % 7699649 * 134818753 * 531968664833

# 45 P=11
m 2™ 2L g F R i
1 122 2 % 61
2 14642 2% 7321
3 8 214358882 2% 17 % 6304673
4 16 45949729863572162 2 * 51329 * 447600088289

E=2"Zk>T

PE = pP2" = _1 mod p.
WA
(PF)? =P =1 mod p-

p B35 P OMBUL 2" AR THEN PE =P = —112&>T 2™ O RKEDT,
P DAL 2m L

PP=P? =—-1modpiZ&V p#P. 7z <—O/NEHIZE>T

PPl =1 modp. p— 1 ZEK 2™+ DR DT, p—1=2mHK.

COFERII P=20D2EX15—12&5.
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408 P=50D&E&

P=50Dt&, Ly BWEBRBDGEIZHET 5.

#£46: P=5
m 2m 2L EJIRE Sy
3 8 390626 2% 17 % 11489
4 16 152587890626 2 % 2593 % 29423041
5 32  232830643653869628900626 2 x 641 * 75068993 * 241931001601

?7- A=17,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D).

A =17,
B = 16,
= [274].

?- A=2593,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D).
2593,

2592,

[2°5, 374].

=
] 1]

?- A=11489,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D).
11489,

11488,

[2°5, 359].

[w)
]

?- A=17,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D).

A =17,
= 16,
D = [274].

N
|

A=29423041,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D).
29423041,

29423040,

[2°6, 3, 5, 30649].

os}
]

?- A=641,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D).
A = 641,
B = 640,
D = [2°7, 5].
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?- A=75068993,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D).
A = 75068993,

B = 75068992,

D = [276, 1172953].

?- A=241931001601,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D).
A = 241931001601,
B = 241931001600,
D = [2°8, 372, 572, 23, 182617].

41 T7IIT—DEEBOARR

e=2" 1 epE, =1 FEKETE. a=PqlE P RIELETE 7 AT —DRRHT
5.

Zhollit§HiFERE KD 5.

Pl —1=20 128D 20 +2 =P +3. E5120(a) = o2 g+ 1) K& 5T

Po(a) = (P —1)(g+1)
=(2¢-2)(¢+1)
=2q(¢+1)—2(g+1)
=q(P“T™ +3) —2(¢+1)
= qPT g -2
=aP+q—2.

£oT

)

Po(a) —aP =q—2.
INNP ERELTEZ7INY—DREBDGEATH 5.
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BHE P AKETIEREH

51 P=5DBEAH

PEFMEL E>012200Ta=PP B ¥ ola) =o(PP) = L1 12k 5T

Po(a) —aP = —1.

I a=PP IZEHLTOARERTHS.
ZOMP % 3% KT HMERBEND.
P=51Z2WTld 4do(a) —ba=—-1 £75.
a < 20000 IZDOWTAAY AV THELTEERMES.

# 5.1: 4o(a) — ba = —1

a o(a) TS GayiE
5 6 [5]

25 31 [52]

77 96 7,11]

125 156 [5%

625 781 [54]

3125 3906 [5°]

15625 19531  [5°]

300625 488281 [57]

s(a) =1 ZHFREL TV & 2T AT s(a) =2 DHINRHTE 7=,

5.1.1 s(a) =2 D& DA

FERX 4o(a) —ba = —1 D% s(a) =2 DE ZITKRD LS.
a BRNEAML a=p¢f2<p<q) &T5. X=p°Y =¢/ B a=XY %5.F
brp=p-—1g=q—1%fi5>&

(pX — 1)7(qY -1)

pq
THOA=pX —1,B=qY —1,p =pg & BFIX

o(a) =
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4A—B*{’)XYfl.

— =
HEELT
A4AB =50’ XY — p'.

4AB — 50 XY ® XY D% R L BIiE
R =4pq—5p" =20~ (p—5)(q—5).

—p +4(pX +qY —1)=RXY IZE>TR>0.0<R=20—(p—"5)(¢—5) IZ& b RDEGH
5.

(1) p=5R=20. p =4g,
(2) p=3,R=30+2q p =27,
(3) p=T7,R =302, =11,13. ' = 63.

RDIFEARGEA
RXY —4(pX +qY —1) = —p

EEGHEITEITHND.

1. p=5R=20. p/ =47 DFAH.
HALER%Z 4 CH->T
5XY — (5X +qY — 1) = —7q.

(56X —q)Y —5X =-g—1=¢q IT&D
(X —q)(Y -1)=0.

LT 5X =5/t — g L0 FE.

2. p=3,R=30+2q. p = 23.
Ri=R/2=5+q LBl
R XY —2B3X +qY — 1) = —q.
LT
(R1X —29)Y =6X —¢g— L.

Y=qDlZ,
(Ri1X —2¢)q=6X —q—1I12&>TX>31I2&D

(Rig—6)X =2¢°> —q—1>3(5+q)q — 6g = 3¢° + 15¢ — 6¢ = 3¢*> + 9¢.
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INDSFEPHS.
Y>g@ Dk E,

(R1X —29)Y =6X —q—1> (RiX —2¢)¢* = (5+ )X —2¢)¢° = (5+ q)Xq* — 2¢°.

2¢° —q—1>3((5+q)¢®> — 6) = 3¢> + 15¢*> — 18.
IS FERES.

3.p=7,R=30-2q;q=11,13; p’ = 63.

RiXY —2(7X + q¥ — 1) = —37.

AXY —2(7X + 11V — 1) = —30.

4XY —2(7TX +11Y) = -32 &L T

22X — 11)Y = 14X — 32 = 7(2X — 11) — 32 = 7(2X — 11) + 45.
(2X —11)(2Y —7) = 45 DL LT 2X —11=3,2Y —7=152b Y, X =7,Y =11. 22T
a=T7. 7" LT H5DRETCHWVEPRER I N,

g=13Dr & R =2

XY — (7X +13Y) = —25.
(X —7)(Y —13) =91 - 25 = 65. LI L, X,Y Z&HHEDT X — 7,Y — 13 12 & b ICEKTHIAE.
U7=h 5T s(a) =2 D& E a=TT7.
UM L7235 s(a) =3 DIV E72H 2 TREMED IR S

52 p=7 D%H&E

60(a) —Ta=—1 BHREATH 5.
a=5°DeEHoL 5% a=pqg WMOEN: L s(a) =3 O [7,61,229] BHTWS. THix
AR Z L TlERne.
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% 5.2: 60(a) — Ta = —1

a o(a) ey
7 8 (7]

49 57 [7?]

343 400 [73]

2401 2801 [74]

16807 19608  [79]

97783 114080 [7,61,229]
117649 137257  [79]

# 5.3: 100(a) — 1la = —1

a o(a)  FRKNEI R

11 12 [11]
121 133 [112]
611 672 [13,47]
1331 1464 [113]

14641 16105 [11]
161051 177156 [11°]

# 5.4: 160(a) — 17a = —1

a ola) FERBIHE

17 18 [17]
289 307 [172]
1073 1140  [29,37]
2033 2160  [19,107]
4913 5220 [17%]

5.3  pq WOBTLE
a=pqp<q) DICDIFENEDMTERBENHELLTALD.

Po(a) = Ppgq, Pa = Ppq

WZED  A=p+qBFEpg=PA+P &%R50DTINED

(p—P)qg—P)=PP—1)+1.

133
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D=PP-1)+1,pp=p—P,po=p—P 2BL.T5L D =npyq %5727,

ITHAOGNZ PIZRLTD=PP—-1)+1 %23 L T D=pyg £LUTpo+P,q+PH
EBITEREBL E

p=po+P,q=qo+ P BT, a=pq(p < q) DIEOZL2ENESND.

BIZIEP=30rE P=2D=P(P-1)+1=13,po=1,q0 = 13;p = 3, = 15. 22T 15
IEFETITE.

5.3.1 FERZHEEZLBOHE

% 5.5 FERE OB
HEBAM  o(a)

P=5

7 7x11 96
pP=11

611 13 %47 672
P =17

2033 19 % 107 2160
1073 29 % 37 1140

6031 37 %163 6232

5293 67 %79 5440

25241 43 % 587 25872

9983 67 * 149 10200
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5.4 s(a) =3,a=pqr DizgH

FH P Iz LT Po(a) — Pa=—1 %73 B (W28 200EL & 5.

s(a) =3 ZIRETHLMHBERDIFE M p,qr LEk>Ta=XYZ X =p°Y =¢f,Z =r9 &N»
75.

FHEERICTEED, p=P,f=9g=1275. Z5LUTCHHEERHIHTL 2 ZTTH5.

a=Xqr D& Z

po(a) = (pX — 1)gr = p(pa — 1) = p(Xqr — 1).
&y
(pX —1)gr = p(Xqr —1).

BIHL T

pX(qr—qr)=qr—1.

qr—qr=q+r+1R2DTINE AeBLL. r—1=qgr+A—-112&>T
pPXA=qgr—1+A%2u=pX -1 1BVWTEFELT

gr—1l=uxA=ulg+r)+u.

2

(g—u)(r—u)=qr—ulg+r)+u’>=v*+u+1l

ZDEIIZUTROTNTY ZLMWTE 2.
X=p"%2525%. u=pX -1l Tv=u?+u+1% 823 20D8KDME qoro IZHHEL
g=qo+u,r=ro+u VELHITHERNBUIRD L E a=pqr BKRE 5.

541 p=2D&=%

p=2DLEXTOHETIE Xqr DEIZIHET IR o7 ThZ2EERL LS.

p=27bu=1 mod2 72D Tv=1 mod 2.

q,7 ZEBBIBDT g=q+u=0,rg=r+u=0, mod2 v =qyrg =0, mod2 &7%&->TFE.
p=3DEEEL Xqgr OITHTIRWVWE S ELEEHIZTE TV,

5.4.2 a=p°qr D& ZDETELH

HER
p=Te=1DXED 761229 = 97783 1% 10 Ji AT THISNZT NS W, ZHHE TR DI
SNEDTHS.
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#* 5.6: a=pqr D& E

PExGHT a o(a)

5% % 15661 * 6613597 323673570678125 404591963347656

58 x 1953613 * 7802966033  5954678078370011328125  7443347597962514160156
7% 61 %229 97783 114080

73 % 2593 x 32257 28689343543 33470900800

114 % 161053 * 8645915567  20386869817488238691 22425556799237062560
114 % 161087 * 701168173 1653687443443990691 1819056187788389760

19 % 373 * 10357 73400059 77477840
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B6E HEEH

6.1 pAEETIEEEHN

e>0,p,q: FE) ITHLTa=pq 2 p 2RET DERTEEHE VD,
X=p° tBLEE —m=Fo(a)—pa & m EEDZ L F g(a) = LD 2 1y

—m = po(a) — pa
= (X —1)(g+1) —pgX
=pXq—q+pX —1—pgX
=—qg+pX -1

FoT,g=pX —-14+m=p*t' —14+m.

T a % mETVTBEILZH#TEEH, L0,

FERIZIE, RN pm ICRHUT (pX —1+m=)p™ —1+m HPFEHELD e ZHLTZ
N%& q b BE a=p°q Z2FITBE m, Ep ODETEEEES.

6.1.1 p=3m=23n0MfH
Wlx 52 5.

#£61l:p=m=3

SRINE D a

(&

2 32x29 261

3 3%x83 2241

7 37x6563 14353281

9  32%59051 1162300833

13 313 %4782971 7625600673633
14 3114348909  68630386930821

ec=2 mod475X,¢g=9,a=1 mod 10,



ee=3 mod4 H5IE,¢=3,a=1 mod 10,

ec=1mod4 %5l ,g=1,a=3 mod 10.

6.1.2 p=3m=250fFl

#62: p=3,m=5

emod4d e HZREREIM a
2 2 3231 279
1 5 35733 178119
0 8 38419687 129166407
1 9 3959053 1162340199
ee=2 mod4H5IE ., ¢g=1,a=9 mod 10,
ec=1mod4 %5, ¢q=3,a=9 mod 10,
ee=0 mod4 %5l ,¢g=7,a=7 mod 10.
6.1.3 p=3m=—3 DA
*6.3: m=-3
ESPRp oy a
32 %23 207
3% %239 19359

20 329 % 10460353199  36472996363223648799

ee=2mod47%5E,¢g=3,a="7 mod 10,

ec=0mod4 %5lE,¢g=9,a=9 mod 10.

AEIE K 72
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6.1.4 p=>5m=230DfF
Hlz525.

K64 p=5m=3

A a
2 5%x127 3175
16 5'6% 762939453127  116415321827239990234375

e ec=2 mod47451E,¢=127,a =175 mod 1000,
e c=0 mod4 & 5K ,qg=127,a = 375 mod 1000.

AEAIE X 72

6.1.5 p=>5m=—3 DA

#£65: p=5m=-3

e ZRB A a
5% % 3121 1950625
6 5%%78121 1220640625

14 5% % 30517578121 186264514898681640625

e e=2 mod475IE ,¢=121,a =625 mod 1000,
e e=0 mod4 % 51X, ¢=121,a = 625 mod 1000.

AEAIE K 72

6.2 m=—1 Ofl

DL E q=pt -2 NFEHRD.

6.2.1 p=3m=—1DFH

INEFHZERE 1RO TR TE3 2EE LEZHZEREHTH 5.
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#£6.6:p=3,m=—1

a o(a) KB i
21 32 3,7]

2133 3200 [33,79]
19521 29282 34, 241]
176661 264992 [3°,727]

120127041 193690562  [38,19681]

# 6.7 m=—1
e  FEREHR a
13 5'3 % 6103515623 7450580594482421875

25 525 %1490116119384765623  444089209850062615573406219482421875

6.2.2 p=5m=—10DfA

?- A is 5714-2, factorize(A,B).
A = 6103515623,
B = [6103515623].

6.2.3 p=7,m=—104fH|

K68 p=7,W=1

e  FARE R a

3 72399 822857

6 7°%823541 96888775109

7 7T % 5764799 4747559862857

11 7' % 13841287199 27368747336126262857

14 7% % 4747561509941 3219905755811823280691909

27 7?7 % 34522673169589 2268566409077894898417252393023957827

30 730% 157775382034845806615042741  3556153025177363557255317338486834931022525498125509

?- A is 7°7-2, factorize(A,B).
A = 823541,



B = [823541].
6.24 p=11,m=—1 DA

%69 p=11,m=—1

e FRINED M a

3 113 % 14639 19484509
5 115 % 1771559 285311348509

7= 2

?- A is 1174-2, factorize(A,B).
A = 14639,
B = [14639].

6.2.5 p=13,m=—1D4fHl

% 6.10: p=13,m = -1

e  REAERBR a
3 133 % 28559 62744123
4 134 % 371291 10604442251

11 131 % 23298085122479  41753905413409532046257723

?7- A is 13°4-2, factorize(A,B).
28559,
[28559] .

A

6.2.6 p=17,m = —1 Ol

#6.11: p=17,m = -1

e SARRE iR a

5 175 % 24137567  34271893467919
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?7- A is 17°6-2, factorize(A,B).

A = 24137567,
= [24137567].
6.3 HELE

W =po(a) —pa LB EIN%EHTRE LI,
WREE1DOLELIZEHRERLHE VWS, T E g=ptl —2 2T,
W=10Dt&lXa=pF 2L THD.

BAMZE W = —m DB D LD,

W,p IZXLUTW =po(a) — pa ZHZEEEOHREAEIFOCINERTZT a ZRDELD.
TR D ST R & E D Maxp(a) DT I 2.

FREE1DL EROARETT.

po(a) —pa =1

FIZTa TCIDOAREMZTEHETRTHEVHLTALS. 727270 a < 20000 FEEIZR > THE
R 5.

6.3.1 p=3W =10l

#6.12: p=3,W =1

a ola)  a DHEEEGR
21 32 3,7]
2133 3200  [3%,79]

[
19521 29282 [3%241]
176661 264992 |

6.3.2 p=5W =104l

a =3 DWUNME. (3,5) IEMT-FELL
a = 29491 |FFENE i [7,11,383] R DIEMEEME (T 1V T UfR)

6.3.3 p=7W =104l
a="5 HHUNME. (5,7) IZT-FH



#613: p=5,W =1

a ola) a DENERE

3 4 3]
115 144 [5,23]
29491 36864 [7,11,383]

£614p=T,W=1

a o(a) a DR iR
5 6 [5]
329 384 [7,47]

822857 960000 [73,2399)

6.3.4 p=11,W =1 DA

£ 6.15: p=11,W =1

a o(a) a D FEKB i

174109 191520 [13,59,227]

6.3.5 p=13,W =1DOfF

#£6.16: p=13,W =1

a o(a) a DKL

11 12 [11]
731 792 [17,43]
2171 2352 [13,167]

a = 11 DM,
(11,13) I FX T
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6.4 HTEE1OHNE
W= 1 ki e E

po(a) —pa=1
DBUNEE I s(a) =1 272D ETH 5.

a=ql B L,
po(a) —pa = p(qaq_ D —pa
ko7,
p(ga—1) —g(pa—1) =7.
&y

alp—q)=p+q—2.
P>qRDT f>22F5k,

ap—q)=p+q—2> (-9 =p¢" — ¢
p(l—¢*)>—¢*—q+212&D,

2
p<qg+—.

q—1
¢—1>30&& H <1RDTp<q.p>qlFE
q=3%5p<q+ =4 INLFE.
f=11iz7kD,

po(a) —pa=p(g+1)—pg=p—qg—1=1.
p=q+27BDT (q,p) TVDLDENTEHRTHS.

K2 p O W =1 DOHZEEED AN po(a) — pa = 1 IZHUNMED B 5 &1 (¢, p) DINT-FEE
IZHBIET, ZDEE g BWMUNREDOTHS.

WA HBDPERIZ 5 B 5, &0 BN E < S MEIZ SN T E 20 BRTH RIBRO R C
H5.

WUNEDIERIZ 5 5 DI FRZBDOMETH o7z, ZNBARERER I L TRRWES S 0.
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6.5 a=7pqr BOETELH
a=pqr,p < q,r: () ZED p D peqr BMOHETLEL WS,
po(a) —ap=W £BLLET=pt — 1, A=q+r 2AVE L
L(gr+A+1) = (T +1)gr+ W.
&y
qr=TA+T —-W.

@o=q—-T,rg=r—-T,D=T24+T-W &8 &

qoro = D.

IHLT, HER2E W OHZERE o = pqr DMEONS.

K617 p=7W = 1;a = T%qr

a o(a) a DR
27466313 32044032 [7%,487, 1151]

#6.18: p=19,W = —1;a = 19qr

a o(a) a DRREB R
73400059 77477840 19 %373 % 10357

#6.19: p=3,W = 3;a = 3%gr

a o(a) a DFRRB R
1023 1536 31 %11 %31
5017599 7526400 33 % 83 % 2239
1207359 1811040 33 % 97 % 461




#6.20: p=3,W = —3;a = 3¢qr

a o(a) a DRKB R
897 1344 31 %13 %23
46593 69888 32 % 31 % 167
26937 40404 32541 %73
19035755649 28553633472 3% x 733 x 106871
6519443841 9779165760  3° % 743 x 36109
43076441601 64614662400 35 x 2399 * 24631
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BTE RBRSOLEARM

—fIZ P 2EBE UERRE o= PP IROSGERZE -7

Po(a) —aP = —1.

INEBH m RIIEMNIES. TOREKIE g, =P —1—m % o(a) DL ED, T 512
gn=P—m % a DREIZUL, D P ZfRIZEODLSIZTERIH o 20T 5. T0bb HENX

gmo(a) = gma + «

Ma=P Z2RIZFHED2LDI2T 5.
=—(m+1).

Im(P+1) = gnP+a 2R FIEa=
(7.1)

gmo(a) = gma —m — 1.

Ik B m OFRBREAERNE V.
NI LTHBT P 2Rb5INPEERTHS.
m=—1 D& ZMEML RN FEER, g1 = P RO THREBNRESERX

Po(a) = Pa
&0 ald P OfEBGEDT a=PL &, LIEP OEKTIELRY, &L THW

Po(a) = (P*' —1)o(L), Pa = PPL

PPt —1)o(L) = (P* —1)P°L.

o(L) > Liz&niF
(P2 —1)P°¢ > P(P“t! —1).

N gAY
Pe+1 o Pefl > P8+1 1.

(P?—1)P ! =

1>P 1 B82550Te=1.022L=1.0YAIZa=P.

m:
ZZTm=

0 R OBHAREDAHRERNIZRS.
—2,1,2% P=5,7,11 TOWTRALTALS.
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7.0.1 m= -2 Ofl

gn=P—1-m7BEDTm=-20D2Z (P+1)o(a)=(P+2)a+1.
s(a) =1 DflF a=P DATH 5.

7.0.2 s(a) =2 D

s(a) =2 OffE% a=qr & UTHET.
P=P+1%2MAV3to(a)=q I2&>T
Pir=P+0)gr+1,r=qg+A+1&%%. 2ZT

P(A+1)=qr+1.

Go=qg—Pro=r—P rBiFE

qOT():jjz‘Fﬁ*]..
INETNVITY XL ATHEEZET,

EHPIZH LT D=P2+P—1BEINERRLEE qo,r0 DRUIDHEL g =qo+ P,r =
ro+ P BEBIZERDBEIZ a=qr ELTHBZOND.
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703 m=-2

£ 7.1 m=-2 OHl

P=3
a R o(a)
3 3] 4
115 [5, 23] 144
29491  [7,11,383] 36864
5 [5] 6
329 [7, 47] 384
P=11
11 1] 12
731 [17,43] 792
2171 [13,167] 2352
P=17
17 [17] 18
6821 [19, 359] 7200
P=41
A1 [41] 42

8357  [61,137) 8556
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7.04 m=1 DOfl

K72 m=1

P=3

a RN o(a)

3 3] 4

10 12,5] 18
136 [2%,17] 270
32806 [27,257] 65790
P=23

23 23] 24
2201 [20,79] 2400
P=83

83 83] 84
39449 [103, 383] 39936

150

P=37%50(a)—2a=-2I2725DT %2z 2 ZIVHTBE LD, 7w —FHL

TR —RBEENRTTWVS.
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7.0.5 m=2 Dl

# 7.3: m =2 Ol

P=5

a RN o(a)

5 [5] 6

33 3, 11] 48
261 [32,29] 390
385 [5,7,11] 576
897 [3,13,23] 1344
2241 (32,83 3360
26937  [32,41,73] 40404
46593 [32,31,167] 69888
P=7

7 7] 8
3175 [52,127] 3968
P=11

11 [11] 12
299 [13,23] 336
P=23

23 [23] 24
1943 [29,67) 2040
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152

£ 74 m=2 OHl; Kz

P=29

a KRB o(a)

29 29] 30
2003 [41,73] 3108
o177 [31,167] 5376
P=41

41 [41] 42
5293 [71,83] 6048
7261 [53,137] 7452
P=59

59 59] 60
12827  [101,127] 13056
19099 [71,269] 19440

7.0.6 P=5m=2 ZEHIZL

MBLCEHEIE P =5 DL ET, ZOHED A 20(a) = 30— 3.
a=3% DDENHZ LT EHEL g=3°T +2.
I, BB TR R AR IS .

T oI s(a) =3 DL H 5.

a=3%r OIOENRHZL TS T =3 -1, A=q+r B LE
20(a) =T(gr+A+1),3a—3=T+1)qr—3 2ffi5> &

gr=TA+T+3.

go=q—-T,rg=r—T,D=T24+T+3. 2B L&

qoro = D.
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# 7.5: m =2, P =5;3%r DOl

a FRIRE i o(a)
897 31 %13 %23 1344
46593 32 %31 % 167 69888
26937 32541 %73 40404

19035755649 35 * 733 * 106871 28553633472
6519443841 3% % 743 % 36109 9779165760
43076441601 3 % 2399 * 24631 64614662400

7.0.7 m=-3

#+x 7.6: m=—3 DOH

P=3
a RHRBE o(a)
3 3] 1
133 7,19] 160
pP=7
7 7] 8
403 [13,31] 448
583 [11,53] 648
P=11
11 1] 12
713 [23,31] 768
817 [19,43] 880
P=19
19 [19] 20

2077 [31,67] 2176
5773 [23,251] 6048
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FzT7 m=—-3 DOHl

P=23

o FEEAR  o(a)

23 23] 24
2623 [43,61] 2728
2923 [37,79] 3040
P=31

31 [31] 32

4453 [61,73] 4588
4717 [53,89] 4860
5311 [47,113] 5472
7093 [41,173] 7308
11581  [37,313] 11932

P=43
43 [43] 44
9313 [67,139] 9520

P=47
47 [47] 48

11023 [73,151] 11248
35033 [53,661] 35748
P=59
59 [59] 60

15553 [103,151] 15808
21409  [79,271] 21760
31169  [71,439] 31680
46297 [67,691] 47056

7.0.8 m=3
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7.8 m=—3 DH

P=67

o FEEAR  o(a)

67 67] 68
21733 [103,211] 22048
P=71

71 71] 72
21971  [127,173] 22272
24307 [109,223] 24640
50879 [83,613] 51576
P=83

83 [83] 84
50573 [103,491] 51168

7.0.9 m=qr OfF

155

FHPIZONWT(P-1-—m)o(a) — (P—m)a=-m—1 D% a=qr DIZTHRE L THT.
v=P-m&ELE (v-1)o(a) —va=-m—11T72D

(w=—1o(a)=(v—1gr=(v-1)(gr+A+1),va=vgr IZ&D

(v—1)(gr+A+1)—vgr=—m—1.

(w=Dgr+w—-1DA+1)—vgr=—gr+v—-1)A+v—-1

iz&h

gr=w—-1DA+v—-1+m+1=(v—-1)A+p.

u=v—1=P—-m—-1&8L&

gr=w-DA+v—-1+m+1=w—-1)A+p=(v—-1)A+p.

u=v—1,D=w+pqg=qg—uro=r—u &BIHI

qoro = D.
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7.0.10

RN E D SREALAL

1

#£79: m=-3
a RN o(a)
p=3
133 7%19 160
p=7
583 11 %53 648
403 13 %31 448
p=11
817 19 % 43 880
713 23 x 31 768
p=19
o773 23 % 251 6048
2077 31 %67 2176
p=23
2923 37 %79 3040
2623 43 % 61 2728
p=31
11581 37 %313 11932
7093 41 %173 7308
5311 47 %113 5472
4717 53 % 89 4860
4453 61 %73 4588

156



BT

RN E D SREALAL

#®7.10: m=-3; H X

a RN E o(a)
p=43
9313 67 %139 9520
p=47
35033 53 % 661 35748
11023 73 % 151 11248
p=>59
46297 67 % 691 47056
31169 71 %439 31680
21409 79 % 271 21760
15553 103 %151 15808
p=67
21733 103211 22048
p=T71
50879 83 %613 51576
24307 109 %223 24640
21971 127%173 22272
pP=T79
81079 89 %911 82080
p=83
50573 103 %491 51168
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711 m =3 Ol

p=3
o  HREHW  oa)
3 (3] 4
p=>5
5 [5] 6
14 2,7] 24
44 [22,11] 84
110 2,5,11] 216
152 [23,19] 300
884 [22,13,17] 1764
2144 [2°,67] 4284

8384 [26,131] 16764
18632  [23,17,137] 37260

p="T

7 [7] 8

55 [5, 11] 72
p=11

11 [11] 12

221 [13,17] 252
p=19

19 [19] 20

2329  [17,137] 2484
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£ 7.12: m =3 DOHl; e x

p=31
o RHEEAE  o(a)
31 [31] 32
3811 [37,103] 3952
p=43
43 [43] 44
33661 [41, 821] 34524
p=>59
59 [59] 60
34709 [61,569] 35340
p="T1
71 [71] 72
19367 [107,181] 19656
p="179
79 [79] 80
22879 [137,167] 23184
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#7.13: m=—6

a KB i o(a)
p=7 D=151U=12
2119 13 %163 2296
p=11 D=267,U =16
4811 17 % 283 5112
p=17 D=501,U =22
12029 23 % 523 12576
p=19 D =5951 =24
3379 31 % 109 3520
2419 41 % 59 2520
p=41 D=2157,U = 46
103541 47 % 2203 105792
p=47 D=2751,U = 52
148559 53 * 2803 151416
p=61 D =4417,U = 66
300361 67 x 4483 304912
p=67 D=5251,U =712
388579 73 % 5323 393976
p=T79 D=71350 =84
134479 89 x 1511 136080

160
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R 714 m= -3/

a TS Gayi o(a)
p=43 D =2068,U =45
9313 67 * 139 9520
p=47 D =2448,U =49
35033 53 * 661 35748
11023 73 % 151 11248
p=59 D=23780,U = 61
46297 67 x 691 47056
31169 71 %439 31680
21409 79 % 271 21760
15553 103 % 151 15808
p=67 D =4828,U =69
21733 103 % 211 22048
p=71 D =5400,U =73
50879 83 x 613 51576
24307 109 x 223 24640
21971 127 % 173 22272
p—=79 D —6640,U 81
81079 89 x 911 82080

p=83 D=7308,U =285
90573 103 % 491 51168
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B8E ERUTEH

8.1 BRUREBDER

o(a) =2a+ 1 Zifi 7= $HUIIIHFTD D o TELLZE R (pseudoperfect number) & I3, BEBL5E
EBNE—DEFAINT VR,

IhO—Bflbz&E2 &5, eV Mt a=PF Oz JiftX Po(a) = Pa—1Thd. ZhDE
BE X ZIEIET

Po(a)=Pa—1+X EBEXZDMR a BRI Z D76 a TZ P 2K TIRUTEHELEEAT
STH5.

P>3 T#HZ5%.

811 X =0

Po(a) = Pa—1 5DT a = P¢ % ¥ DIENH 5. Pe B ORBIKA D %

8.1.2 X =1

X =10D& & Po(a) = Pa 127/ 22 L B#R1%

#81: X—-1
p=3
o(a) REBOR
2 3 [2]

ZNDME—RS LD TLATRET 5.

Po(a) = Pa 2D T P IMEBUTIEREL T a = 2°L, (L:&H), L &I 5.
P(2¢T —1)o(L) = P2°L.

o(L)>Li2&»T

P2°L > P(2°T' —1)L.

P2 >P(2°T —1) = (2x2° —1)P —2¢FL 41,
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IZ& o T,

Py2etl — 1> poe (8.1)

26t 1> P(2° — 1) > 3(2° - 1)

3>2°+1.
FoT,e=1. 81 ICENIEP+4-1>2P.3>P KD Tp=3.a=2.
ZDFERIE Po(a) = Pa Off%BRZER2MERRE, ZOGEORLTEEEE p=3Ta=2,
EEVWHALNG.



B8 E RS

813 X =2

X =208 % Po(a) = Pa+1 12705 317 & B3

% 8.2:
a o(a) ESp AN
p=3
21 32 3,7]
2133 3200 (33,79
p=>5
3 4 (3]
115 144 [5,23]
p="1
5 6 (5]
329 384 [7,47]
p=13
11 12 [11]
731 792 [17,43]
2171 2352 [13,167]

814 X =-1

X =-1D&E Po(a) = Pa—2 12720 %Y IV X BFIEMHE.
P IIAFEB DT P IIMEHIZRY o HMEE. o =2°L, (LEE), L EHEIT S

P2¢t —1)o(L) = P2°L — 2.
i L>1,L:ERBEMETS. o(L)>L+212&5T

p2°L —2 = P2t — D)o(L) > P(2¢T! — 1)(L + 2).

N=20T1—1 2k 20 =N

2f5L T

PL(N +1)—4>2PN(L+2)=2PN(L+2)—2N(L+2).

L TBELT

PTL—Q:PLE;1—2Z?N@+2)

164



L(P(N +1)—2NP+2N)>4(NP +1) > 0.
Eo>TP(N+1)—2NP+2N =2N+P—-NP > 0.
2N +P — NP >2 D54,
N2-P)>2—-PiZ&>TP>3%DOTN=2"—1<1&RHFJE.
2N+ P-NP=104. p=20" =24+ L 1tkoT, N-1=1 F&F.

ii. L>1,L: FHERETS. o(L)=L+112&>T

PL% —2=PN(L+1).
LT
PL(N +1) —4=2PN(L +1).
P>3%ZH\WT

P((N=1)L+2N)=4+2N(L+1) >3((N — 1)L + 2N) = 3(N — 1)L + 6N.

L2N —=3N+3)=L(3—N)>6N —2N —4=4(N — 1).

N >3 IZF/F.
iii. L=1 2 IKET 5.
P2t —1)o(L) = P2°L — 2
ZL=1%KRALT

P(2¢t —1) = P2¢ — 2.
26+l 1 =N ZHW\T

)

2NP=P(N+1)—4.
N = £ B CrE.

815 X =-2

X =-2

pP=3DLE20(a)=3a—3 L7b.a=3q WRET B YL q=3+1 +2 NFHAL SR

165



% 8.3: Po(a) = Pa—3

a  o(a) FKELIR

50 B
33 48 [3,11]
261 390 32, 29]
385 576 [5,7,11]
897 1344  [3,13,23]
2241 3360 33,83

p=>
7 8 [7]
3175 3968 [52’ 127]
p=11
13 14 [13]
p=17

9 20 [19]
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BIE FA T —BEAREFRBAE

9.1 #4147—FE#K

a ZNRETHENM ¢ DIEHE pa) LEEZNEBEBE RS L &4 1T —HE VS,

a,b WEH\NMIFHEZR S p(ab) = p(a)p(b) WD LD, gk 44 7 —BROFEE L NS,

a DRBAE p° DL E pla) = p(p°) = LU 2 BIF 505 pp(a) = (p— 1)a &ifi7zF. p=2
75 20(a)=a &> To(a) =2a—1 ERPITPETNS.

9.2 FA45—EBOELRMEE
REUe(l)=1232. A1 7B p(a) DMHE (a>1) 2FEL LS.
(1) a—12>¢(a),
(2) a BEEES pa) =a—1. TSI pla)=a—17%5 a ZFEHK,
(3) a BEHTHRNAES a> ¢la) + /a,

(4) a,b WH\NMZFEIRS ¢(ab) = p(a)p(b) (FEIEME).
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9.2.1 #*4>—FEHHERX

#*9.1
a FERESHE s(a) ¢la) || o« FEREDE s(a) o(a)
2 2] 1 1 27 (33] 1 18
3 (3] 1 2 || 28 [22,7] 2 12
4 [22] 1 2 |29 [29] 1 28
5 5] 1 4 | 30 2,3, 5] 3 8
6 2,3] 2 2 || 31 [31] 1 30
7 (7] 1 6 | 32 [2°] 1 16
8 (23] 1 4 33 [3,11] 2 20
9 (32] 1 6 | 34 (2,17] 2 16
10 2, 5] 2 4 35 5,7 2 24
11 [11] 1 10 || 36 (22,32 2 12
12 22, 3] 2 4 37 (37] 1 36
13 [13] 1 12 | 38 [2,19] 2 18
14 2,7] 2 39 3, 13] 2 24
15 3, 5] 2 40 (23, 5] 2 16
16 [24] 1 41 [41] 1 40
17 [17] 1 16 || 42 (2,3,7] 3 12
18 2, 3% 2 6 | 43 [43] 1 42
19 [19] 1 18 || 44 [22,11] 2 20
20 [22, 5] 2 8 || 45 [32, 5] 2 24
21 3,7] 2 12 || 46 2, 23] 2 22
22 [2,11] 2 10 || 47 [47] 1 46
23 (23] 1 22 || 48 [24,3] 2 16
24 23, 3] 2 8 || 49 [72] 1 42
25 [5%] 1 20 || 50 2, 57] 2 20
26 (2,13] 2 12 || 51 [3,17] 2 32
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# 9.2
a FRBSE s(a) o) || a FRRBIE  s(a) ¢(a)
2 2] 1 1 32 [25] 1 16
3 3] 1 2 || 34 (2,17 2 16
4 [22] 1 2 | 40 [23,5] 2 16
6 2, 3] 2 2 | 48 [24,3] 2 16
5 5] 1 4 |60  [22,3,5] 3 16
8 [23] 1 4 19 [19] 1 18
10 2, 5] 2 4 | 27 (33] 1 18
12 22, 3] 2 4 | 38 [2,19] 2 18
7 (7] 1 6 || 54 2, 3°] 2 18
9 [32] 1 6 25 [52] 1 20
14 2,7] 2 6 | 33 (3,11] 2 20
18 2, 3] 2 6 | 44 [22,11] 2 20
15 (3, 5] 2 8 || 50 2,57 2 20
16 [24] 1 8 |66 [2,3,11] 3 20
20 [22, 5] 2 8 |l 23 [23] 1 22
24 23, 3] 2 8 || 46 2, 23] 2 22
30 2,3,5] 3 8 || 35 5, 7] 2 24
11 [11] 1 10 || 39 (3,13 2 24
22 [2,11] 2 10 || 45 [32,5] 2 24
13 [13] 1 12 || 52 [22,13] 2 24
21 (3,7] 2 12 || 56 [23,7] 2 24
26 2,13 2 12 || 70 2,5,7] 3 24
28 [22,7] 2 12 || 72 [23,3%] 2 24
36 (22,37 2 12 || 78  [2,3,13 3 24
42 [2,3,7] 3 12 || 84 [22,3,7] 3 24
17 [17] 1 16 || 90  [2,32,5] 3 24
9.2.2 #AA7—DRA
AT =B L2 ROARITERE» ST CEPND.
a=>Y ¢la) (9.1)

a’la

ZZiZd|aldd P a DNEEREKT S, ZhEd /4 7—DRKXEWNS.
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rzla=12 5L k,d =12,6,4,3,2,1 TH Y,

@(12) = 4790<6) = 27()0(4> = 2’90(3) = 27@(2) = 1790<1) =1

INHEMADE 4+24242414+1=12 2R>THR12DPHTHES.

COAREMS &, A4 T —BIK o(a) DA AT E .

a WHEEDIFT p? 2 SRHEUL p?,p, 1 BDTp? = p(p?) +(p) + 1 =¢(P*) + (p—1)+112&
D o(p?) =p* —p=pp-1).

FRRIZ LT @(p) = p¢ —p*t=ptp—1) BRIN5B.

p,q BRI EF LT DL pg DWBUL pg,q,p,1 DT pg = ¢(pqg) + ©(q) + (p) +1 =
elpg) + (=) + (-1 +11Z&Y p(pg) =pg—p—qg+1=(p-1)(¢—1).

9.2.3 FEEM

a,b ZHWVIZEBRARBE T 5L Z, p(ab) = p(a)p(b) DY LD, WA A T —BEBOFEE
MTHs. T I TRERDBFTIZHBEEDOHAT & WG AIEEZER LS.

9.2.4 FEEMDIIHA

a>11IZHLTa AFOERBOES R S(a) £EL. a DERT p IZ2WT, S(a) D p O
R ERIE pSa/p) LEL ZLNTES. ZZITHRBOEA T 1I22WTEDD p L%
pT TR UTz. 72& 21K 2{1,2,3} = {2,4,6}.

a DIHELDTRTORRKNFZ pr, -+ ,ps £5. A; =p;S(a/p;) LB L EHES A1U---UA,
R S(a) DIt b ik a KiiiTa LAWVICERHRETHS. LEMR>TAU---UA, D
S(a) IZDWTOFEADILOMEED A1 7 —BBDME o(a) THS.

EIRES T OOz HEE S ZRHALT |T| TRTIEE pla)=a— A1 U---UA,| &F
I75.

p=p; EBLLE 4] =2 1275,

DD, s=2,p=p1,q=p2 £T5L A1 N Ay =pgS(a/pq) IZ&>T |A;1 N Ay| = ol

WA

|A1 U Ag| = |A1| + |A2| — |41 N Ag|

WS &
@(a):a—|A1UA2\:a—|A1|—|A2|—|—|A10A2|
a a a
=a————+ —
P q Ppg
1 1
=a(l—>)(1-=
( p)( q)
HEET L
1 1
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—fiza=a—-12EL.
XTCT,a=pqf bELLE

pla) =al - 21— Sy =p - Dygf 1= Ly = petpgi1g

kb, ZZTp=p—1,g=q—1.
— I BRBAREL T a =pips? - pS DX ITHERDFE p1,pe, - ,ps DRNEDET
ELERDE DI S:

_ e1—1— —1— —1

p(a) =pi' P1py> P2 P Ds-
I oA 14T —BEBOBBEEITES IZE LN S.

9.3 FAZ—BEHEIIODVWT3IREY b
AAT—BIZOVT 3Ry hE2EZD.
(1) 2¢p(a) —a =0 Zh7=9 HRE a 1207
(2) 2¢(a) —a =1 Zi7=9 BRE a (5.
(3) 2p(a) —a=—1 %73 HRE a 127

L HEHD a 13 2° 1282 2RI N5,
FEBE, 20(a) =a £ T2 L a BMEBALDT a =2°L(L:AH) £FEIT5.

p(a) = p(2°)p(L) = 2°" (L)
RDT, 2p(a) = 2°p(L). FAER 20(a) = a = 2°L 12 &S
92¢p(L) = 2°L

O(L)=L1Z&Y, L=1. 973205 a=2°

94 7TV

m=2°1Z2oW\WTC f=2"% f, 2L XS F, =f.+1EFVWTIhzE7z)L—HE VS,
Fy=3,F =5F, =17, F3 = 257, Fy = 65537 I3 AREBTINSG %2 7 v —FE R WS,
NS5 ODERAEFTLDTT VY —FH5 Tk, LIFIES.
j<4WEUTaj=FF - F 2Bl

i i1
@(aj):fofl"'fj:21+2+ 27 :229 1

2¢(aj) = fj+1-
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=73, (fi)? = fi+1 &Y
firn=1=(f;)* =1=(f; = DF;
:j/lu:t D fj+1_1 - F()Fl Fj = aj. @Z)_L: 2(,0(0,]) = fj+1 = (1j+1. j—tﬁb% 2@(aj)—aj =1
273, 20(a) —a=1 27T HAE o L LTINS D ag, a1, ,a4 DRISNTNS.
FEETHERL LS.

(1) ap=3,9p(3)=2. TDE & 2p(3) —3=1.
(2) a1 =3%5=15,p(15) =8. TDE & 25(15) — 15 = 1.

(3) ay = 3% 517 = 255, p(255) = 128. 2D & ¥ 2p(255) — 255 = 1.

% 9.3: a—2p(a) = -1 DFK

o(a) TS Gay:
2 3]
15 8 13, 5]
255 128 3,5, 17]
65535 32768 3,5, 17, 257]

4294967295 7304603328 [3,5,17,257,65537]

a—2p(a) =—1 DIRIZT7 2V —FRED 5 HEDPIHIZH TS, ZhEEHLDTELWHRE
WHh 5 %ER.

MEIZTREZLIZZDOHTHD. T48bL, 2p(a) —a=1 %727 a 1ZTH 5D 5HDEHL
IRTRNIPT.

INEFRT ORI 20(a) —a =1 22T o TEHRFHRNZ & 27T

FEBE a = phe > 1, b1k p THNRNET S, ¢a) —a lZp™! ZINFLULTHDN, Hillk 1
BRDTHIG.

a=pips---ps EBLEE pr=p -1 ZfF>L
ola) =pipz--Ds IT&D
2p1P2 - Ds —P1p2- - Ps =1

ZfRIFIE R,
9.4.1 ERBIEEEA
s(a) = 1,2,3 12D WTIHT & i 5.

s(a) =2DEE. p=p,q=p; B L,

20 q=pq+1.



BOE AA T BB L BB

IN&D 1+ pg=2pq I JMEBLDT, p,q iT&BITEHE.
3<p<ql¥b.
p=p—1,1C&koT
2pq-pg—1=p(2g—q)— 27— 1.
Zn&b
2¢—1=27+1=p(2q—q) >3(q —2) =3¢ —6.

g<5 BB 3I<p<qiZINiT ¢>5. PRITp=3,q=5»E»PN5.

s(a) =3 DEE. p=p1,q=0p2,7=p3 9%,

INEKD pgr i HITHE
p=3 2RET DL Z

4g7r =3qr+1
q4F —3r) =4r+ 112k D
_4?—#1_47”—3_4+ 13
Cor—4  r—4 r—4’

r>q+2>7THDOTr—4=13. £>oTCTr=17,q=5.fRld p=3,9g=5,r = 17.

INUDPREPENZ L2 R0 p>5 ZIRELTFEZEL.
ZDeZEq>T,r>11. A=q7,B=pq B & E2pA=pB+1 D76

5(2A — B) <p(2A— B) =24 + 1.
SA<5B+1 %ZKLT

qB8r—8) <8 —T7T<9r—T.

WZIZr>117%07T

17
<3+

4.
3r—8 33—8<

q<3+

q>T7ITFG.

5> 5 ROMPNZ L 2R U,

9.4.2 FEEN
2p(a) —a=—1 27T HRE a 13N L E2R U7z,

2p1D2+Ds — P1p2- - Ps = —1

173
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EIRTIE L.
s=1,2,3,4 TTIHALPDBATNEIRIT B LES. LA URHBIENZ & 23T 2350 THED

BV,

9.5 RELHE

2014 4F 9 H 24 H FAMZEBRFETE DR T IV TID R — L R—IIZH SR THOAR T
BT REHERPRU 5Nz

2p(a) —a =1 OFIZIFHID 1 JiEVDH 5. Z OfEIE

a = 83623935(= [3, 5,17, 353,929])

a = 6992962672132095(= [3, 5,17, 353, 929, 83623937])

FTIZODIZIHE U N o 7208, F&RIEHET 2T RTIELD -7~

9.6 a=F°
FHPIZHLUTa= P LB Py(a) =aP %ii727.

Py(a) = aP

EAAT—EHBTORBREAERAL VWS, Z0HE2EZ5.
—#%IZ Po(a) = Pa %723 a l& P TENE95 a=P°L (L& P Thhigwn) & HF5.

Py(a) = Po(P°L) = P°Py(L) = Pa = PP°L

WEE p(L)=L. $>TL=1a=P°

9.6.1 a=P°DO3mEY K

3ty hTLT

(1) Py(a) — Pa = —1 %729 BRE a 131D,
(2) Py(a) — Pa =1 %iili7= 9 BRE o 13 D,
(3) Pyp(a) — Pa =0 %79 HAR a 1& fH
RIS 5. 3 FIZMEITI TS,

9.6.2 P=3D&ED3IREY L

P=30t& W=3p(a)—2a £LT,W =0,-1,1 DFEZE Y AVIZHELTH S - 72kER
IERD@EY .

W=00ntZx,

ZZTIE 3¢ R, ZNIXT TIZHIHE KR TH 5.
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# 9.4: 3p(a) —2a=0

a  pla) FRARBGE

3 2 3]
9 6 37]
27 18 3%]
81 54 [34]
243 162 [35]
729 486 3]
2187 1458 [37]
6561 4374 38]

W=10D&&.

7 9.5: 3p(a) —2a = —1

a la) FREIE
2 1 2]

XY AV TOHBERRZEIZL TROFRZAHT 5.
T 2 (1) 3pla) =2a+1 D& EMEITR.
(2) 3p(a) =2a—1 D& E a=2.

Proof. a=2 D& & 3p(a) — 2a = 1.
a>37%5 ¢la) IMEBIRDT 3p(a) — 2a M. 3p(a) — 2a =1 IZF/E.

9.6.3 HmtY b
DURTT W =-2% 2 DFEZ2HFHRLS.
W = —2.
% 9.6: 3¢(a) — 2a = —2

o ola) FEEEE
4 2 [22]

3p(a) —2a = -2 Zf#<.
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a=2 RTIFRNZ L ICEIICEET 5.
1. a I3MEEK OGS,
a=2°L LELLE

0=3p(a) —2a—2=3p(2°L) —2°"'L — 2 =3%2°"1p(L) — 2°T'[ — 2.
e—1=1,0 Zf7/=7.

e=20Dr&E 3x20(L) - 2L -212&k3% (L) ZHFHRDOTL=1. WAIZ a=4.
e=1D&E. 3p(L)—22L-212&5,3(L—1)>3p(L) =4L+2. AT L <1 BB TFPIE.

2. o BABDGE: MO FAEDIEMANTE4h o /2.

9.7 P=30D&EEDTTILV—FH

5mly FOmBEDEAEIL3p(a) —2a=2 2T ETH5.

#* 9.7: 3p(a) —2a =2 %7=F a

a  pla) FKNBEIE

5 4 5]

35 24 [5,7]
1205 864 [5,7,37]

INold 3p(a) —2a =2 DFT, 2p(a) —a =1 DIEDIEZE LFIU L a [TIFEHRTFIE7% < fi
LEBDOEIZ I >T WA,
FEWE a=p(p #5,7,37: FE) 7 3p(a) —2a =2 DR T B L,

3p(p) —2p—2=3P—-2=p—-5=0

IZ&H p=5.

a=>5q(q: FE) H 3p(a) —2a =2 DD & Z|
3p(5¢) — 10g — 2 = 125 — 10g — 2 = 2¢ — 14 = 0

X0 qg=r.
a=>5xT7q(qg: FE) 7 3p(a) —2a =2 DfRE E,

0 = 3¢(35q) — 70 — 2 = 72§ — T0qg — 2 = 2(q — 37) = 0
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Xb ¢=3T.

BLEEARY I VEEDERD & 545 D70, RIZKRAOHFIZ kT,
a=>5x7x37q(q: FE) 1’ 3p(a) —2a =2 DL LTHADB L,

3p(5x 7Tx37¢) —2x5x7x37g—2=236°G—35x37g— 2 =2(q— 36— 1) = 0.

FoT qg=3624+1. T 362+ 1 ITARYIZELRZS 5. Prolog DEFIZL > TENEMERL
£9.

?- A is 36°2+1, factorize(A,B).

DfERIZ

1297,
[1297].

o =
]

U72D3oT 362 +1 DFEBTH D Z EDHERINT, a = 5xTx37x1297 53 L\ 3p(a) —2a = 2
DIRIZI25 Z e DR L 7.

% 9.8: 3p(a) —2a =2 %5723 a DE

o(a) FINB R

5 4 5]
35 24 [5,7]
1295 864 [5,7,37]

1679615 1119744 [5,7,37,1297]

HATROGEZRRATZ. ZRABKETHA 5 LB WDDOH#D.
Q EFEBELTa=5xT7x37x1297Q(Q : FE) 7 3p(a) —2a =2 DL T3 L,

3p(5 x 7 x 37 x 1297Q) — 5 x 7 x 37 x 1297Q — 2 = 36 x 1296Q — 70 x 37 x 1297Q — 2
=2(Q — 36% x 1296 — 1) = 0.

LU, 2 LTHEON Q=362 x1296+1=6% +1 3T TIILh o7z,
FEBRIZ Prolog (2 &5 & 36251296 +1 = 36% +1 = 6%+ 1 = 1679617 D FKKE Ml [17, 98801]

ThH-o7-.
HL50ED0E 368 +1 =610+ 1 =2821109907457 = 353 % 1697 % 409377 & 72 0 & EHL.
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ot —vave

TOEFA T —% Fs = 4294967297 % KB L T [641, 6700417 245 T
Z&D.

BEHI UK ITHE, 6+ 1 ORBORIIZ N EHLUDBRTH L L E

LGS NZEBD 4 D 5,7,37,1297 1L 6 — 1,6+ 1,62+ 1,6 +1 KI5,
m=2°BIFIE6"M+1% G, £T5L Gy=7,G, =37,Gy = 1297 5ITEHK
Gy =65 +1=1679617 = 17 x 98801 & 72 b & kK.

FEHS5 7371297 3 P=3DEEDTTINT—FK LIFENTEHE VLD TN,

T o~ —FB5 WBICHPILT, 2o D FE5 7,37 ,1297 % (P =3 O5AED) FE 4 I
RETEO72\0. U UEFID 5 IZHISNITH 5.

P=3DLEDHEINIDENTRDEH P 123t U T Pp(a) = Pa DHEEFRTHEE P I
BTNV —EHERTILIZLED. ZTORNIZ T sV~ —ZBOHMAEEZEZTHAS.

9.7.1 7 I X—FHDOMHLHEH»

T —FHE20RETSIA1DOETH 5.

QEMEE g 1T RILLT g™ +1 2525, ZNUMBEBITZDIZEm BEN2DRE 2¢ TR
EWVWiTRW.

FEE, m EERBOE L2 & m=2°L(L:3 LEDOHFH) bl

g" = (*)VFTBVWT 2 =¢%y = —z ETNIEEHPHROMOARICE > T, L > 1 1THER
LT

2320 L>1726 g™+ 1 BRI SR,
LT m=221ZD2WTC h,=¢gm &BL. 6T H, =h.+1 &7 5.

hevr = (he)? = () =1+ 1= (hy — 1)(he + 1) + 1

kB,
ht+1 - ]. == (ht - 1)(ht + 1) == (ht - 1)Ht

INZEHHIIEST &
ht+1 - 1 - (ht - 1)Ht - (ht—l - 1)Ht—1Ht = (h() - I)H()Hl . 'Ht-
ho*].:g*]. 6:73:5 Bt:HoHl"‘Ht &BU'@'
ht+1*1:(g*1)Bt.
XT Hy,Hy,- Hy WRETHEBETBE o(H;) = H;i —1=h; DT B; IZ2WTZDAA

T—BEEZ5.

t t41
O(By) = hohy -+ by = g2+ 42" = 211,
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Z DFER
2t+1

gp(By) =g9° =h1=(9—-1)B +1

a=DB X gpla)=(g—1a+1DRTHENBINDARST By, By, , By WIRTIRIZRS.

9.7.2 2FRDEM

Ho,Hy, -+ Hy WRTEBORING LIS 2FE M pq ZIBMU a = Bipg H gpla) =
(g—Da+1 DETHZLINET 5.

ge(a) = gp(Bipq) = go(Bi)e(pq),A =p+q DD L ¢(pg) =pg =pg — A+ 1.

9o(Bt) = h441,9Br = hey1 — 1
WZE>T, L=hy ZHOTgpla)=ga+1 2FSHET L

gp(a) = L(pg — A+ 1),9a = gBipq = (L — 1)pgq
IZ&oT

L(pg— A+1)=(L—1)pg+1.
gL e

L(pg —A+1)=(L—1)pg.
pg=LA-1)+11Z7%D
(p—L)(q—L)=L*>—-L+1.

XCLP—L+1=0f L2HFORIIERTEE p=a+L,qg=FB+L 2HIZERZS a = Bipg
Hgola)=(g—1a+1 OIS,

9.7.3 fIE

g=2,t=2 By =3x5x17 & UT, ¢(B2) =2x2%4%x8 12D T gp(B;) = hyy1 = L 12k E
L =162 = 256.

L? — L +1=65281. 65281 = 97 * 673 IX R KNI fi#.

a=1,8=065281 D& & p=257,q= 65281 + 256 = 65537; TS IXEHZD TR > 7z,

a=97,8=673 DX E p=256+ 97 = 353,q = 673 + 256 = 929; TN S IFEWIZ L THEHL
DT 5 7.

65281 1% 2 DDEKNTZ2FEH 2@ DR EZ R OB E NI AREETIE R, 22756
A2 DT EZ. BRDEERDE LN WA, N TT 5 H 5.

i
3|

ER2)
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9.7.4 FEDEM

FULBEONZ a=3%5%17%353%929 IX a —2p(a) = —1 27~ F. a 2T &g FEK
P ZEMUT a; =aP D a; —2p(a1) = -1 272 T L SITTEENERATALD.

2p(a1) =2p(a)P =a; +1=aP +1
&35, 2p(a)=a+1 %5 L
(a+1)P=a; +1=aP +1.
Nk, P=a+2 T5LTHONZERIIBRAFIECILIZEDT, 2TV KRYTHS.
a+2=3%5%17%353%929 + 2 = 83623937 IZLRD LS IZUTEHRTHD I L 2MATE 3.

£ 9.9: a—2p(a) = -1 DFK

a o(a) R e
83623935 41811968 3,5, 17,257, 353, 929
6992962672132095 3496481336066048  [3,5,17,257, 353,929, 83623937)

a—2p(a) = —1 OFMN 1 R/ME, 2 DDMNRZ 6Nz, ZNIFEDLOTABETELVERE WD
SRR S YANAY
© o LD H BB Le.

9.7.5 1ZREDEMDEN

BE g DY a D gp(a) =ga+1 23T 5.
ToIZa LEWVIZERZER p BHY ay =ap EA UK gp(a)) =ga; +1 27T LIKET 5.
35¢ p=7ga-+2.

il
g=10,a=11 £§5 & gp(a) =ga+1 Z{ii7=F. ga+2=9*11+2 = 101. THITZHEE.

g=6,a=71F5& gpla)=ga+1 Z72F. ga+2=37. ZHILFH

9.7.6 2ZXRDEMDIEM

W g DY a W gpla) =ga+1 %7295 5.

THIT a LEWVIZEREZER pq DD ay = apg EAUK gp(ar) = gay + 1 2729 L KE
T 5.

gp(a1) = gplapq) = gp(a)pq, gai + 1 = gapg + 1 76DT
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9¢(a)pq = gapq + 1.
gpla)=ga+11Z&>T

(ga + 1)pg = gapq + 1.
Pi=p—A+1,(A=p+q) 2ZRATZL

(ga+1)(pg — A +1) = gapg + 1.
&y
(Ga+1)(pg—A+1)=7g(pg—A+1)+pg—A+1=gapg+1
pq = ((ga+ 1)A — ga.
IF'=ga+1&BIFIE
(p—T)(g-I)=TI*-T+1

9.7.7 Et&EH
% 9.10:

g a ga+1 r Pq o(pq)

2 3 4 85 5%17 108

2 5*%3 16 4369 17 % 257 4644

2 17*5%3 256 16843009 257 x 65537 16908804
2 17%5*3 256 327937 353929 329220
6 7 36 47989 37 % 1297 49324

98 P=50D&EEDTTILV—FEK

P=50D¢EDT7 IV —ZHEHT.

# 9.11: 5p(a) —4a =4

a pla) FRESH
119 96 7,17]

ZOHBEFMELUT 717 LTI R,
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sfa)=1. a=q FHELTDL 5(g—1)=4g+4. q=9 LRV RETITZR\.
s(a) =2. a=pqg LEBOELT B L,

5P(g—1) =4pg+4
pg—5(p+qg—1)=412&D
(p—5)(g—5)=24=2x12.
INED p-5=2¢—-5=12. KoTp=7¢=17.

RN T AT LERBRDFEHQITHL a=T+17T+Q D bp(a) —da =4 %723 T2L 5 ELfR
T8 Q=121 o> THEBUINKT 5.

NN DEDPI RO SN DT, P=5DEEDT )V —ZREHET Z i3,

99 P=T7T0D&EEDTTILT—FH

P=7¢9%.Tp(a)—6a=06 %Ziii7=3 a 2NV AV TRKDS.

% 9.12: Tp(a) —6a =6 %723 a

a o(a) BRI
13 12 [13]
200 180  [11,19]
44099 37800 [11,19,211]

a=11x19=209 D& X p(a) = 180, 7 x 180 = 1260, 6 x 209 = 1254 = 1260 — 6.
INEEIZUTROBEET. TDOHIZ 11,19 L RREE M ¢ DD a =11 x 199 DRETH
5 ERET 5.

To(a) =7 x 180g,6a =6 x 11 x 19¢ {2 & D
To(a) — 6a =7 x 1807 — 6 x 11 x 19¢ = 6(7 x 30g — 11 x 19¢) = 6(¢q — 211).
IZ& D ¢=211. ZHIFEL

INEHIZL T SICROMEBET. a=11x 19 x 211g BfRTH B LT 5.

7o(a) —6a =7 x 180 x 210G — 6 x 11 x 19 x 211q
g=210 £BL &

7x 180 x 210 — 6 x 11 x 19 x 211 = 6(7 x 30 x 210 — 11 x 19 x 211)

=6(3°— (g —1)(g+1))
— 6.
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£oT
7¢(a) — 6a = 6(q — 210%) = 6.
kv, ¢—2102=1.
ZITq=2102+11FFEHTHEZ L %2MHERT 5.

?- A is 210°2,factorize(A,B).
A = 44100,
B=1[2,2,3,3,5,5,7, 7].

?- A is 210°2+1,factorize(A,B).
A = 44101,
B = [44101].

INSHWETH S Z L% Prolog THERT 5.

?- G is 210,A is 11%19%(G+1)*(G"2+1), euler(A,H), HH is 7+H-6%A.

G = 210,

A = 1944809999,
= 1666980000,

HH = 6

B2 2122100 +1 BEHE B oTORN o7, FMIZOZ LIZEEL, ZELWHRH O A%
FRUZZIEZME L. £ UT, B A Mk ZMEKICERE T2 LICLEZDTH 5.

?- A is 21074+1,factorize(A,B).
A 1944810001,
B [1944810001] .

LU ZD5IF 2108 + 1 = 17 x 222487408005882353 £ 72 W A D TH 5. EEHDE Z 5
Fo& U7,
To(a) —6a =6 ZH7=3 a lF 210. 2h % o LB L,

Bia—1,(a—Dx*(a+1), (a—Dx*(a+1D)x*(a®+1), (a—1)*(a+1) % (a®+1)(a* +1)

DIRTH Y, 12RA TN U,

a+1,a?2+ 1,0t +1 I E P=7TDLEDT7 2 VI —FEHEIENIHENDHD. g=a =210 D
& EIX 210p(a) = 209a + 1 DFEIZIR>TNS.

a—1=11%19 O THRETIEAR\.

Tp(a) —6a=06 %ZHi7~3 aldy=11%19 B &

1y * (@4 1),y (@+ 1)@ +1),7 * (a+1)(e® + 1)(a +1).
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9.10 a=pgr ®& DA

s(a) =3 £95. ZOHED o FFEARFBRNILRDRD  a=pgr,p<qg<r £EITHD
TRDOFFERZ2MES

7pqr = 6pqr + 6.

Inno p=11,¢g=19,r =211 Z2EHL DIFETIEZRVN. UL, EITLUTALZSENIED
LAMoT-.
A=Gr,B=qr CEEMA 5L TPA=6pB+6 725D T TpA=TpA—-TA XV

p(TA—6B)=T7TA+6
C=TA—6B=qr—T(q+r—-1)=(q-7)(r—7)—42

ERD g =q—T,rm=r—T728EC=qr —42.
—H, TA+6=Tqr +6 > Tqir1 +6 2L >T

p(TA—6B) =pC =p(q1r1 —42) =TA+6 > Tq1r1 + 6
EERLT
(p—T)qar1 > 6+42p. p > 7 127220 p IFFHRDT p > 11.
p=11 & p> 13 IZDOWVWTHAIZHIT 5.

9.11 p=11

p=11.
r>q>p=1112&YD ¢>13,r > 17.
g=q-1=q+6,7T=r—1=r+6 2RALT
pC =11(q1r —42) =TA+6 =7q7 + 6
=7(qg1 +6)(r1 +6)+6
=Tqr +42(q1 +71) +7%36+6

kb
dgiry = 42(q1 +7r1) + 7% 36 + 6 + 11 * 42.
2 THl-T

2q1r1 = 21(q1 +7r1) + 7T+ 18 + 3 + 11 % 21.
Tx184+3+11%21 =360 IZFEEL T

q1 (27"1 — 21) = 217’1 + 360.
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2f5L T
2q1(2r; — 21) = 21(2r; — 21) + 2% 360 + 212

2¢1(2r1 — 21) — 21(2r — 21) = (2q1 — 21)(2r; — 21) = 2% 360 + 212
2%360+212 =1161 =33 %43 I2&>Ta=2¢ —21,3=2r —21 B &
af = 3% % 43.
q>13,7r > 17 72D T ¢ > 6,71 > 10.
BUEDHIRIZE 5T, a>0,8>0722DT
% 9.13:

o« B>0 ¢ n g T

3 387 12 204 19 211
9 129 15 75 22 82
27 43 24 32 31 39

q,r WEBIZERZHRDEDIE ¢=19,r = 211.
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9.11.1 p> 13.

plgir1 —42) =7A+6 =T7qr + 6 > 13(q1m — 42)

IZ&oT
_ T(qr+6)(r1 +6)+6
B qiry — 42 )
i)
T(q1 +6)(ry +6) +6 > 13q;7 — 13 % 42.
7(6(q +71) 4+ 62) + 6 > 6g1r — 13 % 42
%6 THIBE

T(qp +71) +6)+>qrg —13%7— 1.

134 > (¢ — 7)(ry — 7) — 49,
@=q—Trp=r —T7T&BLE

183 > g x 1o

p>13I&-oTg>17. ZH&ED ¢ > 3.
L7zhioTry <188 =61 WAIZ r < 14461 =T75.
7(q1 + 6)(r1 +6) +6

= = po. 9.2
g g — 42 o 92

DFE po 2 A UFEER 13 L ETEBIZANIE T I SN TS,

#9.14: g=17
q 19 23 29 31 37 41 43 47 53 59 61 67 71 73
Q1 12 16 22 24 30 34 36 40 46 52 54 60 64 66
po= 259 209 176 17 156 15 14.8 144 139 13.6 135 13.2 131 13.1

U EDEEIZHZ LD po ZFtE U AEREBIZ R 256038 5 32 hid 15 THRERETITR .
INDSIRIZH IRV R0 5. DLEDFFEIX s(a) =3 TH Y s(a) >4 DFEITFEEEH N
TP ZINUA RN 2 EELZWARENRRENDOTOT 62D E 2 72T,
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# 9.15: ¢ =19
q 23 29 31 37 41 43 47
¢ 16 22 24 30 34 36 40
po=| 185 159 153 14.2 13.7 13,5 13.2

% 9.16: ¢ = 23
q 29 31
a 22 24
po= | 139 135

9.12 R 3 Gk D—#RIF

—fRITARE g 1T LT g+1 ,024+1, ¢* + 1 BEBRCRBGEINERE I MKE VS,
Bi=g+1,Bo=Bi(9°+1),Bs=By(g* +1) = (g + 1)(¢* + 1)(g* +1) £ B & &

(Y
(y
o)

(9—1)Bi=¢°—1,(9g—1)Ba=g"—1,(9g—1)By = ¢g° — 1.
Bs=(g+1)(g*+1)(g*+1) 2L

@(Bs) =g*g*+g' =g .

gp(Bs) =g =¢*—14+1=(9—1)Bs+ 1.

WAIZ B3 1F gpla) = (g—1)a+1 DffIZIR5.
£/ B & B, I OffTH L. FEK

gp(B)—(g—1)Bi=g>—(g—1)(g+1) =1,

go(B2) —(g—1)Ba=g*— (g —1)(g+1)(¢* +1) = 1.

9.12.1 = 3WHIKDIRTR

W gz UTar =g+1 a0 =6¢°+1, a4 = ¢g* +1 DPERIZHRDZGEEERD, g—1 &
ag = g8 + 1 ZRRBHRUTFEFROEBPE SN, ag = ¢ +1 1217 TENZEENZ V. T
RTEBTH o7z, RNBDRERRT 2720, RIFITRRI .

ez g=27%5g+1=3¢>+1=5¢"+1=17

g=16725 g+1=17,¢> +1=257,g* + 1 = 65537 £ D 7 L~ —FEKD 5 WHDER 3
NHAHT W 3.

IS EHBL &g =6,180,210,430 IZDOWTHRLZDLRBELAETITH 5.
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188

£ 9.17: g < 1000 TD KK 3 hifikk

g g—1 DRHNBAE a1 ao ay asg

2 1=[1] 3 5 17 257

4 3=[3] 5 17 257 65537

6 5=[5] 7 37 1297 1679617= 17 % 98801

16 15=[3,5] 17 257 65537 4294967297 = 641 % 6700417

180 179=[179] 181 32401 1049760001 1101996057600000001

180 —— - —— —— = 17 % 14561 * 4451843795473
210 209=[11,19] 211 44101 1944810001 3782285936100000001

210 —— - == —— = 17 % 222487408005882353

430 429=[3,11,13] 431 184901 34188010001 1168820027760100000001

430 —— - —— —— = 17 % 68754119280005882353
466  465=[3,5,31] 467 217157 47156728337 2223757027355305328897

466 —— - == —— = 17 % 2689 * 48646053143641969
556  555=I3,5,37] 557 309137 95565066497 9132681934384901718017

556 —— - - —— = 17 % 537216584375582454001
690 689=[13,53] 691 476101 226671210001 51379837442864100000001

690 —— - == —— = 17 % 3022343378992005882353
760 759=[3,11,23] 761 577601 333621760001 111303478745497600000001

760 —— - - —— = 17 % 4550737 % 18610577 x 77306897
936 935=[5,11,17] 937 876097 767544201217 589124100820307495878657

936 —— - —— —— = 271897777 * 2166711722767441
966 965=[5,193] 967 933157 870780120337 758258017972378640752897

966 —— - - —— = 17 % 881 % 2081 * 18032177 x 1349186353

9.12.2 ¢ =180

g =180 D& EDFEH 3 MkOLEEFEL LS.

g+ 1,62+ 1, ¢* +1 BRBUT L BLEE TN E RS Mike .

g—1=179 LERZDTg—1=179,9g+1 =181 ,¢g%> + 1 = 32401, g* + 1 = 1049760001 A%
B4 bk 1272 5.

Bi=g+1,Bs=Bi(¢g°+1),Bs=Bs(g* +1) = (g + 1)(¢* + 1)(¢g* + 1) £BLLE

By = 181, By = By % 32401, By = By * 1049760001 1% 180 (a) = 179a + 1 OffiZ755.

g—1=179 £ RHTH>T C; =179B; (j > 0) £ B<L. T3,

1800(C;) = 178(C; + 1).

£oTC; 1E90p(a) =89(a+ 1) Dt a 12785, T5I2Co=9—1=179 B
FHEBOMRELE > L LI NEZDEDRZ2ETHROTHS.
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7% 9.18: 90¢(a) = 89(a + 1)

a o(a) SRINE iR
179 178 [179]
32399 32040 179, 181]
1049759999 1038096000 [179,181,32401]

1101996057599999999  1089751656960000000 [179, 181, 32401, 1049760001]

9.12.3 ¢ =430

g =430 DL TOEMIMkOGEEFHEL LS.
429 1% [3,11,13] W5 RN A £ D. 431 = g + 1, 184901=¢> + 1, 34188010001=¢* + 1
VESEB 3 Wik DTZH Z T A BB 429 W T 4 ffik

429,429 % B1,429 x B2,429 « B4 | 43¢p(a) = 24(a+ 1) OffIZ 3. AV IV TFzvrT5 L
RDEY .

7 9.19: 43p(a) = 24(a + 1)

a  pla)  HEEHM
429 240 3,11,13]
184899 103200 [3,11,13,431]

9.12.4 ¢ =936

g=936 DL ETOEMIMWMKDOGEEFHEL LS.
935 1% [5,11,17] &\ 5 ZERBEE £ D.

935,935 * B1,935 x B2,935 x B4 1% 117p(a) = 80(a + 1) DRI/, XV A TF v 795
ERDIED .

# 9.20: 117¢(a) = 80(a + 1)

a o(a) RNB R
935 640 (5,11, 17]
61775 42240 [52,7,353]
876095 599040 [5,11,17,937]

SERBAE [5,11,17] ,[5,11,17,937] % R >R IEHIFHE 0 T 2 HHEKBAHMR [52,7,353] % FF>
2BEHOMWAEFETHS.
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9.13 ZWAWMEDIHE

FRIMWRIZHF LT g—1 BB RDOEE g—1,9+1 ,g° +1, g* + 1 % FE 4 Wik LIEX,
g—1BFEHTH->TCi=(9g—-1)B; (j>0) &L,

9¢(Cj) = gp((9g — 1)Bj) = (9 — 2)9¢(B;) = (9 = 2)((9 — 1)B; + 1) = (¢ — 2)(C; + 1).
B Ch=g—1BEHDLE

99(Co) = g(g—2) = (g —2)g = (g —2)(Co + 1).

EIZg=67%45

3(,0(0']') = Q(Cj + 1) = 20j + 2.
3p(a) =2a+2 DfFEL LT Cy,C1,02,C5(Cop =g —1 £BW) BMEoni:.
U U4 WigRCAN DR B 2 925 L.

9.13.1 BLEIEG

a—1=11%19 =5 FREBETELRVIELLATINE A 4 itk AT,
ETCCj=(a—1)B; (j=1,2,3) LBEZDA1 T —HHEEZ 5.

ap(Cy) = p(11 % 19)ap(B;)
— 180((a — 1)B; + 1)
= 180(C; + 1).

a =210 ZDT
ap(C}) = 210p(C;) = 180(C; +1).

W AT Tp(C) = 6(C; +1). 2T C1,Ca,C3 1E Tp(a) = 6(a+ 1) DIRIZIR>T V5.

11%19 B TH 5. ZThEk Cp £ T5. a—l,a+1,a®>+ 1,0t +1 % 4ffike 226D
JEDFED S Tp(a) = 6(a+ 1) DR Co, C1,Co, C3 DFSNT=.

LU Ci=13 LWOEBBRLEDH o7 ZTOLIRMBODH D Z L IZHER DN,

13 DEZBNTIEL .

130 BREAAMKUIMIEL NS Z L2 ENRVTFI W,
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9.13.2 3p(a) =2a+ 2 DOfE

g=061ZDWVWTDRE A4 MKDORIL 3p(a) =2a+2 TH 5.
XY AN X BFERIZRDOED THONZRO—FR UL TTWEL. TNETIZEZBZDIER?
BIRTHD. ZORIZKD LT 5 DEES L.

% 9.21: 3p(a) =2(a+1) %727 a

a o) FRREDR

5 4 5]

35 24 [5,7]
1205 864  [5,7,37]

FZTa=5L (L5 THIANLTE) B L

12¢(a) = 6p(5L) = 4¢(L),2a+ 2 = 10L + 2

2k
6p(L) =5L+ 1.

Z OfIZIE SEAR TR,
S(L)=1 DL %
L=p EBVWTHBELHAEIZE>Tp="T.

s(L)y=2 D& &.
L=pg,p<q&BL.
6p'g="5pqg+112&D
plg —6) =6g— 5.

ps=p—6,q6 =q—6 2> LEHLERIZE T
pqs = 6q¢ + 31.
&b

Pegs = 31.

s(L)=3 D& &,
L=pgrip<qg<r &L,
(L) =pqT 12L&V A=q7,B=qr £BFX6p(L) =5L+ 1 XRDOFIZ125.

6pA = 5pB + 1.
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&y
p(6A—5B) =6A+1
2T,
6A — 5B = q(6F — 5r) — 67 = ggre — 30
Z&D

T=qs+5T=16+5A0=0qs+760=0qsr¢ —30 ZHWNT
677 + 1 = 6(gs + 5)(r6 +5) + 1 = 6gere + 5A¢ + 25) + 1

6(55+ Ag) + 1

p=06+
B

> 6

BAD.

p=TDLE,
6(55+A6> +1 :,8 = (ge6T6 — 30.

T =qs,y =16 &BITIX

zy=30+6x5(114+z+y)+1=30(x+y)+30x12+1.
=x-30,y =y—-30 £ TBHL

2’y =900 + 361 = 1261 = 13 x 97. (9.3)

¥ =13,y =97 LB L E ¢=13+30+6 =49 FEHTIT A\,
=19 =1261 L TABL ¢q=1+304+6=37,r =1261+30+6 =1297 &2 ZNh5IF
FH.
37T=0624+1,1297 =6 +1 2725 Z LITHER.
ZDrEDMIT
p=64+1=7,¢g=62+1=37,r=6"+1=1297.

p>TDLEp>1L.
6(55 + Ag) + 1 > 543

IR SHTEERICRERT 5L o' <¢/,132> 2y > 22 Lo T 11> 2. Tk b afgEiEavi
T, Y 3 VEAECHEA B,
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9.13.3 Typ(a) —6a =6 Ziid a
Tp(a) —6a =6 %7~ a ZAHHTRD 5.
s(a) =1 &9 5.

a=p° ITRLT, e>12T52, e=2,p=23 ZTNIBEBLIZFE.
a=pR5 Tpla) —6a=TP=6p+6. ZNED p=13.

s(a)=2 &35, ZOHEL o FFARTPRNZEDBDND, a=pg,p<qHT5.

TP(q—1)=6pg+6 IZ&>T,

plg—T)=T¢—1=7(q—7)+48.

p:7—|—% IZ&->T q—7=48,24,16,12,8,6. ¢ —7=12,p =7+ 4.
XoTp=11,¢=109.

9.14 FREHTFDIER

B g 1T LUT ar =g+1 a0 = g*+ 1 DBEBZRDHE (a1,a2) BEBBTTH 5. (a0 B
KAL) % k7.

ag=g—1 2R REBARL, TDA A T =B ey, g & eg DERKRRIWE D TENSZEH->TT
7235t ([a, B]) ZRDIAEFRRDEIE S NT-.

FHEBT T ERMEPEMEINE PSRN TWHIEEZ S, &0, ZO5EEHFH L KBRS,

By =ajas 8L L ay,a0 DFEBEIDT

©(B2) = ¢(a1)p(az) = g°.
g=g9-1=ap,gB=g(g+1)(¢*+1)=g"—1
gp(Ba) =g* —1+1 =3By + 1.
L7MoT By (FLT Bi=a1 3) bROHEADHETH 5.

gp(a) =ga+1

9.14.1 HUYEHI
9.14.2 agy=g9—1

apgp =g — 1 %))\MVC C2 = aoBQ tj‘)‘ﬁ'iigtp(Bg) :y(BQ) +1 C:J:’)T,

99(Ca) = p(ao)gp(B2) = (g — 1)(g(B2) + 1) = p(g — 1)(Ca + 1)
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#* 922 EBHTFOE

194

g apo=9g—-1 (ag) [, B] a as ay FERE R
4 3—[3] 2 21 5 17 257—=[257]
6 5=[5] 4 3.2] 37 1207=[1297]
10 9=[3,3] 6 53 11 101 10001=73,137]
16 15=[3,5] 8 21 17 257 65537=[65537]
36 35=[5,7] 24 3.2 37 1207 1679617=[17,98801]
40 39=[313] 53] 41 1601 2560001=[769,3329]
66  65=[5,13] 48  [118] 67 4357 18974737=[17,409,2729]
126 125=[5,5,5] 100 [63,50] 127 15877 252047377=[41,89,69073]
130 129=[3,43] 84 [65,42] 131 16901 285610001=[97,2944433]
150 149=[149] 148 [75,74] 151 22501 506250001=[41,193,63977]
156  155=[5,31] 120 [13,10] 157 24337 592240897=(73,953,8513]
180 179=[179] 178 [90,89] 181 32401 1049760001=[1049760001]
210 2092[11,19] 180 [7,6] 211 44101 19448100012[1944810001]
240 239=[239) 238 [120,119] 241 57601 3317760001=[17,6481,30113]
250  249=[3,83] 164 [125,82] 251 62501 3906250001=[457,8547593]
256  255=[3,5,17] 128 [2,1] 257 65537 4294967297=[641,6700417]
270 269=[269] 268 [135,134] 271 72901 5314410001=[17,73,113,37897]
280 279=[3,3,31] 180 [14,9] 281 78401 6146560001=[17,361562353]
306  305=[5,61] 240 [51,40] 307 93637 8767700497=[67777,129361]
396  395=][5,79] 312 [33,26] 397 156817  24591257857=[41,599786777]
400 399=[3,7,19] 216 [50,27] 401 160001 25600000001=[17,1505882353]
7 9.23: g =6;6¢0(a) —ba=1
a ola) FRREIHE
7 7]
259 216  [7,37]
IZ&k-T
9¢(C2) = (g — 1)(C2 + 1).
L7=h-T
gola) = olg — D(a+1) (9.4
DffE LT

Mg S,

03,C1,Cp=g—1
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# 9.24: g = 40;40p(a) — 39a = 1

a ola) RN E

1 40 [41]
12361 12052  [47,263)]
65641 64000  [41,1601]

% 9.25: g = 10;10p(a) —9a =1

a  pla) FREBGHE
110 [11]
3901 352 [17,23]
1111 1000  [11,101]

5T (g,0(9— 1)) DERRACTHKEZE > TTELHDORT % [o,8] £FEL & EHEAZ
RDOEHIZEBI T, R LTHRA»S 3D S.
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9.15 5p(a) =3(a+1) DfE

(@ =5,8=3) IZHIELTHERA 5p(a) =3(a+1) BTE5.

7 9.26: 5p(a) = 3(a+1) %727 a

p(a) FRB R

6 [3%]
39 24 3, 13]
99 60 [32,11]
1599 960 [3,13,41]
3399 2040 [3,11,103]
3519 2112 [32,17,23]
9999 6000 [32,11,101]

2559999 1536000 [3,13,41,1601]

BENZHIEDEL . RIZ 3 2RTFIZH OO0 2 2RTFIZREONT 2 2205,
32 ZETICHED & TOERESMRIL

[3%], (3% 11], [3%,17, 23], [3, 11, 101]

Thb.

g=10 8L, g-1=329g+1=11,g°+1 =101 BOTINIZFHNWRORETH 5.
[32,17,23] IERIBEDONETFEBD LS.

3 EATICR D EOERBOHRIT

[3,13],[3,13,41],[3, 11,103],[3, 13, 41, 1601]

ThHh,g=40 £F5L,9g-1=39=3x13,9+1=41,¢>+1=1601 IZFEHHRDOTI NS
THEIWRDOBIRETRIED [3,11,103] lRBRLONZFEHD XS/,

ROFHEILTS:

(1) fi#id 3 TENB.
(2) ML EOD 250 6 ZITHbNETES 2 ZMAT 8 4.

ZORHIFEL S TH .

(1) fifid 3 TENS.

ZAEIAMEL TR AND.

5p(a) =3(a+1) Ziii7zd a DFLRFIEH o7 $HUE 32 ZiFeDT

i. a=3L,(L:3 THENRN). Lil. a=3%L,(L:3 THNRN) D2DOD5ERDH 5.
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9.15.1 a=3L DHBE

i. a=3L,(L:3 THEHNZR).
a=312&oT
5p(a) = 5¢(3L) = 10p(L),3(a+ 1) =9L +3 2L > T

10p(L) = 9L + 3.

sS(L)=1.L=p &BLELE, 10p=9%+312&>T p=13.

s(L)y=2. L=pq &BL & &, 10pg =9pg+3 IZ&>T p(¢—10) =10¢ — 7.
gio =q—10,p1o =p — 10 25 & pgrg = 10q10 + 93 12 & D

P1o4q10 = 93 =3 x 31.

pro=1,q10 =93p=11,¢ =103 BEL P p1g = 3,q10 = 31;p = 13,¢ = 41.

sS(L)=3. L=pqr 2B E A=q7,B=qr LBFIX

10gA = 9pB + 3.

p(10A —9B) = 10A + 3
&tﬁ:b 10A—9B:qlo7‘10—90. ZZT qw:q—l(),rlo:r—lO.
vY=qor0—90 £ BLEE py =104 +3. A0 =qip+ri0 ZfES &
10A + 3 = 10(g10710 — 90 + 9A 10 + 171) + 3

90A9 + 1713
7’)’ >

p=10+ 10.

T = qio,y =710 B FIE v =2y —90.
p>11 BZDOTp=11 T 5.

py = 11(zy — 90) = 10(zy + 9(x + 1)) + 813.

& 2T oy =90(x+y)+ 990 + 813.
a=2-90,=y—90 &BIHX

af =990 + 813 + 8100 = 9903 = 3 x 3301.

1). a=1,8=9903; ¢ = 101, = 10003 = 7 x 1429. FEHTIL A\,
2). a=3,8=3301; ¢ =103, r = 3401 = 19 x 179. FHTIFA\. L7 > TR,
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RIZp=13 LT 5.

py = 13(zy — 90) = 10(zy + 9(x + y)) + 813.

£oT

3y = 90(z + ) 4 990 + 813 = 3 x 30(z + y) + 3 x 661.

bbb

zy = 30(x + y) + 661.

a=2-30=¢—40,8=y—-30=r—40 & B

af =900 + 661 = 1561 = 7 x 223.

1). a=1,8=1561; ¢ = 101,r = 1601. K.
a=3x 13 x 101 x 1601.

198

1) a=2-30=1,8=y—30=1561;¢g=41,r =1601. ZZ/»5 a=3 x 13 x 41 x 1601. =

DX TR E 7 fif.

2. a=x-30="7,=y—30=223;q=47,7 = 263; a = 3 x 13 x 47 x 263. T NIXFEIN72fE.

FMIFERIZIEE U 7. REBBDKEN R ON o7 L DKM U T,

7 9.27: 5p(a) = 3(a+1) %727 a

o(a) RN i

9 6 37]

39 24 3, 13]

99 60 32, 11]
1599 960 3,13, 41]
3399 2040 3,11, 103]
3519 2112 32,17, 23]
9999 6000 [3%11,101]

9559999 1536000 (3,13, 41, 1601]
482079 289248 [3,13,47,263]

p>17 DL STV EZ2 VT,
AR TR,

9.15.2 a=32L DFEE

ii. o =32L, (L : 3 THEANALW).



FEOE AA T B RBLE
a=32L 12L& 5T 5p(a) =5p(9L) = 30p(L),3(a+1) =27L+3 £72D
10p(L) = 9L + 1.

s(Ly=10&% L=11.
s(L)=2 D&% L=11x10L
s(L)=3 D& & L =pgr.
A=q7r,B=qr L BIFIX

10gA = 9pB + 1.

p(10A — 9B) = 10A + 1

7% 10A—-9B=2y—90. 2ZTx=q— 10,y =r — 10.

10A+1=10g7+1=10(z +9)(y +9) + 1 = 10zy + 90(x + y) + 811.

Z&D

p(zy —90) = 10zy + 90(x + y) + 811

Znho p>11.
p=11 &9 5.

zy = 90(z + y) + 811 + 990 = 90(z + y) + 1801.

2. a=2-90=qg—100,3=y—90=7r—100 12k >T

9901 FFEBARD T a =1;8 = 9901. ¢ = 101 1FFH. LA LAARS r=9901 + 100 = 10%.

BT,

199

h
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9.16 HRHEPOVEVYDHRA

a=p BHRBDEE pla) =a—1 ZH7=T. FIZ pla) =a—1 27T HRE o FFRLUTA
5. BBUZDOWTZDE S MO PN TS HRTH 5.

p=p—1=g BZa=p PEHDL X gcp(a)z?zz(p—Q)p-l-l:ya—l—l ERIND.

EprEzonzE g=p-12&8<.

gp(a) =ga+1 (9.5)
Zh§729 a RO K.
a=p X DOHERDETHY WMEME T 5. ZOMOMBITHINIE p OBIRMEEZZ 5.
BIEMBDOAOD SR WHE B p BREO LD EIFATE L NWEAS.
FBOLDIFELTWED, VD EES>TWTHHRT L EBBEHATTL 206 LR,

9.16.1 FERDH

P-3D&& 2p(a)=a+1.

#9.28: P=3

a ola) AR

3 2 3]
15 8 [3, 5]
255 128 3,5, 17]

65535 32768 [3,5,17,257]

ZD8%E g=2 TRIE 2p(a) =a+1 BDTTTIZH->TE L.
INSIET 2V~ —RBOBDIRTH 2 HMUOIRS TTE 72,
P—-5D&& 4p(a) =3a+ 1.

#929: P=5

a ola) BRI E

5 4 5]

85 64 5, 17]
21845 16384  [5,17,257]

g=41270 4p(a) =3a+1 BRTHSB. ZN5IE5 HoMhEEE 7Y —EBOMTH S,
NN DIRIND B 725 D D
5p(a) = 6a +1 DR TH O B3 Wilke UTT T -7z, TNLANDMRNRH 5725 5 b
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#930: P=7

a ola)  FRFB

7 6 7]
259 216 [7,37]
335923 279936  [7,37,1297]

#931: P=11

a  pla) FERBHE

11 10 1]
391% 352 [17,23]
1111 1000 [11,101]

#9032 P=13

a pla) FERBOE
13 12 [13]
589« 540 [19,31]

g=10 TH->T (11,1111) IZFEBB 7+ TH Y, 391x( [17,23] ) IZHIFHIfE.

g =12. FHBIT T 520D, 589 ([19,31] ) IEHISfE.

PAF Tl BISMAIRD G S Hi & & 0 BEO L D IFFEH 2 Z LTI AW,

# 933 P=17

a  pla) FERER
17 16 17]
4369 4096 [17,257]

g=16 DL E 2+ 1 =257 IZRZDTINZFT o~V —FBIZ LD 5 WD

#934: P=19

a ola)  HRRE

19 18 [19]
167743+« 158424  [43,47,83]

201
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g=18 T s(a) =3 LWV FEWISWHIRTT WS,

# 9.35: P =23

a ola) FRRBI R
23 22 23]
2279+ 2184  [43,53]

# 9.36: P =29

a ola) RRBI R
20 98 [29]
4469+ 4320 [41,109]

9.16.2 s(a) =2 Df#

Q

pla)=qr=qr—A+112&>T
gr=g9(A—1)+ 1.
&b

(g—9)r—g9)=g¢*—g+1.

P —g+1=p>-3p+3HDTD=p>-3p+3 &&L.
p=11 D& E D=91=7x%13.
q=104+7,r =10+ 13 = 23.

p=13 DX E D=133="7x19.
¢=12+7=19,r =12+ 19 = 31.

p=23 DX E D =463.
q=22+2=231 =22+ 463 = 485; ZETIL7\ .

p=29 D& E D =757
q=28+2=231,r =28+ 757 =785 ZETIL7R\ .

p=31 D& E 871 =13 6.

la) =pa+11Zs(a)=2Dffa=qr,(g<r) BHBELES.

202
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q=30+13=43,7r =31+ 67 = 97; T

p=37T DL E D=1261=13%97.
q=36+13 =7% FHTIZAR\.

q=36+1=237r=236+1261 = 1297; £
p=41,D = 1561 = 7 223. g = 47, r = 263.

q=41,r = 1601.

p=43,D = 1723.
q = 43,7 = 1765; BT\,

p=47,D = 2071 = 19 * 109.

q=65="5x13,r = 155 = 5% 31; EH TR .

#* 9.37:

P=3
g qr RZRBIR o(gr)
2 15 a=3x%H 24
P=5
4 85 a=>5x*17 108
P=7
6 259 a="Tx37 304
P=11
10 1111 a=11%101 1224

391 a=17%23 432

203
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#* 9.38:

P=13

12 589 a=19%31 640

P=17

16 4369 a =17 %257 4644

P =31

30 4171 a=43 %97 4312

P =237

36 47989 a=37%1297 49324

P=41

40 65641 a=41%1601 67284

12361 a =47 % 263 12672

P =67

66 291919 a =67%4357 296344

P =83

82 91759 a=89x1031 92880

9.17 RBEOVEYDHIDHFR
FHop DHEZTHHRERNIIVANAEDH D S 500 fEELEDEES.
a=pDBEHDLE pla)=p—1BDODTIDHRBELT p,p,p DENDNEZZS.
1. ppla) =p*> —1=pa—1EKTHLFHKELT
py(a) =pa—1. (9.6)
2. ppla) =p*> —p=pa LEKT S L
py(a) = pa.

ORI a=p° THAHZLIZBHOEETHS.

3.pp(a)=p>—2p+1=(p—1a+1 LEKTE3.

g=p—1&BIFIE

gpla) =ga+1

ERSTINET TIEDLNZEDTHS.

fifR HRER (9.6) DABFH LW, TNz Y I VED

FHETRD LS.
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#* 9.39:
P=3
3 2 (3]
P=5
5 4 [5]
P=7
7 6 [7]
247 216 [13,19]
P=11
11 10 [11]
P=13
13 12 [13]
pP=17
17 16 [17]
1817 1716  [23,79]
P=19
19 18 [19]
P=23

23 22 [23]
2279 2184 [43,53]

205
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#* 9.40:
P =29
29 28 [29]
4469 4320  [41,109)]
P =31
31 30 [31]
P =37
37 36 [37]
P =41
41 40 [41]
P =43
43 42 [43]
P =47
47 46 [47]
9167 8976  [89,103]
26447 25896  [53,499]

206
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9.18 P A 11 % BA/-HR

7 9.41: 11p(a) =10(a+1) 2729 a

a ola) BRI
527 480  [17,31]

923 840  [13,71]
33263 30240 [29,31,37]
47519 43200  [19,41,61]

HUR A D DR VR A TN S,
CDFFETZBRVDT s(a) =2DE&E a=pg & LTHEHET.

11p(a) =11(p — 1)(¢ — 1) = 10pg + 1
25 (p—11)(g—11) = 120. 120 2B o, 12U T a+ 11,8+ 11 BRBOBEEZHETIX I V.
120 =815 22 DT AHOM 1x15,3%5,5x3,15x1 2D O AT (2, 4) £/ (4,2) 2H#
T .

1 60 4 30 13 71 e 41
3 ) 6 20 12 10 17 31 23 e
5 10 12 20 6 e 23 31 e

—_
ot
[\

e LRRUTDIE 15,21 B EABEDLGAET, ThERSRT (p,q) Z2HT L (13,71) & (17,31)
ED2/NBB.

# 9.43: 13p(a) = 12a+ 12 2§72 F a

a ola) R
779 720 [19,41]
74359 68640 [23,53,61]

AL Z B DD DI VEDNEA T WS,
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% 9.44: 17¢(a) = 16a + 16 %723 a

a ola)  HRHREI
1189 1120 [29,41]
168299 158400 [31,61,89]

EES > THhIFOR» o R WENIEATNS.

9.19 6° DIHFAH
INETHRAARE IR TOEY, ARBOREOHALER THL. TO™MISNLE )

G ZHTA5E L WVHREOMRTH - 7.
e>1IZW LT a=6% K.

3p(a) = 3p(6°) = 3p(39)p(2°) = 6° = a.

W =3p(a)—a £BVWTNAYAVEIIFRLTHSS.
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7 9.45: 3p(a) —a=0

a pla) RHELIME

6 2 [2,3]
12 4 [22,3]
18 6 2,32]
24 8 (23,3
36 12 [22,37]
48 16 [24, 3]
54 18 2, 3]
72 24 [23,3%]
96 32 25, 3]
108 36 [22,3°]
144 48 [24,37]
162 54 2, 3%]
192 64 [26, 3]

3p(a) —a=0 OffIE a =23 e, f >0 5L\,

FEB, a=30p(a) ITL>Ta lE3DFEHMEDLS a=3"L T3, 22T LT3 TiHnkuw.
3p(a) =3p(3'L) =2 x3/p(L),a=3"L IT&NE 20(L) = L. ZOLE L =2° 7%5%. TD
fE o = 2°37.
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9.19.1 3p(a) —a=1 DIFH

% 9.46: 3p(a) —a =1

a ¢(a) FKRBIRE
2 1 2]

7 9.47: 3p(a) —a =2

a pla) FERESMR

4 2 [22]
10 4 [2,5]
0 24 [2,5,7]

2590 864  [2,5,7,37]

3p(a) —a =2 %729 & & 0(a) IJMEBZHS a EME. £ I Ta=2°L EBIFIE
2 =3p(a) —a=3p(2°L) —2°L =3 x 2°" (L) — 2°L = 2@(;0@) —L).

£oT
4=2°3p(L) —2L)

INED L=1%56a=4
L>10D&&E e=1;3p(L)—2L =2. ZNIX T TIZH o 7=,
3EIREL T DERIUTIREDT LIFAhroTW05.

9.19.2 3p(a) —a=4 DIFE

a  pla) AR

8 4 [23]
14 6 [2,7]
20 8 [22,5]
140 48 [22,5,7]

5180 1728 [22,5,7,37]

s(a)=1.a=p* &BLL, p=2. 0=3p(a)—a—4=3x2"1-2°—4 . £5Te—1=2a=238.
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a IIEBRDT a=2¢L L& L TEIT3S.

3%2°7 (L) =2°L +4

IZ&bve—-1=0,1.

e=2753p(L)=2L+2. 2O LTI TIZH-7.
e=17%46
3o(L) = 2L + 4.

2L =3p(L) —412& b L 3MHRLZHERFEZRETRV.
L=q&3hiX3(q—1)=2q+4 WRIZ ¢q="T;a=14.

211
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9.19.3 3p(a) —a=28,16

# 9.49: 3p(a) —a =38

a ola) FRBI R

16 8 [24]

22 10 [2,11]
28 12 [22,7]
40 16 (23, 5]

280 96 [23,5,7]
10360 3456 [23,5,7,37]

7 9.50: 3p(a) —a =16

a pla) KRB

32 16 [2°]

38 18 2, 19]
44 20 [22,11]
56 24 (23, 7]
80 32 [24,5]

560 192 [24,5,7]

9.20 ZENMDHIDHEHREHRER

AT —BBIZOVWTORBNE SRR m ZIIEMNSES. ZOEKIE g, =P—-1-m
% o(a) DIRBEED, 527, % a DFRBUZL, 2D P 2fRIZFRED X 5 ICERIH o 2% T 5.
bbb R

gmp(a) =gma+a

Ma=P &2ffIROL 95,

IgmP =gmP+a iZ&D a=P—g,=m+1. »»<T

Imp(a) = Gma +m + 1. (9.7)
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9.20.1 l

m=1

(P—-2)p(a)=(P—-3)a+2

IZ725DTP=57%563p(a) =2a+2
P =775 5¢p(a) =4a + 2

# 9.51: (P —2)p(a) = (P —3)a+2

a o(a) FRREI R

P=5
5 4 [5]
35 24 [5,7]
1295 864  [5,7,37]
P =7
7 6 [7]
P =11
11 10 [11]

P=5D& E g=4 x5 5 EH 3 WLk, 5,7,37.
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m=2

(P—=3)p(a)=(P—4)a+3

IZ785DTP=57%562p(a)=a+3
P=7764p(a)=3a+3

% 9.52: (P —3)p(a) = (P —4)a+3

a ola)  FRE R

P=5
5 4 [5]
6 [32]
21 12 3,7]
45 24 (32, 5]

285 144 [3,5,19]
765 384 [32,5,17]
27645 13824 [3,5,19,97]

P =7
7 6 7]
95 72 [5,19]
9215 6912  [5,19,97]
P =11
11 10 [11]

P=50Dt ¥

2p(a) =a+372DT a—2p(a) =3 TH YIRS ZHZREL 72 a — 20(a) = -1 EHBIL
TW5.

s(a) =1 OfRIX a = 5,32

M o = 9qr,3 < q,r: T, L2 5HZRD &.

Ml a = 15qr,7 < q,r : B, L2 5R% KD XK.
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FRI10E o TEH

FIBDTZEMDERESHEIZLI—2 Yy REBORDLVIZA A T —BEZE > TR ERENIC
HlOWSEEHRL LS.

FH pe>2126 LT o) FERB RO TRERDOEREZZTDFE FIFHEAR\.

FIT, 1 ZMAT p(p)+1DEHqIThDdeEa=pq 2L oTp KL T D p TREL
EFHT D,

o TERBUIRDHFEAE R D!

pp(a) = pa — pMaxp(a).
IREEITBMRE D o BRETIER.
p =2 OEFEIIB/NMERIRW., LR oT, o BTEBOARNEMNZTHIL o TE2BUCES Z &
FELWRAE LN,
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10.1 p ZK&E 9% ¢ TEHDA

p=27%5q=2 4+ 1 BPEBOLERDT, TN T VY —FHTH 5.
10.1.1 2 2K&ETHEE

£ 10.1: 2 2K T 5 ¢ 552

e a RRBIE pa)
2 12 22 %3 4
340 23 %5 16

5 544 25 %17 256

9 131584 29 % 257 65536

17 8590065664 27 % 65537 4294967296

e>475 ¢g=T,a=6 mod 10 23K D L D.
5007 IV —FRBUIL LTS 2D ¢ RN TEZ. ThHlE7 2~ — p Z2 LIER
HREW. BTAYOD ¢ TL2BnTTL 5.
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10.1.2 3 ZEK&ETBHEE
q=2%3"14+1,a=3%.
£ 10.2: 3 2EL T 5 o 52

e a SRINE 1R o(a)

2 63 32 %7 36

3 513 33 %19 324

5 39609 3% % 163 26244

6 355023 30 % 487 236196

7 3190833 37 % 1459 2125764

10 2324581983 310 % 39367 1549681956

17 11118121262251209 37 % 86093443 7412080755407364

18 100063090585419903 318 % 258280327 66708726798666276

31 A 331 % 411782264189299 —

55 B 35 % 116299474006080119380780339 ——

58 C 38 % 3140085798164163223281069127 —

61 D 301 % 84782316550432407028588866403 ——

66 E 396 % 20602102921755074907947094535687 ——

A = 254346949651297838759162883153,

B = 20288351481136358057581329008802658030311343782261873,

C = 14790208229748405023976788724953791575694603909307209503,
D = 10782061799486587262479078977184803713214502375769989938009.

E = 636669967197883491262127134516306911101006058595257340533039423

ec=2mod4 D& ZE g=7,a=3mod 10.

ee=1mod4 D& ZE g=3,a=9mod 10.

ee=3mod4 D& ZE g=9,a =3 mod 10.

Proof.

e = 2 mod 4.
e=4k+2 275D T, q=2(3 1) +1=1+1=2mod5. £5Tg=2+5="7mod 10.
a=3%=—-4x7=3modb5. a lZHELD T a =3 mod 10.

e = 1 mod 4.
e=4k+1 275D T, ¢q=23"1)+1=2+1=3mod5. £>T ¢=3mod 10.
a=3¢=3x3=-1modb5. a lZHELDT a =9 mod 10.
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e = 3 mod 4.
e=4k+3 L7BDT,q=203"1)+1=-2+1=4mod5. £>T¢g=9mod 10.
a=3°=2x—-1=3mod5. a lZFH/DT a=3mod 10.
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10.1.3 5 AK& 9 D&

q:4*5e_1+1,a:5e(].

% 103: 5 2EL T3 ¢ e

emod4d e a FR B i v(a)

3 3 12625 53 % 101 10000

3 7 4882890625 57 * 62501 3906250000
3 19 A 519 % 15258789062501 B

3 51 C 5%1 % 355271367880050092935562133789062501  ——

A = 291038304567356109619140625,
B = 232830643653869628906250000
C = 157772181044202361082345713056557246378730496871867217123508453369140625

TINFRDOBIEAER GEIHIEAH)
a = 625 mod 1000
e>3 75 g=501 mod 1000
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10.1.4 7 AKE T BEE

#104: [p=7,m=0]

emod4 e a RIRE iR o(a)

2 2 2107 7% % 43 1764

1 5 242138449 75 % 14407 207532836
2 10 A 710 4+ 242121643 B

0 100 C 7100 ——

A =68393371394714107,
B = 58622889524776164
C = 2772408436821221135438269516371614409306174170489678915086195998335735536831652622859

ec=2mod4 D& E g=3,a="7mod 10.

ee=1mod4 D& ZE g=7,a=9mod 10.
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10.1.5 11 #[K&95E& &

#10.5: [p=11,m = 0]

emodd e a HREREIMHE o(a)
3 11 A 11'!'%259374246011 B
3 25 C 11%°xD —

A = 74002499442866912682721,

B = 67274999493256000920100,

C = 10671895716335937864242408834743270337427552858851161
D = 98497326758076110947118411.

ec=3mod4 D& E g=1,a =1mod 10.

ec=1mod4 D& E g=1,a =1mod 10.

221
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10.1.6 13 2#[K&d5&X

% 10.6: [p=13,m = 0]

e mod 4

e a ZREIE o(a)
2 2 26533 132 % 157 24336
3 3 4457713 133 % 2029 4112784
1 5 127254363769 13° % 342733 117465223824
3 35 A 1335« B —
1 49 C 13499« D ——
2 54 FE 13%4 % F —

A = 873519401092878854401927853123365158780648390553335676472198548937712602981233
B = 897956346939432936161147153677736549869

C' = 135421125769648021857682633667[50digits]5222597220986579825266 74878569

D = 3535592115828121264027042475895878223649788781400643853

E = 186689521630974256728663151915[61digits]717821636496271357368762043893

F = 1312740603462170628484392682002808313293601026012589257740637

ee=2mod4 D& ZE g=7,a=3mod 10.
ee=3mod4 D& E g=9,a =3 mod 10.

eec=1mod4 D& Z g=3,a=9mod 10.

e=4k+2. ¢=12%13*%" £ 1=12%13+1=7 mod 5. ¢ =7 mod 10.
a=13%+2%x¢=3 mod5; a =3 mod 10.
e=4k+3.¢q=12%13%2 4+ 1=2%94+41=9 mod 5. ¢ =9 mod 10.
a=13*%13 % ¢ =3 mod5; a =3 mod 10.

e=4k+1.¢q=12%x13* +1=2+1=3 mod 5. ¢ =3 mod 10.
a=13%%x¢=3%3 mod 5 a=9 mod 10.
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10.1.7 17 #[K& 9§ 5 & &

#10.7: [p=17,m = 0]

emod4 e a KB i o(a)
5 1897407443809  17° % 1336337 1785793904896
21 A 17?' x B -

A = 4492889724084297632770793894724524768890402723617889,
B = 65027702506361160358425617.
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10.2 ¢ TRHOFEITEH

m TR E L7z ¢ TEBOERITKOED.

224

o(p®) +1+m BFEH qITR2LE a=pq % (p ZIKLT D) m IZITETBEIL 72 ¢ TRED

ERETD.

10.2.1 [p=2,m =2

#£10.8: p=2,m=2

e mod4 e a EPRE Gy o(a)

2 2 20 22%5 8

3 3 56 23 %7 24

0 4 176 24 % 11 80

1 5 608 25 %19 288

3 7 8576 27 % 67 4224

0 8 33536 28 % 131 16640

1 13 33579008 213 % 4099 16785408

0 16 2147680256 216 % 32771 1073807360

1 17 8590327808 217 % 65539 ——

3 19 137440526336 219 % 262147 ——

1 29 144115189686468608 229 % 268435459 ——

10.2.2 [p=2,m =4
#109: p=2,m=4

e modd e a RINE ) o(a)
2 2 28 22 %7 12
0 4 208 24 %13 96
2 6 2368 26 % 37 1152
0 12 8409088 212 4 2053 4202496
0 48  39614081257133576171655528448 248 % 140737488355333 ——
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10.2.3 [p=2,m=-2]

# 10.10: p=2,m = -2

e mod4 e a ZRBIME o(a)

3 3 24 23 %3 8

0 4 112 24 %7 48

2 6 1984 26 % 31 960

0 8 32512 28 x 127 16128

2 14 134201344 21 % 8191 67092480
2 18 34359476224 28 x 131071 —

0 20 549754765312 220 % 524287 —

=201 -1 BEHEDTINSFAL LY AFMTHS. —2 I EABEHLTVS 2TV X,
INSD a=24,112,1984, - I p HEMETATEEIVEDTHS. ZhoDKEDEIE 2.4
2o TW5,

e>3DkE

ee=0 mod4 75 ¢=7 mod 10. a =2 mod 10.
ec=2mod475 ¢g=1 mod 10. a =4 mod 10.

e=4k+4,(k>0) DL E ¢g=2% _1=8—-1="7mod5. q IFARDT ¢=7 mod 10.
a=2°q=2%+¢ =¢="7mod5.
a 1AL DT a =2 mod 10.

10.2.4 [p=2,m = —4
10.2.5 [p=3,m =4

A =53177628719327154257979
B = 3140085798164506375167893541
g=p""p+1+m=3"1x2+5: FH
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# 10.11: [p=2,m = —4
e modd e a R R pla)
3 3 8 23 %1 4
0 4 80 24 %5 32
1 5 416 25 %13 192
2 6 1856 26 % 29 896
3 7 7808 27 % 61 3840
2 10 521216 210 4 509 260096
3 11 2091008 211 %1021 1044480
1 13 33529856 213 %4093 16760832
3 15 536772608 2% x 16381 268369920
#10.12: p=3,m =4
e mod4 e a ESPRp oy o(a)
2 2 99 32 %11 60
3 3 621 33 %23 396
0 4 4779 34 %59 3132
1 5 40581 3% % 167 26892
2 6 357939 36 %491 238140
1 9 258378741 39 % 13127 172239372
2 10 2324818179 310 % 39371 1549839420
3 23 5908625413572383291421 323 x 62762119223 3939083608985493408396
0 24 A 324 % 188286357659 —
1 29 B 329 % 45753584909927 —
10.2.6 [p=3,m = 6]

A = 478598658467166079446267
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# 1013: p=3,m=6
e modd e a FRIRE i o(a)
2 117 32 %13 72
0 4941 3% %61 3240
2 10 2324936277 310 % 39373 1549918152
0 12 188290077741 312 % 354301 125526364200
0 16 1235347093894941 316 % 28697821 823564700565480
2 18 100063092909942837 318 x 258280333 66708728348348232
1 25 A 325 % 564859072969  —
10.2.7 [p=3,m=-2]
% 10.14: p=3,m = -2
e mod4d e a EIRE Sy o(a)
2 2 45 32 %5 24
3 3 459 3% %17 288
0 4 4293 3% %53 2808
0 8 28691253 38 % 4373 19123128
1 9 258260643 3% x 13121 172160640
1 13 1694575624563 313 % 1062881 1129716020160
1 21 72945992743881219603 32! x 6973568801 48630661822280577600
0 24 A 324 % 188286357653 -
0 28 B 328 % 15251194969973 -
0 36 C 3%6 % 100063090197999413  —

A = 53177628717632577039093
B = 348898422018217481349886053
C = 15018933029959449457798796619515973

q:p€_1ﬁ+1+m=36_1><2_1:§$ﬁ§&
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10.2.8 [p=3,m= —§]
% 10.15: [p = 3,m = —§]
a  FERBIHE  o(a)
30 2,3, 5] 8
147 (3,72 84
297 [33,11] 180
3807 [34,47] 2484
30([2,3,5]) AAIEEH R
10.2.9 [p=5m=2]
# 10.16: p=5,m =2
e modd e a RN w(a)
2 2 575 52 % 23 440
3 3 12875 5% % 103 10200
0 4 314375 5% % 503 251000
1 5 7821875 5% % 2503 6255000
2 6 195359375 5% % 12503 156275000
3 11 1907348779296875 5! % 39062503 1525878984375000
0 12 47683716552734375 5'2 % 195312503 38146973046875000
3 15 A 515 % 24414062503 B
0 6 C 516 % 122070312503 D
1 17 E 517 % 610351562503 F
1 21 G 521 % 381469726562503 ——
0 28 H 528 x 29802322387695312503 ——

A = 745058059783935546875

B = 596046447802734375000

C = 18626451492767333984375
D = 14901161194091796875000
E = 465661287310028076171875
F = 372529029847412109375000

G = 181898940354587078094482421875

H =1110223024625156540535390377044677734375



FBI0E o TR 229
10.2.10 [p=5,m = 6]
£ 10.17: p=5,m =6
e mod4 e a ESPRE Gy o(a)
3 3 13375 53107 10600
3 23 A 523 % 9536743164062507 —
3 43 B 543 % 909494701772928237915039062507 ——

A =113686837721616113185882568359375
B =1033975765691284593589260865095411645597778260707855224609375

# 10.18: p=5,m = -2

e mod4 e a EPREI oy

2 2 475 52 %19

0 311875 5% % 499

2 10  76293935546875 510 4« 7812499

2 14 29802322381591796875 514 % 4882812499

0 16 18626451492156982421875 516 % 122070312499

0 40 166174449004242213989712695356502081267535686492919921875 540 % 7275957614183425903320
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10.3 ¢ BEHOLITHEIOAER

g=0(°)+14+mPREBULDBEE a=pq T DL,

o(a) = ¢(p°q) = p° 'Pq
=pplg—1)/p
=pa/p—(q¢—1—m).

L

il

7 < UT Maxp(a) = g IZ{F]

ola) = ga — Maxp(a) + m. (10.1)
PRonz. SR EI ST RORXE bbb,
py(a) = pa — pMaxp(a) + pm. (10.2)
"Eo N7z,

IDm BIEABEL - o BEBRD AR (x) TH 5.

o TEEBD AN () TEBRINIZBIERICL VD EHRI N @ BRI DI TR,

qg=p(°) +1+m BEBUIRZEREINTWVEDT 1+m iE p THENZR.

o EEBDOABEN (x) HEZEI L E 1+m i p THNARW, REDILIZIEDLLRVTD
B EFBIZm=p—1 DBEVPEELERE2EZDL2DTHS.
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10.3.1 ¢ ZLHDOAFER (x) OFF

m =0 DEEIC o SRR SR (%)

_P,_
w(a)—-p

Ziiz SHIDFRH R R E 5 5.

10.3.2 2 A2K& 9 D&

231

Maxp(a)

#* 10.19: ¢(a) = 2a — Maxp(a)

a RRB M p(a)
12 [22, 3] 4
40 [23, 5] 16
544 [2°,17] 256
131584  [29,257] 65536
10.3.3 3 ZEK&TBHEE
7 10.20:
FRBIE pla)
2, 3] 2
63 [32,7] 36
513 [3%,19] 324
39609  [3°,163] 26244
355023  [36,487) -

ZITE6(BHDTERE) PHTE., SEIE 3 ZEE L, pla) = ga— Maxp(a) % {ifi7= 4

HIDIFETH > T, RITHNMRELIFINE S DBRDTH 5.
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10.34 5 ZEK&ETBHEE

a

 10.21:

HEBAR  o(a)

10
15

12625

10.3.5 7 ZEK&ETBHEE

[2, 5] 4
3, 5] 8
[53,101] 10000

% 10.22: [p=17,m =0

a

B o(a)

14
21
35
2107

10.3.6 11 #[K&d5%& &

2,7] 6
[3,7) 12
[5,7] 24
[72,43] 1764

#10.23: [p=11,m = 0]

a

RNB R o(a)

22
33
55
7

p,11],(p=2,3,5,7) LW RN TTE 2. i

[2,11]
[3,11]
[5,11]
[7,11]

10
20
40
60

Z \/ELE‘I\E%E‘G% é .

232
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10.3.7 13 %2#[K&dB&E

#£10.24: P=13,m =0

a KRB o(a)

26 [2,13] 12

39 [3,13] 24

65 [5,13] 48

91 7,13 72
143 [11,13] 120
26533 [132,157] 24336

[p,13],(p = 2,3,5,7,11) LW S A TTE 7

104 p>3,m>0 DFE

10.4.1 m=2 OHE
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ot
>

FI0E o 5
7 10.25: [p=3,5,11,17;m = 2]

a RRBE o(a)

P =3
3 3] 2
9 [32] 6
15 3,5
27 [3%] 18
81 [34] 54
243 [35] 162
729 [36] 486
2187 [37] 1458
6561 (3] 4374
19683 [39] 13122
P =5
35 [5,7] 24
575 [52,23] 440
12875 [5%,103] 10200
P =11
143 [11,13] 120
13673 [112,113] 12320
P =17
323 17, 19] 288

1042 m=4®
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10.4.3

10.4.4

5

ot
>

m=6 DHBE

m =238 DiFH

7 10.26: [p=3,5,7;,m = 4]

a RRBE o(a)
P =3
21 3,7] 12
99 [32,11] 60
621 [33, 23] 396
4779 [34, 59 3132
P=5
5 [5] 4
25 [52] 20
125 (53] 100
625 [54] 500
3125 [5%] 2500
15625 [59] 12500
P =7
77 [7,11] 60
2303 [72,47] 1932
P =13
221 [13,17] 192
P =19
437 [19, 23] 396

235
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>

FI0E o 5

#* 10.27: P=3,5,7,;m=6

a KRB o(a)

P =3
117 [32,13] 72
4941 [34,61] 3240
P =5
55 [5,11] 40
13375 [5%,107] 10600
P =7
7 [7] 6
49 (72] 42
91 [7,13] 72
343 (73] 294
2401 [74] 2058
16807 [75] 14406
P =11
209 [11,19] 180

% 10.28: P=3,5,11,;m =8

a RN o(a)

P =3

33 [3,11] 20
P =5

65 [5, 13] 48

725 52,29] 560
13625 [53,109] 10800
P =11

209 [11,19] 180

10.5 /N
m=0D&&E p=Mazp(a) £EL & a=pq(p > q) 1&
ola) = % — Maxp(a)

DIRIZI85 Z LI F—RIIZFEITE 5.
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FEBE, p(a) = pg, Maxp(a) =p 1T &> T

pa .
5~7Mme):qup:pq:¢W)

X o Tyla) = % — Maxp(a).
m=0 D& EDM a=pq(p>q) 2ZHNMEZ NS, BUNMEI ¢ 562D HREX (x) IZRA O
ThHb.

10.5.1 p=2m=0 DE&EDFE

p=2,m=0 RS5BUMRIZHN. UTzd3o T,

p(a) = % — Maxp(a) (10.3)

B THRE 7oV —F M p=2"1 4110k oTa=2 &ETE, WO FHELTHZL
IXATHET H 5.

CHEERF Y ¥ v RICEFEZ RO ZELBOOREDHELTH 5.

FREIL o(a) = 2a TEBRINDD, a PMEELS p=20T1 — 1 PRBULBE/ITL-T
a=2°p LEITD I LIXFIT 2000 FIZEZ IO TFREINTELNA A T =W 5eBERGE %
H5Z27-.

o BRBDERDOH NS TTRERX (10.3) T2 HLVWHEIZRZAS. 23 2z HMERSH
S5a BPMERTHEILITbRroTULED. EBX (103) 221595

2¢(a) = a — 2Maxp(a) (10.4)
EIREMOTHS.

10.6 FHEDERR

a=2°L,(L: &) ORIZELS L&,

2¢(a) = 2°p(L),a = 2°L, Maxp(a) = Maxp(L).

LT
Maxp(L) = 2 (L - p(L).

ROMREIZEH T 5.

B 13 a> 1 BERTHRVWE =
a—¢(a) > Mazp(a)
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Proof. a=p% (e>1) D& Ea—ypa)=pt>p &LHRDIELL.

s(a) > 2 725 Maxp(a) =p £ T 1UE a = ap®(,e > 0, Maxp(a)) < p &FIFT

=p° " (ap — p(a)p)
=p° " Hap — p(a)p + ()
_ pefl(

(

EHLDFF DR .
L BEBTRWET B L,

Maxp(L) < 2 'Maxp(L) < 27} (L — (L)) = Maxp(L).
ZNILFIE.

L #2513

L—1=Maxp(L) =21 (L - (L)) =2°""
WZIZL=21+ 1 IEFH L=9p(2°)+1. LA 5T a=2°L I ¢ B2

10.7 EIE & EEHT
—fRDOGEIIROTHIZEF L DONS.

EE3m=0DLE.
pp(a) = pa — pMazp(a)
T RIIUNEE 721% o SEEBMTH S,
Proof.
a lZAED p ODFBBBRDT a=p¢Lp, L: 1 FEWIIE) EITS.
ppla) = p°pp(L),pa = p°Lp 2 &V,

Maxp(a) = p°~'B(L — ¢(L)).
L BFERCRNES L— (L) > Maxp(L) £ 7% 0 FJE.
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LIZEHTHY, L— (L) =112&>T Maxp(a) = p°~'p. ¥ 512 Maxp(L) = L 3K Y 322
Z Z T Maxp(a) =p £7z1% Maxp( ) = Maxp(L) 23D 32D

1) Maxp(a) =p &35 p>Lp—1=p1p &b e=1. ZDEE q=pL W/

2) Maxp(a) = Maxp(L) = L 23D LD & & Maxp(a) = p¢ (L — p(L)) = p1p I2 &> T
Maxp(a) = L {2k > T L=p"'p+ 1. L IZFEHHRDTa=p°L 1k p 5E2H

10.8 &1
10.8.1 p=2m=—-4D&Z

#1029 p=2,m=-4 D& E

a RHRBDE p(a)
36 [22,32] 12
80 [24, 5] 32
416 [25,13] 192
1856 [26,29) 896
7808 [27,61] 3840
521216  [210,509] ——
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109 p=2m=—q (FHRY) D& =

p=2DEERRKDm I EHTBEILE o TRBOERIIRDOED .

=2 +1+m=2" 4+ 14+ m BERIRDLE a=2° % 2 %2KLT D) m EIETE
U7z o B2 T5. LEERoTm iZZ0EEBTHMTHS.

m AT EI L7 o SERBOM T AR

pp(a) = pa — pMaxp(a) + pm. (10.5)

THOp=2 LThE

2¢(a) = a — 2Maxp(a) + 2m.

m <022 m:aAH OGEIZIOLREADOMEET. TNETH XL ETALD TP T
MR /ATA AR AN AN

& U —m WABRDGEIZNY 3 THIZFIRE S G, ZORRIE, Wik 2B G BEA 8
WIS KRHIP R AT E 7=

10.9.1 p=2,m=-3 DEX

# 1030: p=2,m=-3 DL &

a FRRBIE  o(a)

30 [2,3,5] 8
42 [2,3,7] 12
66 [2,3,11] 20

WHEE 6p &2 5. mEEMITZ .

10.9.2 p=2m=-5DEX

#103l: p=2,m=-5 D& &

a RN E pla)

0 [2,5,7] 24
110 [2,5,11] 40
130 [2,5,13] 48

WEHME 10p &9 )5, IBEFERITZR N,
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10.9.3 p=2,m=-TD&E

#£1032: p=2,m=-7D&&E

a RHABE p(a)

54 [2,3% 18
154 [2,7,11] 60
182 [2,7,13] 72

a=>54=2x3 PIEEEME UCTHRIEIZHTE 2, @EMIE 14p 01T 5.
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1094 p=2m=-11 D&Z

#1033 p=2,m=—11 DL &

a RHABE p(a)
286 [2,11,13] 120
374 [2,11,17] 160
418 [2,11,19] 180

1 22p 7213 5 Lo,

10.9.5 p=2m=-13 D& &

#1034: p=2,m=—-13 Dk &

a RN E pa)
42 [2,13,17] 192
194 [2,13,19] 216
598 [2,13,23] 264

1% 26p 7213 5 Lo,

#£1035: p=2,m=—-17T D& X

a RN E pla)
90 [2,3%5] 24

646 [2,17,19] 288
782 [2,17,23] 352

10.9.6 p=2m=-19 D&&E

iR 1% 38p 721 5 L.
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#£10.36: p=2,m=—-19 D& =

a KRB o(a)
874  [2,19,23] 396
1102 [2,19,29] 504
178 [2,19,31] 540

10.9.7 p=2,m=-23 DEX

#£1037: p=2,m=-23 DL X

a KEBRE o(a)
1334 [2,23,29] 616
1426 [2,23,31] 660
1702 [2,23,37] 792

1% 46p 7213 5 Lo,

10.9.8 p=2,m=-29 D&&E

#£10.38: p=2,m=-29 D& X

a KRB R o(a)
198 [2,3%11] 60
1798  [2,29,31] 840

filld 2 x 29p DM IEME AR 198 = 2% 32 x 11 AiHi7=.

10.9.9 p=2m=-31 D&&E

R 2 x 31p OMUZIEBEME 150 = 2 % 3% 52 D37z,
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#£10.39: p=2,m=-31 D& X
a KRB o(a)
150 [2,3,57] 40
2294 [2,31,37] 1080
2542 [2,31,41] 1200

10.9.10 p=2m=-37T D&&

#10.40: p=2,m=-37T DL X
a RN p(a)
3034 [2,37,41] 1440
3182 [2,37,43] 1512
3478 [2,37,47] 1656

fift 1% 2 x 37p, WD M.

10.9.11 p=2m=—41 D& &

#F1041: p=2,m=—-41 D& &
a KRB o(a)
306 [2,3%,17] 96
3526 [2,41,43] 1680
3854 [2,41,47] 1840

filld 2 x 41p OMUZIEMEAR 306 = 2 % 32 % 17 A3 7=,

10.9.12 p=2m=-43 D& E

filld 2 x 43p O IEBHE AR 686 = 2% 73 H3Hi7Z.
DA EDKERZRIZFEHT 5. ZDORIIL copm DRTHB. Zo 06 —RINBREDOE 2 RKd 5

ZERHLESTHS.

10.9.13 copm D¥*
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#£1042: p=2,m=—-43 DL =

a KRB o(a)

686  [2,7%] 294
4042 [2,43,47] 1932
4558 [2,43,53] 2184

7% 10.43: copml

a FERESE pla) o(a) Maxp copm

15 3, 5] 8 24 5 2
21 [3,7) 12 32 7 2
27 [33] 18 40 3 6
77 [7,11] 60 96 11 6
91 [7,13] 72 112 13 6
143 [11,13 120 168 13 10
187 [11,17 160 216 17 10

[11,13]
[11,17]
200 [11,19] 180 240 19 10
[13,17]
[13,19]
[13,23]

221 [13,17 192 252 17 12
247 [13,19 216 280 19 12
299 [13,23 264 336 23 12
45 32, 5] 24 78 5 16
323 [17,19] 288 360 19 16
391 [17,23] 352 432 23 16

493 [17,29] 448 540 29 16

10.10 p=2,m=—s: &FRN
s AEBETD. s<pEh-ITHEHp LD a=2sp LT 5.

2¢(a) — a+ 2Maxp(a) — 1 =25p — 2sp+2p — 2
=2(2—-p—s5)—2p+2=—-2s
XoT
2¢(a) = a — 2Maxp(a) — 1 — 2s.
W ZOREWZT L E o 1MB. TZTVDEDLSIT a=2°L, LA, LBITIX2%(L) =

2°La — 2Maxp(a) —2s 12K D
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# 10.44: copm2

a  FERBIE o) o(a) Maxp copm

437 [19,23] 396 480 23 18
551 [19,29] 504 600 29 18
589 [19,31] 540 640 31 18
667 [23,29] 616 720 29 22
713 [23,31] 660 768 31 22
851 [23,37] 792 912 37 22

99 [32,11] 60 156 11 28
899 [29, 31] 840 960 31 28
1073 [29, 37] 1008 1140 37 28
1189 [29,41] 1120 1260 41 28

75 3,5 0 124 5 30
1147 [31,37] 1080 1216 37 30
1271 [31,41] 1200 1344 41 30

27 cop(L) = Maxp(L) — 1+ s.
e>1&958, ALI3MEH. L>2 35 Maxp(L) — 1+ s A8 £oT,e=1.

cop(L) = Maxp(L) — 1+ s.

L: #8755 cop(L) =1=Maxp(L) —1+s. THIEFIE.
L: FHTHR\N2 5 cop(L)Maxp(L) > 0.
n< T

cop(L) — Maxp(L) = —1 + s.

s=3MK5copm=2. ZDLE L=3p 725D T, a=6p.

s=5M5copm=4. ZDLE L=5p £7BDT, a=10p.

S=TH5 copm=6. 2O EL=3a=2x3% £ 3XL=7p R5DT, a=14p.
s=11725 copm=10. ZDL E L =11p £725DT, a = 22p.

s=13756 copm=12. TOL E L =13p LR 5DT, a = 26p.

s=177%5 copm =16. ZDL E L =45=[325],a =90 £721& L = 17p £ 5D T, a = 34p.
s =231725 copm = 30. ZDLE L =175=[3,5%,a =150 £7/21& L = 31p £ 5D T,

a = 62p.
s=41 785 copm = 40. ZD & E L =343 = [3%,17],a = 486 £7z1Z L = 41p 725D T,
a=2x41p.

s =47 725 copm = 46. DL E L = 343 = [73],a = 486 £721% L = 47p 725D T,
a=2x*x47p.
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3% 10.45: copm3

a  FERBIE o) o(a) Maxp copm
1517 [37,41] 1440 1596 41 36
1591 [37,43] 1512 1672 43 36
153 [3%,17] 96 234 17 40
1763 [41, 43] 1680 1848 43 40
1927 [41,47] 1840 2016 47 40
343 7] 204 400 7 42
2021 [43, 47 1932 2112 47 42
2279 [43, 53] 2184 2376 53 42

1011 p=3m#0DEE

3p(a) = 2a — 3Maxp(a) + 6.

10.11.1 p=3m=-3 D&ZE

%% 10.46: m = —3;3p(a) = 2a — 3Maxp(a) + 6

a RN p(a)
3 3] 2

9 3] 6

15 3, 5] 8

27 3% 18
81 34] 54
243 [39) 162
729 [39] 486
2187 [37] 1458
6561  [3°] 4374
19683 [3°] 13122

3p(a) = 2a — 3Maxp(a) — 6.

10.11.2 p=3,m=-2 D& X

247
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% 1047: p=3,m = -2

a KRB o(a)
22, 3] 4

12 [

45 (32, 5] 24
459 [33,17] 288
4293  [3%,53] 2808

10.12 p=5m#0 D& X
10.12.1 p=5m=-2 D& &

%% 10.48: P =5;m = —2

a FZRBIIE pla)
475 [5%,19] 360

10.12.2 p=5m=2 D& &

#10.49: [P =5,m = 2]

a KHEBAE  o(a)
35 [5,7] 24
575 [5%,23] 440
12875  [53,103] 10200

e>2MD2E qg=3 mod10 2729 THAD.
fRIZ a =5 VDD EIRETNIXg=4*5"1+3 &2/~ 7d.
45571+ 3 DHRBUTRD e FTWRIZH DA MEE 2D S5 5.

10.13  cop(a) — Maxp(a) DIEZEAL

copm= cop(a) — Maxp(a), cosm= coc(a) — Maxp(a) & <.
cop(a) — Maxp(a), coo(a) — Maxp(a) @ s(a) > 2 DEHEIZDOWT, EDOZEALZE T2,
Id o —eibin e EEFHT 5 L VRETH 5.
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# 10.50: p=5,m =2

e a EPSESAN o(a)

1 35 5% 7 24

2 575 52 % 23 440

3 12875 5% % 103 10200

4 314375 5% % 503 251000
5 7821875 5% % 2503 6255000
6 195359375 59 x 12503 156275000

11 1907348779296875 51 % 39062503  1525878984375000

7 10.51: copm,cosm DI

a factor s(a) p(a) o(a) Maxp(a) cop(a) cooc copm cosm
2.p>2  [2,p] 2 — — — — — 1 3
3p,p>3 3, p] 2 - - - - - 2 4
5p,p>5 [5, p] 2 — — — — — 4 6

12 223) 2 4 28 3 8 16 5 13
Tp,p>T7 [7,p] 2 - - — - - 6 8

20 [22,5] 2 42 5 12 22 7 17

18 [2,3%] 2 39 3 12 21 9 18

28 227 2 12 56 7 16 28 9 21

lp,p>11 [il,p] 2 - - - - 10 12

EE 4 copm= cop(a) — Mazp(a), cosm= coo(a) — Mazp(a) £H<.

s(a)=1 DL E. a=p°e>275 copm=p(p¢~2—1).

LI a=p?

25 copm= 0.

s(la) >2 D& &
copm> 1. copm=1725 a = 2p,p > 2.

copm=2 7R 5
copm> 2 TR 5
copm> 4 725
copm>5 7R 5

a=3p,p>3.

copm> 4. copm=4725 a = 5p,p > 5.
copm> 5. copm=5 726 a=12.

copm> 6. copm=6 725 a = Tp,p > 11.

249
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10.14 coo(a) — Maxp(a) DIEZAL
s(a)=1 D& s=p° LB

P -1 o p= P -1)+p
p D

>1.

coo(a) — Maxp(a) =

e =275 coo(a) — Maxp(a) = 1.
e >3 75 coo(a) — Maxp(a) > p? + 1.

s(a) >2 D& E coo(a) — Maxp(a) >3 Z/RE .
p = Maxp(a),a = ap®, Maxp(a) <p &3 5.

e=10D&E

coo(a) =o(ap) —ap =o(a)(p+1) — ap = (coo(a))p + o(a).
a WEBIRS |, coo(a) =p+o(a). £oT

cosm= coco(a) — Maxp(a) = o(«).

I a=ap(p# a);( MHITEHRS) DL E cosm= o(ap).
cosm= o (2p) =3 .p > 2 |FTFHH.

cosm= o (3p) =4 .p > 3 IFFEE.

cosm= o (5p) =6 .p > 5 |

a BREHTRWRS | coo(a) > 212X > T coo(a) =2p+ o(a).

e >20D&E

o(a)(pet! —1) — p°ap

coo(a) = o(ap®) — ap® =

P
10.15 FREBRZ=ZDMEE
m=p—1DLEDMIZ a=p° DVH5.
Zor o ik
pp(a) — pa = —pMaxp(a) + p(p — 1). (10.6)

ZNIEBRGIZHEI D SND . ER,

pp(a) —pa = p°p(a) —pp® = 0 B LT —pMaxp(a) +p(p — 1) = —p(p — 1) +p(p — 1) = 0 DK
URVASS

(X 10.6) DFED s(a) =1 DHEIE a = p°.
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# 10.52: [P =5,m = 4]

a RN p(a)

5 (5] 4

25 [52] 20
125 [53] 100
625 [54] 500
3125 [5%] 2500
15625  [5°] 12500

10.15.1 s(a) > 1 DBE

(X 10.6) DL p DAL DT a=p°L(,L > 1,p, L IZHWIZHE) L HIT5.

pe(a) —pa = p°pe(L) — pp°L = p°p(p(L) — L) < 0

X o> T, —pMaxp(a) + p(p — 1) = —p(Maxp(a) — D) < 0.

Maxp(a) > P 72D T Maxp(a) = Maxp(L) > p..
cop(L) =L — (L) %fdi5 &,

p°~'B(cop(L)) = Maxp(L) — P.

L DEETHRW2 S 8D S cop(L) > Maxp(L).
£oT

Maxp(L) —p = peflﬁ(coga(L)) > peflﬁMaXp(L).

ZNIEFIE.
L DF# 855 cop(L) = 1.

p'p=Maxp(L) -p=L-p=L—p.

L=p+p*p, L 3FEHDTe=1.L=p+p=2p—1.
a=p°L=pL WREBLDTHS.
72X p=7L=13 DL E a="T7x%13.

10.15.2 Y74 —DFEH

p,2p—1 DB HIZE I RDEE, ThEYT4—DREEVD. V71 —DEBIIERIZHY
FDRDEDFERIZTE TV,

Fidp,2p+1 DB HIZEBRIRBELE, VI14— - TV UDFREFL WS . Sophie Germain
WA AU o 2R H & U THEA.
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ZIZTEp,2p—1 DEBIEBIZIREDT RIZV 74 —DREEELES> Z LT L.
Wl

#*1053: P=7,m=6

R o(a)

7 [7] 6

49 [72] 42
91 [7,13] 72
343 (73] 294
2401 [74] 2058
16807 [7°] 14406

13=2%7—-1RDTT7EY 741 —DERBETH5.
L PR THRNWR S cop(L) > Maxp(L).
p~'PMaxp(L) < p°~'p(cop(L)) = Maxp(L) — p.

ZNTFE.
LPlp=5DrE 2p—1=9 EEHTIHRVDT,p=>5m=4 D& ZFEMITA.

10.15.3 &HEDTEE
PLEDKERS % ¥ O TROEMNTE T

T 5 EMpltLT

pyp(a) — pa = —pMazp(a) + p(p — 1)
DRI pe.
p MY T 4 —DERLZSIE g=2p—1 BFET a=pxq PIEBEH.

MFFE, VT4 —DEH, ZUT (Pq) WEHEDART T (P=¢*>—q+1) Mz dnEzhEh
TERIZH 27

Z D &S 7Bk D 2 FBOMEIWUNMAEDIFAEL UTTTERLZ LIFFICHKRES, 22 E TR
B ENZHmBHRBENEZANT VRN EDEEREL 5 R 50N,



